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小平市の環境に関する市民アンケート調査ご協力のお願い 

 

 

日頃より、小平市の環境行政に御理解、御協力をいただきまして、誠にありがとうございます。 

小平市では、「小平市第二次環境基本計画（平成２４年 3 月策定」に基づき、健康で安全、快適

に暮らすことができる環境を確保するため、市民・事業者の皆様と様々な施策に取り組んできまし

た。この度、より総合的・計画的に事業を推進するため、令和元年度から 2 ヵ年をかけて計画の改

定に取組んでいるところです。 

そこで、市民の皆様の環境に対する考えや意見をいただき、基礎資料として活用するために、こ

のたび市民アンケート調査を実施することとしました。 

一人でも多くの皆さまのご意見を頂戴したく、お手数をおかけいたしますが、目的及び趣旨を御

理解いただき、御協力いただきますようお願い申し上げます。 

 

 

 令和元年 8 月 

小平市長 小林 正則              

 

【ご記入にあたってのお願い】 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                      

   この調査についてのお問合せは、下記までご連絡ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問合せ先】 

小平市環境部環境政策課計画推進担当 

〒187-8701 小平市小川町二丁目 1333 番地 

電話  042（346）9818（直通） 

FAX 042（346）9643 

メールアドレス kankyoseisaku@city.kodaira.lg.jp 

① 本アンケート宛名のご本人様が黒のボールペンや濃い鉛筆などを使用してお答えください。 

② アンケート調査は令和元年7月24日時点で市内在住の18歳以上の市民を対象として無作為

に抽出した 2,000 人の方にお願いしております。アンケート内容は統計的に処理し、個人情

報は適切に保護するとともに、他の目的に利用することはございません。 

③ アンケートは無記名です。 

④ お答えは、あてはまる番号を○で囲んでください。「その他」を選んだ場合は、（  ）内にな

るべく具体的にその内容をご記入ください。 

⑤ アンケートの集計結果については、後日、市のホームページなどで公開いたします。 

⑥ ご記入が終わりましたら、8 月 23日（金）までに同封の封筒（切手不要）に入れて返送し 

てください。 
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問１  あなたの性別は。 

  １．男性      ２．女性 

 

問２  現在おいくつですか。 

  １．１０歳代    ２．２０歳代    ３．３０歳代    ４．４０歳代   

５．５０歳代    ６．６０歳代    ７．７０歳以上 

 

問３  お住まいの地域はどちらですか。町丁名でお書きください。 

    （例：小平市小川町 2-1333 → 小川町 2 丁目 

 

     小平市            町     丁目 

 

問４  同居しているご家族は、あなたを含めて何人ですか。 

  １．1人    ２．2 人    ３．3 人    ４．４人    ５．５人以上 

 

問５  小平市に住んで、何年になりますか。 

  １．生まれたときから住んでいる   ２．２０年以上    ３．１０～１９年 

  ４．５～９年            ５．５年未満 

 

問６  どのような住宅形態にお住まいですか。 

  １．持ち家のマンション・アパート    ２．賃貸のマンション・アパート  

  ３．持ち家の一戸建て          ４．賃貸の一戸建て 

５．持ち家の店舗兼住宅         ６．賃貸の店舗兼住宅 

 ７．その他（            ） 

 

問７  あなたのご職業は何ですか。 

  １．自営業・自由業          ２．会社員・公務員・団体職員など   

３．パート・派遣社員・アルバイト   ４．学生 

５．家事専業（主婦・主夫）      ６．無職（年金生活者を含む） 

７．その他（            ） 

 

 

問８  環境問題に関心がありますか。１つだけ○をしてください。 

  １．関心がある     ２．関心がない     ３．わからない 

 

１．あなたのことについてお尋ねします 

２．あなたが関心のある環境問題についてお尋ねします 
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問９  問８で１の「関心がある」を選んだ方にお尋ねします。現在どのような環境問題に関心

がありますか。あてはまるものすべての数字に○をしてください。 

 １．地球規模の環境問題（地球温暖化、海洋プラスチック、酸性雨、熱帯雨林減少、砂漠化など） 

 ２．気候変動による影響（災害級の暑さや大雨、熱中症患者の増加、農作物の品質低下など） 

３．大気・水・土壌などの環境汚染 

 ４．循環型社会に向けた省資源・省エネルギー化 

 ５．緑地や生態系などの自然環境 

 ６．有害物質（PM2.5 やアスベストなど）の体内蓄積や人体への影響 

 ７．放射性物質による人体や食物への影響 

 ８．ごみの再資源化や減量化、適正処理などのごみ問題 

 ９．生活騒音や悪臭など身近な生活環境の問題 

 10．たばこのポイ捨てや煙の臭いなど、喫煙マナーの問題 

11．太陽光発電、風力発電、燃料電池※1などの創エネルギーの利用 

12．具体的にない 

13．その他（                                                             ） 

*1 燃料電池：ガスから取り出した水素と空気中の酸素を化学反応させ、電気を作り出す機器 

 

 

問 10 あなたは、小平市の中で何に対して良い印象を持っていますか。あてはまるものすべての

数字に○をしてください。 

 

問 11 小平市の環境に対して、満足していますか。 

１．満足   ２．多少満足   ３．どちらでもない   ４．多少不満   ５．不満 

 

問 12 どのような点に満足や不満を感じていますか。その理由をお書きください。また、「どち 

らでもない」を選択した方も、その理由をお書きください。 

 

 

 

 

 

 

 

１．空気のきれいさ 

３．整備された公園や街など 

５．街の静けさ（騒音が少ないなど） 

７．街を歩く楽しさ（遊歩道での散策など） 

９．住宅地と農地が共生した住環境 

11．特になし 

２．用水や緑といった自然の豊かさ 

４．街並みの美しさ（良好な景観など） 

６．街の清潔さ（ごみが落ちていないなど） 

８．電車・バスなどの公共交通の便利さ 

10．買い物や公共サービスなど日常生活の便利さ 

12．その他（              ） 

 

３．小平市の環境や身近な環境についてお尋ねします 
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問 13 環境保全と生活の利便性についてどのようにお考えですか。１つだけ○をしてください。 

   １．環境保全を最優先にして、取り組む 

   ２．生活を多少我慢しても、環境保全に取り組む 

   ３．生活の利便性に影響がない範囲で、環境保全に取り組む 

４．生活の利便性を優先し、環境保全には取り組まない 

 

問 14 環境に配慮するため、どのような取組をしていますか。あてはまるものすべての数字 

に○をしてください。 

ご
み 

１．小平ごみ分別アプリや収集カレンダーを利用して、ごみを正しく分別している 

２．フードロス（食べ残し、賞味期限切れ食材の廃棄など）はしないようにしている 

３．買物をする時はエコバッグなどを持参し、レジ袋を受け取らない。また、過剰包装を断る 

４．不用になった品物は捨てずに、できるだけリユースやリサイクルしている 

５．裏面を活用できる用紙は、メモ用紙や裏面印刷などで再利用している 

６．生ごみや落ち葉、剪定枝は、堆肥に変えている 

７．エコマーク※2 のついた商品を買うようにしている 

８．シャンプー・洗剤・調味料などはできるだけ詰め替え用がある商品を買っている 

９．水筒などを持参し、ペットボトルやストローなどのプラスチック製品の使用を控えている 

エ
ネ
ル
ギ
ー 

10．夏や冬の冷暖房では、冷やし過ぎたり暖め過ぎないよう、温度設定に気をつけている 

11．テレビを見終わったら本体のスイッチを切っている 

12．冷蔵庫に食品を詰め込み過ぎないようにしている 

13．掃除機を使う前には部屋を片付けて、使用時間を減らしている 

14．使っていない照明、見ていないテレビはこまめに消している  

15．電気・ガスの自由化後、環境の視点から事業者を選んでいる 

16．太陽光発電、家庭用燃料電池（エネファーム）、蓄電池などの設置を検討、使用している 

17．省エネ効果の高い製品（LED 照明など）を優先して購入している 

18．小平市環境家計簿アプリなどを使って、毎月のエネルギー使用量を把握している 

水 

19．使い終わった食用油は、ぼろ布などで吸い取って燃えるごみで出している 

20．入浴時のシャワーや歯磨き、洗顔時は、水を出しっぱなしにしない 

21．節水のため、お風呂のお湯を洗濯や拭き掃除に使っている 

22．雨水浸透ますや雨水利用施設を宅地内に設置している 

23．雨水をためて、打ち水や庭木や植木の水やりに使っている 

移
動 

24．近場の移動では、車に乗らず、歩くまたは自転車を使っている 

25．遠出の際は、できるだけバスや電車を利用している 

26．運転する際は、アイドリングストップやエコドライブに努めている 

27．環境への負荷の少ない自動車を利用している 

緑 

28．道端の野草や木、生き物など身近な自然観察をしている 

29．庭やベランダで植木やプランター、緑のカーテンなど、緑化をしている 

30．樹木や草花への殺虫剤や除草剤をなるべく使わないようにしている 

４．あなたの環境に対する考え方、取組についてお尋ねします 
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*2 エコマーク：環境への負荷が少なく、環境保全に役立つと認められた商品につけられる環境ラベルのこと 

*3  NPO：社会に貢献する活動を行う民間非営利団体、民間公益組織のこと 

*4  イエローチョーク作戦：道に放置されている犬のフンを減らす方法として、フンの周囲を黄色のチョークで囲うこと

で飼い主に警告する取組 

*5  SDGs：Sustainable Development Goals（持続可能な開発目標）の略称で、2015 年 9 月に国連で開かれたサミ

ットで決められた国際社会共通の目標（17 の目標と 169 のターゲットから構成される） 

 17 の目標のうち、「No.7 エネルギーをみんなにそしてクリーンに」「No.13 気候変動に具体的な対策を」などが環境

部門と密接に関係している 

 

 

 

問 15 市民や市の環境活動に参加したいと思いますか。１つだけ○をしてください。 

  １．ぜひ参加したい 

  ２．時間や都合が合えば参加したい      ⇒問 17へ進んでください 

  ３．活動の内容によっては参加したい 

  ４．参加したいとは思わない         ⇒問 16へ進んでください 

 

問 16 問 15 で、４の「参加したいとは思わない」を選んだ方は、どのような理由によるもので 

すか。１つだけ○をしてください。 

  １．興味がない 

  ２．多忙のため時間が取れない 

  ３．体力的に無理 

  ４．市民よりも市や企業が解決すべきである 

  ５．その他（                               ） 

 

 

 

 

 

そ
の
他 

31．駅や道でのごみやタバコの投げ捨てはしない 

32．行楽のごみは自宅に持ち帰っている 

33．生活騒音・振動に配慮している 

34．歩行者に迷惑な自転車の止め方や、交通の妨げになる駐車はしていない 

35．市や地域などで行われている環境学習などに参加している 

36．地域のごみ拾いなど、環境美化活動に参加している 

37．ＮＰＯ※3 や地域などが行う環境保全（緑、生き物など）の活動に参加している 

38．環境負荷の少ない石けんや洗剤などを使用している 

39．香害に配慮した柔軟剤を使用している 

40．イエローチョーク作戦※4に参加し、飼い主のマナーの向上に努めている 

41．SDGs※5を認識して、環境に配慮した行動をしている 

42．その他（具体的に                              ） 

５．環境に関する活動への参加についてお尋ねします 

 



81 

 

問 17 問 15 で、１～３の「参加したい」を選んだ方は、どのような活動に参加したいと思いま 

すか。あてはまるものすべての数字に○をしてください。 

 

１．リサイクルなどのごみ減量活動 

３．野生生物保護活動 

５．清掃・美化活動 

７．環境学習・啓発講座 

９．わからない 

２．緑化活動 

４．河川・用水路の浄化活動 

６．環境調査活動 

８．具体的に決めていない 

10．その他（               ） 

 

問 18 今後、環境について学びたいと思いますか。１つだけ○をしてください。 

    １．機会があれば学びたい   ２．特に学びたいと思わない   ３．わからない 

 

問 19 問 18 で、１の「機会があれば学びたい」を選んだ方にお尋ねします。あなたは、環境の 

中で、どのようなことを知りたいですか。あてはまるものすべての数字に○をしてください。 

   １．身近な自然のこと（緑地などの保全、川をきれいにする方法、生物多様性など） 

  ２．地球環境のこと（地球温暖化、オゾン層の破壊、酸性雨、熱帯雨林の減少など） 

   ３．気候変動による影響（災害級の暑さや大雨、熱中症患者の増加、農作物の品質低下など） 

４．水、空気、土壌汚染のこと（ダイオキシン汚染、化学物質による川などの水質汚濁など） 

   ５．環境にやさしい暮らし方のこと（グリーン購入※6や節水、省エネルギーの方法など） 

   ６．ごみの再資源化や減量化、適正処理などのごみ問題 

   ７．太陽光発電や燃料電池などの創エネルギーのこと 

   ８．わからない 

   ９．その他（                                ） 
※6 グリーン購入：製品やサービスなどを購入する際に、必要性を考慮し、品質や価格だけでなく、環境のことを考え、

環境への負荷ができるだけ少ないものを選んで購入すること 
 
 

 

 

問 20 市は小平市第二次環境基本計画に基づき様々な施策に取り組んできましたが、１０年前（居

住歴１０年未満の方はお住まいになった時）と比べ、環境問題が改善されたと思いますか。

各項目について、それぞれあてはまる数字に１つだけ○をしてください。 

 

改
善
し
た 

や
や
改
善
し
た 

ど
ち
ら
と
も 

い
え
な
い 

あ
ま
り
改
善 

し
て
い
な
い 

改
善
し
て
い
な
い 

１．自動車やバイク、工事現場、近隣などの騒音や振動、 
排気ガス対策 

1 2 3 4 5 

２．悪臭や大気汚染などの公害問題 1 2 3 4 5 

３．ごみの減量化、リサイクルの推進 1 2 3 4 5 

４．省エネに向けた取組の推進 1 2 3 4 5 

６．小平市における環境に対する取組について、あなたの考えをお尋ねします 
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問 21 市が環境をより良くするために、優先的に取り組まなければならないと思う課題を３つ選

んでください。 

１．自動車やバイク、工事現場、近隣などの騒音や振動、排気ガス対策 

 ２．悪臭や大気汚染などの公害問題 

 ３．ごみの減量化、リサイクルの推進 

 ４．省エネに向けた取組の推進 

５．地球温暖化対策の推進（太陽光発電や燃料電池など創エネルギー利用、購入時の補助を含む） 

６．気候変動による影響（災害級の暑さや大雨、熱中症患者の増加など） 

 ７．用水路などの水辺環境の整備 

 ８．農地の保全 

 ９．雑木林などの緑地保全対策 

10．公園・緑地の整備、緑化の推進 

11．環境美化（清掃・美化活動）の推進 

12．道路・交通対策の整備 

13．浸水被害軽減のための下水道雨水整備 

14．講演会や講座の開催による環境学習の充実 

15．市報、広報誌などによる情報提供の充実 

16．子どもの時からの環境教育の実施 

17．在来種の保全や外来種の対策 

18．ねずみや害虫、ハチ、カラスなどの対策 

19．特になし 

20．その他（                               ） 

 

 

 

 

 

５．地球温暖化対策（太陽光発電や燃料電池などの創エネルギ

ー利用を含む） 
1 2 3 4 5 

６．用水路などの水辺環境の整備 1 2 3 4 5 

７．農地の保全 1 2 3 4 5 

８．雑木林などの緑地保全対策 1 2 3 4 5 

９．公園・緑地の整備、緑化の推進 1 2 3 4 5 

10．環境美化（清掃・美化活動） 1 2 3 4 5 

11．道路・交通対策の整備 1 2 3 4 5 

12．浸水被害軽減のための下水道雨水整備 1 2 3 4 5 

13．講演会や講座の開催による環境学習の充実 1 2 3 4 5 

14．市報、広報誌などによる情報提供の充実 1 2 3 4 5 

15．子どもの時からの環境教育の実施 1 2 3 4 5 

16．ねずみや害虫、ハチ、カラスなどの対策 1 2 3 4 5 
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問 22 エネルギー設備や省エネルギー機器等に関して、導入を考えているものは何ですか。あて

はまる数字に 1 つだけ○をしてください。 

*7 HEMS：家庭にある電気機器のエネルギー使用量を把握、節約するための管理システム 

*8  ZEH：住宅の高断熱性能、省エネ設備機器、HEMS、太陽光発電システムなどを組合わせ、エネルギー消費を上回る 

エネルギーを自宅で発電し、エネルギー収支をゼロまたはプラスにする住まいのこと 

問 23 エネルギー設備や省エネルギー機器等の導入に関して、どのような課題があるとお考えで

すか。あてはまるものすべての数字に○をしてください。 

１．効果がわかりにくい           ２．費用が高い 

３．情報が不足している           ４．必要としていない 

５．その他（                                                             ） 

 

 

 

問 24 気候変動による影響で最も関心のあることはなんですか。 

１．気象災害（記録的な大雨、災害級の暑さなど） ２．農作物の品質低下 

３．自然生態系の変化（絶滅危惧種の増加など）    ４．健康（熱中症、感染症のリスク増加など） 

５．その他（                              ） 

 

 

導
入
済
み
で
あ
る 

導
入
予
定
、
ま
た
は

検
討
中
で
あ
る 

導
入
に
興
味
は
あ
る

が
導
入
で
き
な
い 

導
入
し
た
い
と 

思
わ
な
い 

１．太陽光発電 1 2 3 4 

２．太陽熱利用 1 2 3 4 

３．小型風力発電 1 2 3 4 

４．バイオマスエネルギー（ペレットストーブ、薪ストーブなど） 1 2 3 4 

５．家庭用燃料電池（エネファーム） 1 2 3 4 

６．蓄電池 1 2 3 4 

７．断熱窓など（ペアガラス、二重サッシなど） 1 2 3 4 

８．ＬＥＤ照明 1 2 3 4 

9． ＨＥＭＳ※7（ホームエネルギーマネジメントシステム） 1 2 3 4 

10．ＺＥＨ※8（ネット・ゼロ・エネルギー・ハウス） 1 2 3 4 

11．電気自動車（ハイブリット自動車を含む） 1 2 3 4 

12．燃料電池自動車 1 2 3 4 

13．電動アシスト自転車 1 2 3 4 

14．その他（                      ） 1 2 3 4 

7．エネルギー設備等の導入について、お尋ねします 

8．新たな環境課題について、お尋ねします 
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問 25 気候変動への適応策について今後力を入れていくべきものは何だと思いますか。あてはま

るものすべての数字に○をしてください。 

  １．防災対策（インフラ整備やハザードマップなど）  ２．自然生態系対策 

３．暑さ対策（緑のカーテン、熱中症予防など）      ４．農作物対策（品種改良） 

５．感染症対策（蚊や害虫の発生抑制など）      ６．住民などへの啓発 

７．気象観測・研究                            ８．その他（           ） 

 

問 26 生物多様性※9について知っていましたか。 

  １．知っていた       ２．言葉だけ知っていた       ３．知らなかった 

*9 生物多様性：人間を含む生き物（動物、植物、昆虫など）は、互いに複雑に関係しあって生きており、私たちの暮 

らしは生物多様性のめぐみを受け、成り立っている 

 

問 27 生物多様性に関する取組として、何が重要だと思いますか。あてはまるものを 3 つ以内で

選んでください。 

 １．生物多様性の普及啓発                        ２．動植物の生態調査 

３．多様な生き物が生息できる自然環境の確保      ４．在来種の保全や外来種の対策 

５．ペットの適正飼育の啓発                      ６．自然観察会などのイベントの開催 

 ７．その他（                                ） 

 

 

 

問 28 小平市の環境に関して、ご意見・ご要望などご自由にお書きください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

これで質問は終わりです。最後までご回答

いただき、ありがとうございました。 

皆さまの貴重なご意見を、小平市の未来の

環境に活かしていきます！ 

 

9．自由意見 

 

小平市太陽光発電イメージキャラクター 

「ソラミ」 
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～ 附属資料 ～ 

クロス集計表 
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問 1 性別 

回答者

(人）
男性 女性 無回答

777 40.9 58.0 1.0

男性 318 100.0 0.0 0.0

女性 451 0.0 100.0 0.0

10歳代 52 46.2 53.8 0.0

20歳代 61 41.0 59.0 0.0

30歳代 92 34.8 65.2 0.0

40歳代 114 38.6 61.4 0.0

50歳代 142 45.1 54.2 0.7

60歳代 153 43.1 56.9 0.0

70歳代以上 157 40.1 59.2 0.6

東大和市駅周辺 44 31.8 65.9 2.3

鷹の台駅周辺 100 45.0 55.0 0.0

小川駅周辺 64 35.9 64.1 0.0

新小平駅・青梅街道駅周辺 48 39.6 58.3 2.1

一橋学園前駅周辺 240 47.1 52.9 0.0

小平駅周辺 130 36.9 63.1 0.0

花小金井駅周辺 135 37.8 61.5 0.7

1人 91 36.3 62.6 1.1

2人 222 45.9 53.6 0.5

3人 212 38.7 60.8 0.5

4人 183 38.8 61.2 0.0

5人以上 64 46.9 53.1 0.0

生まれたときから住んでいる 92 44.6 55.4 0.0

20年以上 343 39.1 60.1 0.9

10～19年 165 47.3 52.7 0.0

5～9年 73 42.5 57.5 0.0

5年未満 98 34.7 65.3 0.0

持ち家のマンション・アパート 121 40.5 59.5 0.0

賃貸のマンション・アパート 154 38.3 61.0 0.6

持ち家の一戸建て 455 43.3 56.3 0.4

賃貸の一戸建て 16 18.8 81.3 0.0

持ち家の店舗兼住宅 3 0.0 100.0 0.0

賃貸の店舗兼住宅 2 0.0 100.0 0.0

その他 17 47.1 52.9 0.0

自営業・自由業 43 53.5 46.5 0.0

会社員・公務員・団体職員など 258 60.1 39.9 0.0

パート・派遣社員・アルバイト 118 13.6 86.4 0.0

学生 71 47.9 52.1 0.0

家事専業（主婦・主夫） 108 0.0 99.1 0.9

無職（年金生活者を含む） 150 51.3 47.3 1.3

その他 21 47.6 52.4 0.0

性

別

年

代

全体

居

住

地

域

家

族

構

成

居

住

年

数

居

住

形

態

職

業
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問 2 年齢 

回答者

(人）
10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代

70歳代

以上
無回答

777 6.7 7.9 11.8 14.7 18.3 19.7 20.2 0.8

男性 318 7.5 7.9 10.1 13.8 20.1 20.8 19.8 0.0

女性 451 6.2 8.0 13.3 15.5 17.1 19.3 20.6 0.0

10歳代 52 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20歳代 61 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

30歳代 92 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

40歳代 114 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

50歳代 142 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

60歳代 153 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

70歳代以上 157 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

東大和市駅周辺 44 2.3 4.5 11.4 31.8 20.5 11.4 15.9 2.3

鷹の台駅周辺 100 4.0 6.0 15.0 10.0 17.0 29.0 19.0 0.0

小川駅周辺 64 9.4 7.8 10.9 15.6 17.2 17.2 21.9 0.0

新小平駅・青梅街道駅周辺 48 4.2 14.6 8.3 14.6 25.0 16.7 16.7 0.0

一橋学園前駅周辺 240 7.1 9.2 7.9 14.2 18.8 22.5 20.4 0.0

小平駅周辺 130 7.7 7.7 11.5 16.2 18.5 16.2 22.3 0.0

花小金井駅周辺 135 8.1 6.7 18.5 12.6 17.0 16.3 20.7 0.0

1人 91 5.5 7.7 5.5 9.9 14.3 22.0 35.2 0.0

2人 222 0.9 3.2 5.9 6.8 16.7 31.5 34.7 0.5

3人 212 3.3 11.8 15.6 11.3 21.7 20.3 16.0 0.0

4人 183 14.8 9.8 18.6 28.4 18.6 5.5 4.4 0.0

5人以上 64 17.2 6.3 10.9 21.9 18.8 15.6 9.4 0.0

生まれたときから住んでいる 92 26.1 16.3 12.0 16.3 13.0 12.0 4.3 0.0

20年以上 343 0.0 3.5 2.3 5.5 22.2 29.2 37.0 0.3

10～19年 165 9.1 7.9 8.5 29.1 21.2 15.8 8.5 0.0

5～9年 73 6.8 5.5 26.0 26.0 15.1 13.7 6.8 0.0

5年未満 98 8.2 17.3 40.8 13.3 8.2 5.1 7.1 0.0

持ち家のマンション・アパート 121 4.1 5.0 14.9 17.4 23.1 19.0 16.5 0.0

賃貸のマンション・アパート 154 4.5 14.9 17.5 15.6 13.6 14.3 19.5 0.0

持ち家の一戸建て 455 7.5 5.5 9.0 14.5 19.1 22.2 22.0 0.2

賃貸の一戸建て 16 18.8 31.3 18.8 12.5 6.3 6.3 6.3 0.0

持ち家の店舗兼住宅 3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0

賃貸の店舗兼住宅 2 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

その他 17 11.8 5.9 11.8 5.9 23.5 17.6 23.5 0.0

自営業・自由業 43 0.0 4.7 7.0 20.9 27.9 25.6 14.0 0.0

会社員・公務員・団体職員など 258 0.4 11.6 24.4 20.5 26.0 14.3 2.7 0.0

パート・派遣社員・アルバイト 118 0.8 2.5 12.7 24.6 32.2 17.8 9.3 0.0

学生 71 63.4 32.4 1.4 1.4 1.4 0.0 0.0 0.0

家事専業（主婦・主夫） 108 0.0 0.0 9.3 16.7 15.7 26.9 31.5 0.0

無職（年金生活者を含む） 150 0.7 1.3 0.0 0.7 1.3 32.0 63.3 0.7

その他 21 14.3 4.8 0.0 14.3 19.0 33.3 14.3 0.0

居

住

年

数

居

住

形

態

職

業

全体
性

別

年

代

居

住

地

域

家

族

構

成
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問 3 居住地域 

回答者

(人）

東

大

和

市

駅

周

辺

鷹

の

台

駅

周

辺

小

川

駅

周

辺

新

小

平

駅

・

青

梅

街

道

駅

周

辺

一

橋

学

園

前

駅

周

辺

小

平

駅

周

辺

花

小

金

井

駅

周

辺

無

回

答

777 5.7 12.9 8.2 6.2 30.9 16.7 17.4 2.1

男性 318 4.4 14.2 7.2 6.0 35.5 15.1 16.0 1.6

女性 451 6.4 12.2 9.1 6.2 28.2 18.2 18.4 1.3

10歳代 52 1.9 7.7 11.5 3.8 32.7 19.2 21.2 1.9

20歳代 61 3.3 9.8 8.2 11.5 36.1 16.4 14.8 0.0

30歳代 92 5.4 16.3 7.6 4.3 20.7 16.3 27.2 2.2

40歳代 114 12.3 8.8 8.8 6.1 29.8 18.4 14.9 0.9

50歳代 142 6.3 12.0 7.7 8.5 31.7 16.9 16.2 0.7

60歳代 153 3.3 19.0 7.2 5.2 35.3 13.7 14.4 2.0

70歳代以上 157 4.5 12.1 8.9 5.1 31.2 18.5 17.8 1.9

東大和市駅周辺 44 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

鷹の台駅周辺 100 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

小川駅周辺 64 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

新小平駅・青梅街道駅周辺 48 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

一橋学園前駅周辺 240 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

小平駅周辺 130 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

花小金井駅周辺 135 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

1人 91 5.5 11.0 7.7 6.6 31.9 15.4 19.8 2.2

2人 222 5.0 13.1 10.8 5.4 35.1 15.3 14.0 1.4

3人 212 6.6 12.7 4.2 6.1 29.7 17.9 21.2 1.4

4人 183 4.9 14.8 8.7 5.5 29.0 18.0 17.5 1.6

5人以上 64 7.8 10.9 12.5 10.9 26.6 17.2 14.1 0.0

生まれたときから住んでいる 92 10.9 10.9 6.5 4.3 39.1 20.7 7.6 0.0

20年以上 343 4.4 14.9 8.5 6.4 31.2 16.0 16.9 1.7

10～19年 165 5.5 15.2 9.1 6.7 29.7 14.5 18.2 1.2

5～9年 73 8.2 8.2 4.1 4.1 31.5 19.2 20.5 4.1

5年未満 98 4.1 8.2 10.2 8.2 25.5 18.4 25.5 0.0

持ち家のマンション・アパート 121 2.5 10.7 6.6 3.3 42.1 14.0 20.7 0.0

賃貸のマンション・アパート 154 6.5 9.7 11.7 5.8 26.6 18.2 19.5 1.9

持ち家の一戸建て 455 6.6 14.5 6.4 7.5 29.2 17.4 16.7 1.8

賃貸の一戸建て 16 6.3 12.5 18.8 0.0 31.3 18.8 12.5 0.0

持ち家の店舗兼住宅 3 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0

賃貸の店舗兼住宅 2 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

その他 17 0.0 11.8 35.3 0.0 29.4 17.6 5.9 0.0

自営業・自由業 43 11.6 20.9 11.6 2.3 30.2 7.0 16.3 0.0

会社員・公務員・団体職員など 258 5.0 14.7 7.4 8.1 27.9 17.1 18.2 1.6

パート・派遣社員・アルバイト 118 8.5 11.0 8.5 3.4 33.9 14.4 19.5 0.8

学生 71 1.4 7.0 9.9 7.0 33.8 21.1 19.7 0.0

家事専業（主婦・主夫） 108 5.6 14.8 8.3 5.6 25.9 19.4 17.6 2.8

無職（年金生活者を含む） 150 5.3 11.3 8.7 6.0 35.3 18.7 13.3 1.3

その他 21 4.8 4.8 4.8 9.5 42.9 9.5 23.8 0.0

全体
性

別

年

代

居

住

地

域

家

族

構

成

居

住

年

数

居

住

形

態

職

業



89 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 4 家族構成 

回答者

(人）
1人 2人 3人 4人 5人以上 無回答

777 11.7 28.6 27.3 23.6 8.2 0.6

男性 318 10.4 32.1 25.8 22.3 9.4 0.0

女性 451 12.6 26.4 28.6 24.8 7.5 0.0

10歳代 52 9.6 3.8 13.5 51.9 21.2 0.0

20歳代 61 11.5 11.5 41.0 29.5 6.6 0.0

30歳代 92 5.4 14.1 35.9 37.0 7.6 0.0

40歳代 114 7.9 13.2 21.1 45.6 12.3 0.0

50歳代 142 9.2 26.1 32.4 23.9 8.5 0.0

60歳代 153 13.1 45.8 28.1 6.5 6.5 0.0

70歳代以上 157 20.4 49.0 21.7 5.1 3.8 0.0

東大和市駅周辺 44 11.4 25.0 31.8 20.5 11.4 0.0

鷹の台駅周辺 100 10.0 29.0 27.0 27.0 7.0 0.0

小川駅周辺 64 10.9 37.5 14.1 25.0 12.5 0.0

新小平駅・青梅街道駅周辺 48 12.5 25.0 27.1 20.8 14.6 0.0

一橋学園前駅周辺 240 12.1 32.5 26.3 22.1 7.1 0.0

小平駅周辺 130 10.8 26.2 29.2 25.4 8.5 0.0

花小金井駅周辺 135 13.3 23.0 33.3 23.7 6.7 0.0

1人 91 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2人 222 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3人 212 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

4人 183 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

5人以上 64 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

生まれたときから住んでいる 92 3.3 18.5 20.7 41.3 16.3 0.0

20年以上 343 11.4 39.4 28.9 15.7 4.7 0.0

10～19年 165 13.3 18.2 24.8 30.3 13.3 0.0

5～9年 73 16.4 23.3 24.7 28.8 6.8 0.0

5年未満 98 15.3 22.4 35.7 20.4 6.1 0.0

持ち家のマンション・アパート 121 8.3 28.9 30.6 25.6 6.6 0.0

賃貸のマンション・アパート 154 33.8 27.3 20.8 16.2 1.9 0.0

持ち家の一戸建て 455 4.4 29.5 29.0 25.9 11.2 0.0

賃貸の一戸建て 16 0.0 25.0 31.3 43.8 0.0 0.0

持ち家の店舗兼住宅 3 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0

賃貸の店舗兼住宅 2 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

その他 17 41.2 29.4 23.5 0.0 5.9 0.0

自営業・自由業 43 9.3 25.6 34.9 25.6 4.7 0.0

会社員・公務員・団体職員など 258 10.1 21.3 31.8 26.4 10.5 0.0

パート・派遣社員・アルバイト 118 9.3 32.2 23.7 28.0 6.8 0.0

学生 71 8.5 7.0 16.9 49.3 18.3 0.0

家事専業（主婦・主夫） 108 2.8 34.3 37.0 20.4 5.6 0.0

無職（年金生活者を含む） 150 25.3 47.3 19.3 4.0 4.0 0.0

その他 21 14.3 14.3 28.6 33.3 9.5 0.0

居

住

地

域

全体
性

別

年

代

家

族

構

成

居

住

年

数

居

住

形

態

職

業
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問 5 居住年数 

回答者

(人）

生まれた

ときから

住んでいる

20年
以上 10～19年 5～9年 5年未満 無回答

777 11.8 44.1 21.2 9.4 12.6 0.8

男性 318 12.9 42.1 24.5 9.7 10.7 0.0

女性 451 11.3 45.7 19.3 9.3 14.2 0.2

10歳代 52 46.2 0.0 28.8 9.6 15.4 0.0

20歳代 61 24.6 19.7 21.3 6.6 27.9 0.0

30歳代 92 12.0 8.7 15.2 20.7 43.5 0.0

40歳代 114 13.2 16.7 42.1 16.7 11.4 0.0

50歳代 142 8.5 53.5 24.6 7.7 5.6 0.0

60歳代 153 7.2 65.4 17.0 6.5 3.3 0.7

70歳代以上 157 2.5 80.9 8.9 3.2 4.5 0.0

東大和市駅周辺 44 22.7 34.1 20.5 13.6 9.1 0.0

鷹の台駅周辺 100 10.0 51.0 25.0 6.0 8.0 0.0

小川駅周辺 64 9.4 45.3 23.4 4.7 15.6 1.6

新小平駅・青梅街道駅周辺 48 8.3 45.8 22.9 6.3 16.7 0.0

一橋学園前駅周辺 240 15.0 44.6 20.4 9.6 10.4 0.0

小平駅周辺 130 14.6 42.3 18.5 10.8 13.8 0.0

花小金井駅周辺 135 5.2 43.0 22.2 11.1 18.5 0.0

1人 91 3.3 42.9 24.2 13.2 16.5 0.0

2人 222 7.7 60.8 13.5 7.7 9.9 0.5

3人 212 9.0 46.7 19.3 8.5 16.5 0.0

4人 183 20.8 29.5 27.3 11.5 10.9 0.0

5人以上 64 23.4 25.0 34.4 7.8 9.4 0.0

生まれたときから住んでいる 92 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20年以上 343 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10～19年 165 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

5～9年 73 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

5年未満 98 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

持ち家のマンション・アパート 121 8.3 40.5 28.1 11.6 11.6 0.0

賃貸のマンション・アパート 154 5.2 27.9 27.3 13.6 25.3 0.6

持ち家の一戸建て 455 15.2 52.5 17.8 7.0 7.5 0.0

賃貸の一戸建て 16 25.0 18.8 12.5 18.8 25.0 0.0

持ち家の店舗兼住宅 3 0.0 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0

賃貸の店舗兼住宅 2 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

その他 17 0.0 35.3 23.5 17.6 23.5 0.0

自営業・自由業 43 23.3 51.2 18.6 2.3 4.7 0.0

会社員・公務員・団体職員など 258 9.7 32.9 24.0 12.4 20.9 0.0

パート・派遣社員・アルバイト 118 11.0 44.9 25.4 12.7 5.1 0.8

学生 71 39.4 4.2 32.4 9.9 14.1 0.0

家事専業（主婦・主夫） 108 6.5 60.2 14.8 5.6 13.0 0.0

無職（年金生活者を含む） 150 4.7 71.3 13.3 4.7 6.0 0.0

その他 21 9.5 33.3 28.6 14.3 14.3 0.0

職

業

全体
性

別

年

代

居

住

地

域

家

族

構

成

居

住

年

数

居

住

形

態
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問 6 居住形態 

回答者

(人）

持

ち

家

の

マ

ン

シ

ョ

ン

・

ア

パ
ー

ト

賃

貸

の

マ

ン

シ

ョ
ン

・

ア

パ
ー

ト

持

ち

家

の

一

戸

建

て

賃

貸

の

一

戸

建

て

持

ち

家

の

店

舗

兼

住

宅

賃

貸

の

店

舗

兼

住

宅

そ

の

他

無

回

答

777 15.6 19.8 58.6 2.1 0.4 0.3 2.2 1.2

男性 318 15.4 18.6 61.9 0.9 0.0 0.0 2.5 0.6

女性 451 16.0 20.8 56.8 2.9 0.7 0.4 2.0 0.4

10歳代 52 9.6 13.5 65.4 5.8 0.0 0.0 3.8 1.9

20歳代 61 9.8 37.7 41.0 8.2 0.0 1.6 1.6 0.0

30歳代 92 19.6 29.3 44.6 3.3 0.0 0.0 2.2 1.1

40歳代 114 18.4 21.1 57.9 1.8 0.0 0.0 0.9 0.0

50歳代 142 19.7 14.8 61.3 0.7 0.7 0.0 2.8 0.0

60歳代 153 15.0 14.4 66.0 0.7 0.7 0.0 2.0 1.3

70歳代以上 157 12.7 19.1 63.7 0.6 0.6 0.6 2.5 0.0

東大和市駅周辺 44 6.8 22.7 68.2 2.3 0.0 0.0 0.0 0.0

鷹の台駅周辺 100 13.0 15.0 66.0 2.0 1.0 0.0 2.0 1.0

小川駅周辺 64 12.5 28.1 45.3 4.7 0.0 0.0 9.4 0.0

新小平駅・青梅街道駅周辺 48 8.3 18.8 70.8 0.0 2.1 0.0 0.0 0.0

一橋学園前駅周辺 240 21.3 17.1 55.4 2.1 0.0 0.8 2.1 1.3

小平駅周辺 130 13.1 21.5 60.8 2.3 0.0 0.0 2.3 0.0

花小金井駅周辺 135 18.5 22.2 56.3 1.5 0.7 0.0 0.7 0.0

1人 91 11.0 57.1 22.0 0.0 1.1 0.0 7.7 1.1

2人 222 15.8 18.9 60.4 1.8 0.5 0.5 2.3 0.0

3人 212 17.5 15.1 62.3 2.4 0.0 0.5 1.9 0.5

4人 183 16.9 13.7 64.5 3.8 0.5 0.0 0.0 0.5

5人以上 64 12.5 4.7 79.7 0.0 0.0 0.0 1.6 1.6

生まれたときから住んでいる 92 10.9 8.7 75.0 4.3 0.0 0.0 0.0 1.1

20年以上 343 14.3 12.5 69.7 0.9 0.6 0.3 1.7 0.0

10～19年 165 20.6 25.5 49.1 1.2 0.0 0.6 2.4 0.6

5～9年 73 19.2 28.8 43.8 4.1 0.0 0.0 4.1 0.0

5年未満 98 14.3 39.8 34.7 4.1 1.0 0.0 4.1 2.0

持ち家のマンション・アパート 121 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

賃貸のマンション・アパート 154 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

持ち家の一戸建て 455 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

賃貸の一戸建て 16 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

持ち家の店舗兼住宅 3 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

賃貸の店舗兼住宅 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

その他 17 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

自営業・自由業 43 16.3 20.9 51.2 4.7 0.0 2.3 2.3 2.3

会社員・公務員・団体職員など 258 18.2 19.4 57.8 2.3 0.0 0.0 1.9 0.4

パート・派遣社員・アルバイト 118 15.3 27.1 53.4 1.7 0.8 0.8 0.8 0.0

学生 71 11.3 19.7 62.0 5.6 0.0 0.0 1.4 0.0

家事専業（主婦・主夫） 108 13.0 11.1 72.2 1.9 0.0 0.0 1.9 0.0

無職（年金生活者を含む） 150 14.7 22.7 57.3 0.0 1.3 0.0 3.3 0.7

その他 21 23.8 14.3 47.6 0.0 0.0 0.0 9.5 4.8

全体
性

別

年

代

居

住

地

域

家

族

構

成

居

住

年

数

居

住

形

態

職

業
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問 7 職業 

回答者

(人）

自

営

業

・

自

由

業

会

社

員

・

公

務

員

・

団

体

職

員

な

ど

パ
ー

ト

・

派

遣

社

員

・

ア

ル

バ

イ

ト

学

生

家

事

専

業

（
主

婦

・

主

夫

）

無

職

（
年

金

生

活

者

を

含

む

）

そ

の

他

無

回

答

777 5.5 33.2 15.2 9.1 13.9 19.3 2.7 1.0

男性 318 7.2 48.7 5.0 10.7 0.0 24.2 3.1 0.9

女性 451 4.4 22.8 22.6 8.2 23.7 15.7 2.4 0.0

10歳代 52 0.0 1.9 1.9 86.5 0.0 1.9 5.8 1.9

20歳代 61 3.3 49.2 4.9 37.7 0.0 3.3 1.6 0.0

30歳代 92 3.3 68.5 16.3 1.1 10.9 0.0 0.0 0.0

40歳代 114 7.9 46.5 25.4 0.9 15.8 0.9 2.6 0.0

50歳代 142 8.5 47.2 26.8 0.7 12.0 1.4 2.8 0.7

60歳代 153 7.2 24.2 13.7 0.0 19.0 31.4 4.6 0.0

70歳代以上 157 3.8 4.5 7.0 0.0 21.7 60.5 1.9 0.6

東大和市駅周辺 44 11.4 29.5 22.7 2.3 13.6 18.2 2.3 0.0

鷹の台駅周辺 100 9.0 38.0 13.0 5.0 16.0 17.0 1.0 1.0

小川駅周辺 64 7.8 29.7 15.6 10.9 14.1 20.3 1.6 0.0

新小平駅・青梅街道駅周辺 48 2.1 43.8 8.3 10.4 12.5 18.8 4.2 0.0

一橋学園前駅周辺 240 5.4 30.0 16.7 10.0 11.7 22.1 3.8 0.4

小平駅周辺 130 2.3 33.8 13.1 11.5 16.2 21.5 1.5 0.0

花小金井駅周辺 135 5.2 34.8 17.0 10.4 14.1 14.8 3.7 0.0

1人 91 4.4 28.6 12.1 6.6 3.3 41.8 3.3 0.0

2人 222 5.0 24.8 17.1 2.3 16.7 32.0 1.4 0.9

3人 212 7.1 38.7 13.2 5.7 18.9 13.7 2.8 0.0

4人 183 6.0 37.2 18.0 19.1 12.0 3.3 3.8 0.5

5人以上 64 3.1 42.2 12.5 20.3 9.4 9.4 3.1 0.0

生まれたときから住んでいる 92 10.9 27.2 14.1 30.4 7.6 7.6 2.2 0.0

20年以上 343 6.4 24.8 15.5 0.9 19.0 31.2 2.0 0.3

10～19年 165 4.8 37.6 18.2 13.9 9.7 12.1 3.6 0.0

5～9年 73 1.4 43.8 20.5 9.6 8.2 9.6 4.1 2.7

5年未満 98 2.0 55.1 6.1 10.2 14.3 9.2 3.1 0.0

持ち家のマンション・アパート 121 5.8 38.8 14.9 6.6 11.6 18.2 4.1 0.0

賃貸のマンション・アパート 154 5.8 32.5 20.8 9.1 7.8 22.1 1.9 0.0

持ち家の一戸建て 455 4.8 32.7 13.8 9.7 17.1 18.9 2.2 0.7

賃貸の一戸建て 16 12.5 37.5 12.5 25.0 12.5 0.0 0.0 0.0

持ち家の店舗兼住宅 3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0

賃貸の店舗兼住宅 2 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 17 5.9 29.4 5.9 5.9 11.8 29.4 11.8 0.0

自営業・自由業 43 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

会社員・公務員・団体職員など 258 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

パート・派遣社員・アルバイト 118 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

学生 71 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

家事専業（主婦・主夫） 108 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

無職（年金生活者を含む） 150 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

その他 21 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

家

族

構

成

居

住

年

数

居

住

形

態

職

業

全体

性

別

年

代

居

住

地

域
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問 8 環境問題に関心がありますか。（1つだけ○） 

回答者

（人）

関心が

ある

関心が

ない
わからない 無回答

777 83.8 4.6 10.6 1.0

318 89.0 4.1 6.6 0.3

451 81.2 5.1 13.3 0.4

52 57.7 13.5 28.8 0.0

61 72.1 9.8 18.0 0.0

92 85.9 3.3 10.9 0.0

114 85.1 3.5 11.4 0.0

142 91.5 2.8 4.9 0.7

153 90.2 3.9 5.2 0.7

157 84.1 3.8 11.5 0.6

44 79.5 9.1 11.4 0.0

100 85.0 4.0 11.0 0.0

64 81.3 3.1 14.1 1.6

48 85.4 2.1 12.5 0.0

240 85.8 4.2 9.6 0.4

130 88.5 5.4 6.2 0.0

135 79.3 5.9 14.1 0.7

91 78.0 8.8 13.2 0.0

222 90.1 2.3 7.2 0.5

212 85.8 4.2 9.9 0.0

183 79.2 6.6 13.7 0.5

64 82.8 3.1 12.5 1.6

92 75.0 4.3 20.7 0.0

343 86.6 3.8 9.0 0.6

165 83.6 4.8 11.5 0.0

73 90.4 5.5 4.1 0.0

98 82.7 7.1 10.2 0.0

121 86.8 5.0 7.4 0.8

154 79.9 9.7 9.7 0.6

455 85.7 2.6 11.4 0.2

16 75.0 6.3 18.8 0.0

3 100.0 0.0 0.0 0.0

2 0.0 50.0 50.0 0.0

17 88.2 0.0 11.8 0.0

43 88.4 9.3 2.3 0.0

258 89.9 2.3 7.8 0.0

118 80.5 5.1 12.7 1.7

71 64.8 11.3 23.9 0.0

108 88.0 3.7 8.3 0.0

150 83.3 4.0 12.0 0.7

21 81.0 9.5 9.5 0.0

全体

性

別

男性

女性

年

代

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

居

住

地

域

東大和市駅周辺

鷹の台駅周辺

小川駅周辺

新小平駅・青梅街道駅周辺

一橋学園前駅周辺

小平駅周辺

花小金井駅周辺

家

族

構

成

1人

2人

3人

4人

5人以上

居

住

年

数

生まれたときから住んでいる

20年以上

10～19年

5～9年

5年未満

居

住

形

態

持ち家のマンション・アパート

賃貸のマンション・アパート

持ち家の一戸建て

賃貸の一戸建て

持ち家の店舗兼住宅

賃貸の店舗兼住宅

その他

職

業

自営業・自由業

会社員・公務員・団体職員など

パート・派遣社員・アルバイト

学生

家事専業（主婦・主夫）

無職（年金生活者を含む）

その他
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問 9 問 8 で「関心がある」を選んだ方で、現在どのような環境問題に関心があります

か。（あてはまるものすべてに○） 

回答者

(人）

地

球

規

模

の

環

境

問

題

気

候

変

動

に

よ

る

影

響

大

気

・

水

・

土

壌

な

ど

の

環

境

汚

染

循

環

型

社

会

に

向

け

た

省

資

源

・

省

エ

ネ

ル

ギ
ー

化

緑

地

や

生

態

系

な

ど

の

自

然

環

境

有

害

物

質

の

体

内

蓄

積

や

た

ば

こ

の

煙

な

ど

に

よ

る

人

体

へ

の

影

響

放

射

性

物

質

に

よ

る

人

体

や

食

物

へ

の

影

響

ご

み

の

再

資

源

化

や

減

量

化

、
適

正

処

理

な

ど

の

ご

み

問

題

生

活

騒

音

や

悪

臭

な

ど

身

近

な

生

活

環

境

の

問

題

た

ば

こ

の

ポ

イ

捨

て

や

煙

の

臭

い

な

ど

、
喫

煙

マ

ナ
ー

の

問

題

太

陽

光

発

電

、
風

力

発

電

、
燃

料

電

池

な

ど

の

創

エ

ネ

ル

ギ
ー

の

利

用

具

体

的

に

な

い

そ

の

他

651 75.1 78.8 48.5 37.3 52.7 38.1 35.5 63.6 29.3 45.0 39.6 0.8 0.2
283 72.4 72.1 43.5 37.1 49.8 30.4 27.2 59.4 28.3 40.6 43.8 1.1 0.0
366 76.5 83.6 51.6 37.4 54.6 43.7 41.8 66.4 29.8 47.8 36.1 0.5 0.3
30 60.0 50.0 40.0 40.0 30.0 23.3 13.3 56.7 16.7 56.7 43.3 6.7 0.0
44 65.9 63.6 31.8 25.0 47.7 31.8 27.3 43.2 20.5 52.3 29.5 2.3 2.3
79 73.4 78.5 36.7 36.7 46.8 39.2 25.3 59.5 27.8 46.8 40.5 0.0 0.0
97 66.0 74.2 41.2 23.7 38.1 36.1 35.1 51.5 25.8 46.4 39.2 1.0 0.0
130 79.2 77.7 59.2 42.3 56.9 37.7 39.2 62.3 29.2 45.4 38.5 0.0 0.0
138 81.2 87.7 50.7 41.3 59.4 37.0 31.9 65.9 26.8 39.9 41.3 0.7 0.0
132 76.5 84.1 53.8 41.7 61.4 44.7 49.2 80.3 40.2 41.7 40.2 0.0 0.0
35 74.3 77.1 62.9 37.1 60.0 42.9 40.0 57.1 22.9 51.4 42.9 0.0 0.0
85 76.5 81.2 41.2 41.2 60.0 31.8 27.1 57.6 23.5 38.8 35.3 0.0 0.0
52 75.0 76.9 50.0 42.3 50.0 46.2 38.5 65.4 32.7 36.5 40.4 1.9 1.9
41 78.0 70.7 56.1 43.9 56.1 36.6 39.0 75.6 26.8 48.8 46.3 0.0 0.0
206 74.3 82.0 48.1 38.3 55.3 39.3 37.4 64.6 33.5 42.2 42.2 1.0 0.0
115 77.4 76.5 48.7 36.5 48.7 35.7 40.0 62.6 27.8 47.0 40.9 0.0 0.0
107 68.2 74.8 43.0 29.9 43.0 38.3 29.0 63.6 28.0 48.6 31.8 1.9 0.0
71 71.8 74.6 45.1 33.8 45.1 40.8 40.8 56.3 31.0 47.9 43.7 0.0 0.0
200 82.0 89.0 52.0 43.5 58.5 43.0 40.5 71.5 33.0 43.5 42.5 0.5 0.0
182 74.7 76.4 46.2 36.8 51.1 32.4 33.0 62.6 25.8 46.2 39.0 1.1 0.0
145 66.9 69.7 46.9 30.3 50.3 36.6 32.4 57.9 31.0 46.2 35.2 1.4 0.7
53 71.7 75.5 49.1 39.6 50.9 37.7 26.4 58.5 18.9 35.8 35.8 0.0 0.0
69 66.7 68.1 47.8 40.6 50.7 29.0 27.5 65.2 26.1 46.4 37.7 1.4 0.0
297 78.8 86.5 50.5 38.0 57.2 41.8 40.1 69.4 32.3 41.8 39.4 0.3 0.0
138 70.3 72.5 44.2 33.3 47.8 36.2 32.6 55.8 27.5 44.9 39.1 0.7 0.7
66 71.2 77.3 53.0 36.4 50.0 39.4 30.3 48.5 21.2 47.0 39.4 3.0 0.0
81 76.5 69.1 43.2 39.5 46.9 33.3 34.6 64.2 29.6 51.9 42.0 0.0 0.0
105 69.5 80.0 47.6 33.3 50.5 33.3 33.3 63.8 27.6 35.2 27.6 0.0 0.0
123 71.5 74.8 44.7 38.2 49.6 39.0 32.5 61.0 25.2 44.7 42.3 0.0 0.0
390 77.9 79.2 49.7 38.2 53.3 37.7 36.7 64.6 29.7 46.7 41.5 1.3 0.3
12 50.0 66.7 33.3 33.3 33.3 50.0 25.0 33.3 33.3 33.3 50.0 0.0 0.0
3 66.7 100.0 33.3 0.0 66.7 33.3 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0
0 - - - - - - - - - - - - -
15 73.3 86.7 53.3 46.7 80.0 60.0 60.0 66.7 66.7 66.7 53.3 0.0 0.0
38 68.4 71.1 60.5 44.7 71.1 39.5 28.9 57.9 23.7 31.6 34.2 0.0 0.0
232 74.6 77.2 42.2 37.5 47.0 30.6 26.7 56.5 25.4 44.8 40.9 0.0 0.0
95 74.7 81.1 52.6 33.7 49.5 47.4 40.0 63.2 26.3 37.9 33.7 1.1 0.0
46 65.2 52.2 39.1 34.8 37.0 23.9 15.2 52.2 19.6 52.2 34.8 6.5 2.2
95 76.8 85.3 54.7 33.7 60.0 49.5 47.4 69.5 34.7 54.7 38.9 0.0 0.0
125 76.8 84.8 51.2 41.6 62.4 39.2 46.4 77.6 38.4 40.8 40.8 0.0 0.0
17 82.4 82.4 41.2 23.5 29.4 41.2 47.1 58.8 29.4 52.9 58.8 5.9 0.0

全体

性

別

男性
女性

年

代

10歳代
20歳代
30歳代
40歳代
50歳代
60歳代

70歳代以上

居

住

地

域

東大和市駅周辺
鷹の台駅周辺
小川駅周辺

新小平駅・青梅街道駅周辺
一橋学園前駅
小平駅周辺

花小金井駅周辺

家

族

構

成

1人
2人
3人
4人

5人以上

居

住

年

数

生まれたときから住んでいる
20年以上
10～19年
5～9年
5年未満

居

住

形

態

持ち家のマンション・アパート
賃貸のマンション・アパート

持ち家の一戸建て
賃貸の一戸建て

持ち家の店舗兼住宅
賃貸の店舗兼住宅

その他

職

業

自営業・自由業
会社員・公務員・団体職員など
パート・派遣社員・アルバイト

学生
家事専業（主婦・主夫）
無職（年金生活者を含む）

その他
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問 10 あなたは小平市の中で何に対して良い印象をもっていますか。 

回答者

(人）

空

気

の

き

れ

い

さ

用

水

や

緑

と

い

っ
た

自

然

の

豊

か

さ

整

備

さ

れ

た

公

園

や

街

な

ど 街

並

み

の

美

し

さ

（
良

好

な

景

観

な

ど

）

街

の

静

け

さ

（
騒

音

が

少

な

い

な

ど

）

街

の

清

潔

さ

（
ご

み

が

落

ち

て

い

な

い

な

ど

）

街

を

歩

く

楽

し

さ

（
遊

歩

道

で

の

散

策

な

ど

）

電

車

・

バ

ス

な

ど

の

公

共

交

通

の

便

利

さ

住

宅

地

と

農

地

が

共

生

し

た

住

環

境

買

い

物

や

公

共

サ
ー

ビ

ス

な

ど

日

常

生

活

の

便

利

さ

特

に

な

し

そ

の

他

777 22.0 64.5 19.2 6.2 39.5 15.7 26.8 28.1 36.7 18.9 6.3 0.9

318 20.4 62.3 19.5 7.2 40.3 14.2 27.0 26.7 32.1 18.6 5.7 0.3

451 23.1 65.6 18.4 5.3 38.8 16.9 26.4 28.6 40.1 19.5 6.9 1.3

52 19.2 50.0 11.5 7.7 44.2 13.5 7.7 19.2 13.5 21.2 13.5 0.0

61 6.6 45.9 14.8 4.9 42.6 14.8 16.4 32.8 23.0 21.3 6.6 0.0

92 15.2 71.7 23.9 9.8 33.7 12.0 20.7 19.6 37.0 14.1 4.3 2.2

114 8.8 65.8 13.2 4.4 43.9 12.3 16.7 19.3 37.7 14.9 7.0 0.0

142 13.4 63.4 12.7 2.8 42.3 8.5 28.9 29.6 38.0 12.0 7.7 0.0

153 20.9 71.9 17.6 5.2 31.4 19.0 26.1 22.2 42.5 17.0 5.2 1.3

157 51.6 64.3 31.2 9.6 42.0 24.8 46.5 43.9 42.0 31.8 4.5 1.9

44 29.5 81.8 22.7 9.1 45.5 15.9 27.3 27.3 31.8 18.2 6.8 0.0

100 22.0 76.0 21.0 5.0 43.0 13.0 25.0 18.0 38.0 10.0 5.0 0.0

64 25.0 67.2 15.6 3.1 34.4 18.8 21.9 34.4 40.6 21.9 6.3 1.6

48 20.8 64.6 8.3 2.1 45.8 18.8 16.7 43.8 43.8 29.2 8.3 4.2

240 21.3 65.0 18.8 5.0 37.1 16.7 22.9 25.8 31.3 20.0 7.1 1.3

130 23.1 54.6 17.7 5.4 43.8 14.6 35.4 27.7 34.6 19.2 6.2 0.0

135 19.3 56.3 23.0 11.1 35.6 14.8 34.1 30.4 45.2 20.7 5.2 0.7

91 25.3 59.3 25.3 4.4 30.8 13.2 31.9 34.1 29.7 22.0 3.3 0.0

222 31.1 64.0 20.7 8.1 45.0 20.3 31.5 32.0 41.4 23.0 6.3 0.9

212 19.8 67.5 15.6 4.7 37.7 13.7 27.8 24.1 36.3 13.2 7.5 0.5

183 10.9 63.9 13.7 6.6 38.8 12.6 18.6 21.9 37.2 17.5 7.7 1.6

64 26.6 64.1 29.7 6.3 39.1 18.8 21.9 34.4 31.3 25.0 3.1 1.6

92 18.5 63.0 14.1 7.6 38.0 17.4 17.4 31.5 27.2 14.1 10.9 0.0

343 30.9 67.1 20.4 6.7 39.4 17.5 34.7 31.2 39.9 21.9 5.0 1.5

165 11.5 64.8 17.6 2.4 39.4 12.1 18.8 23.0 30.9 18.2 6.7 0.0

73 19.2 58.9 11.0 5.5 34.2 13.7 19.2 24.7 43.8 15.1 8.2 1.4

98 15.3 59.2 26.5 10.2 43.9 15.3 26.5 23.5 38.8 18.4 5.1 1.0

121 13.2 74.4 19.0 4.1 28.9 11.6 28.1 22.3 30.6 12.4 7.4 1.7

154 16.2 61.0 25.3 9.1 35.1 18.2 27.9 35.7 34.4 27.3 6.5 1.3

455 26.6 62.6 16.5 5.9 43.5 16.0 25.9 25.7 39.3 17.4 6.6 0.7

16 12.5 75.0 0.0 0.0 50.0 18.8 6.3 37.5 31.3 25.0 0.0 0.0

3 66.7 100.0 33.3 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0

2 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 100.0 50.0 100.0 0.0 0.0

17 23.5 47.1 35.3 11.8 35.3 5.9 41.2 41.2 35.3 23.5 0.0 0.0

43 16.3 60.5 14.0 9.3 39.5 18.6 23.3 25.6 34.9 16.3 4.7 0.0

258 10.9 64.0 17.8 4.7 41.1 10.1 22.1 22.9 38.4 12.8 6.2 0.4

118 16.9 69.5 16.9 5.1 37.3 12.7 24.6 29.7 35.6 18.6 6.8 1.7

71 12.7 47.9 11.3 4.2 40.8 14.1 11.3 31.0 12.7 21.1 11.3 0.0

108 29.6 68.5 22.2 5.6 42.6 21.3 33.3 24.1 51.9 17.6 4.6 0.9

150 46.7 70.7 26.7 10.0 36.0 24.7 42.0 36.7 38.0 31.3 5.3 2.0

21 19.0 42.9 9.5 4.8 33.3 9.5 9.5 28.6 19.0 19.0 9.5 0.0

居

住

形

態

持ち家のマンション・アパート

賃貸のマンション・アパート

持ち家の一戸建て

賃貸の一戸建て

持ち家の店舗兼住宅

賃貸の店舗兼住宅

その他

職

業

自営業・自由業

会社員・公務員・団体職員など

パート・派遣社員・アルバイト

学生

家事専業（主婦・主夫）

無職（年金生活者を含む）

その他

家

族

構

成

1人

2人

3人

4人

5人以上

居

住

年

数

生まれたときから住んでいる

20年以上

10～19年

5～9年

5年未満

年

代

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

居

住

地

域

東大和市駅周辺

鷹の台駅周辺

小川駅周辺

新小平駅・青梅街道駅周辺

一橋学園前駅周辺

小平駅周辺

花小金井駅周辺

全体

性

別

男性

女性
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問 11 小平市の環境に対して、満足していますか。（1つだけ○） 

回答者

(人）
満足 多少満足

どちらでも

ない
多少不満 不満 無回答

777 18.3 51.4 17.2 8.5 2.8 1.8

318 19.8 52.5 15.4 8.8 2.5 0.9

451 17.3 50.3 18.6 8.4 2.9 2.4

52 11.5 42.3 25.0 17.3 3.8 0.0

61 16.4 59.0 16.4 3.3 3.3 1.6

92 14.1 54.3 14.1 14.1 3.3 0.0

114 18.4 50.9 21.1 5.3 3.5 0.9

142 15.5 52.8 19.0 7.7 2.8 2.1

153 15.0 53.6 15.7 11.8 1.3 2.6

157 29.9 45.9 14.0 4.5 2.5 3.2

44 31.8 38.6 15.9 9.1 2.3 2.3

100 18.0 55.0 15.0 11.0 1.0 0.0

64 23.4 42.2 21.9 6.3 4.7 1.6

48 16.7 64.6 12.5 2.1 2.1 2.1

240 16.7 50.8 20.0 8.8 1.7 2.1

130 11.5 52.3 16.2 13.8 4.6 1.5

135 22.2 52.6 13.3 5.2 3.7 3.0

91 18.7 48.4 18.7 9.9 2.2 2.2

222 22.1 50.0 15.3 8.6 1.4 2.7

212 17.0 53.8 15.6 7.1 4.2 2.4

183 13.7 56.3 18.0 8.7 3.3 0.0

64 23.4 37.5 25.0 10.9 1.6 1.6

92 12.0 53.3 19.6 10.9 3.3 1.1

343 21.0 51.9 14.9 7.3 2.3 2.6

165 13.3 50.9 20.0 9.1 4.2 2.4

73 26.0 46.6 0.0 11.0 0.0 16.4

98 18.4 51.0 19.4 8.2 3.1 0.0

121 20.7 44.6 19.0 8.3 4.1 3.3

154 22.7 49.4 19.5 5.8 1.9 0.6

455 16.0 54.3 16.3 9.0 2.6 1.8

16 25.0 56.3 6.3 6.3 6.3 0.0

3 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0

2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

17 23.5 35.3 17.6 23.5 0.0 0.0

43 20.9 44.2 11.6 7.0 14.0 2.3

258 19.0 53.1 15.9 10.1 1.2 0.8

118 16.1 51.7 22.9 5.9 1.7 1.7

71 14.1 52.1 18.3 11.3 4.2 0.0

108 19.4 47.2 17.6 9.3 0.9 5.6

150 22.7 53.3 13.3 7.3 1.3 2.0

21 0.0 47.6 33.3 4.8 14.3 0.0

全体

性

別

男性

女性

年

代

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

居

住

地

域

東大和市駅周辺

鷹の台駅周辺

小川駅周辺

新小平駅・青梅街道駅周辺

一橋学園前駅

小平駅周辺

花小金井駅周辺

家

族

構

成

1人

2人

3人

4人

5人以上

居

住

年

数

生まれたときから住んでいる

20年以上

10～19年

5～9年

5年未満

居

住

形

態

持ち家のマンション・アパート

賃貸のマンション・アパート

持ち家の一戸建て

賃貸の一戸建て

持ち家の店舗兼住宅

賃貸の店舗兼住宅

その他

職

業

自営業・自由業

会社員・公務員・団体職員など

パート・派遣社員・アルバイト

学生

家事専業（主婦・主夫）

無職（年金生活者を含む）

その他
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問 13 環境保全と生活の利便性についてどのように考えていますか。（1つだけ○） 

回答者

(人）

生

活

保

全

を

最

優

先

に

し

て

、
取

り

組

む

生

活

を

多

少

我

慢

し

て

も

、
環

境

保

全

に

取

り

組

む

生

活

の

利

便

性

に

影

響

が

な

い

範

囲

で

、
環

境

保

全

に

取

り

組

む

生

活

の

利

便

性

を

優

先

し

、
環

境

保

全

に

は

取

り

組

ま

な

い

無

回

答

777 6.2 27.5 62.0 1.8 2.4

318 6.9 31.4 57.5 1.9 2.2

451 5.8 25.3 64.7 1.8 2.4

52 1.9 19.2 73.1 3.8 1.9

61 4.9 21.3 70.5 3.3 0.0

92 4.3 17.4 76.1 1.1 1.1

114 7.0 27.2 60.5 1.8 3.5

142 5.6 39.4 52.8 0.0 2.1

153 4.6 34.6 56.9 1.3 2.6

157 10.8 22.3 60.5 3.2 3.2

44 9.1 20.5 68.2 2.3 0.0

100 6.0 29.0 62.0 1.0 2.0

64 6.3 23.4 67.2 0.0 3.1

48 2.1 41.7 45.8 6.3 4.2

240 5.4 30.4 58.8 1.7 3.8

130 6.9 21.5 69.2 0.8 1.5

135 6.7 25.9 63.7 3.0 0.7

91 7.7 28.6 57.1 6.6 0.0

222 8.1 30.6 56.8 0.9 3.6

212 5.7 23.6 66.5 1.4 2.8

183 4.4 25.7 67.2 1.1 1.6

64 4.7 35.9 56.3 1.6 1.6

92 5.4 19.6 71.7 1.1 2.2

343 5.8 30.6 57.7 2.3 3.5

165 4.2 27.9 66.1 1.2 0.6

73 12.3 23.3 60.3 1.4 2.7

98 7.1 28.6 61.2 2.0 1.0

121 5.8 30.6 61.2 0.0 2.5

154 8.4 26.0 61.0 3.2 1.3

455 6.2 28.6 60.4 2.0 2.9

16 0.0 18.8 81.3 0.0 0.0

3 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0

2 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

17 0.0 17.6 82.4 0.0 0.0

43 11.6 23.3 62.8 0.0 2.3

258 5.0 31.0 62.0 1.2 0.8

118 4.2 22.0 66.9 3.4 3.4

71 1.4 19.7 76.1 2.8 0.0

108 6.5 29.6 57.4 0.9 5.6

150 10.7 29.3 54.7 2.7 2.7

21 4.8 23.8 66.7 0.0 4.8

全体

性

別

男性

女性

年

代

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

居

住

地

域

東大和市駅周辺

鷹の台駅周辺

小川駅周辺

新小平駅・青梅街道駅周辺

一橋学園前駅周辺

小平駅周辺

花小金井駅周辺

家

族

構

成

1人

2人

3人

4人

5人以上

居

住

年

数

生まれたときから住んでいる

20年以上

10～19年

5～9年

5年未満

居

住

形

態

持ち家のマンション・アパート

賃貸のマンション・アパート

持ち家の一戸建て

賃貸の一戸建て

持ち家の店舗兼住宅

賃貸の店舗兼住宅

その他

職

業

自営業・自由業

会社員・公務員・団体職員など

パート・派遣社員・アルバイト

学生

家事専業（主婦・主夫）

無職（年金生活者を含む）

その他
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問 14 環境に配慮するため、どのような取組をしていますか。（あてはまるものすべてに○）

1/6 

回答者

(人）

小

平

ご

み

分

別

ア

プ

リ

や

収

集

カ

レ

ン

ダ

ー

を

利

用

し

て

、

ご

み

を

正

し

く

分

別

し

て

い

る

フ

ー

ド

ロ

ス

（
食

べ

残

し

、

賞

味

期

限

切

れ

食

材

の

廃

棄

な

ど

）
は

し

な

い

よ

う

に

し

て

い

る

買

物

を

す

る

時

は

エ

コ

バ

ッ

グ

な

ど

を

持

参

し

、

レ

ジ

袋

を

受

け

取

ら

な

い

。

ま

た

、

過

剰

包

装

を

断

る

不

用

に

な

っ

た

品

物

は

捨

て

ず

に

、

で

き

る

だ

け

リ

ユ

ー

ス

や

リ

サ

イ

ク

ル

し

て

い

る

新

聞

の

折

り

込

み

広

告

の

中

で

裏

面

印

刷

の

な

い

面

を

メ

モ

用

紙

に

す

る

な

ど

し

て

い

る

生

ご

み

や

落

ち

葉

、

剪

定

枝

は

、

堆

肥

に

変

え

て

い

る

エ

コ

マ

ー

ク

の

つ

い

た

商

品

を

買

う

よ

う

に

し

て

い

る

777 91.5 63.7 67.2 30.4 51.6 5.5 6.4

318 89.0 67.0 62.3 26.4 48.1 6.0 6.0

451 93.3 61.4 70.7 32.8 54.1 5.1 6.9

52 67.3 71.2 50.0 26.9 57.7 5.8 5.8

61 77.0 62.3 55.7 26.2 42.6 4.9 8.2

92 91.3 60.9 70.7 33.7 43.5 2.2 2.2

114 91.2 53.5 64.9 21.9 47.4 0.0 5.3

142 95.8 70.4 69.7 33.1 49.3 5.6 4.2

153 97.4 60.1 77.1 24.8 47.7 9.8 8.5

157 96.2 68.8 65.0 40.1 66.9 7.0 9.6

44 90.9 43.2 75.0 27.3 56.8 6.8 9.1

100 93.0 61.0 64.0 24.0 48.0 9.0 10.0

64 96.9 60.9 68.8 31.3 54.7 1.6 9.4

48 97.9 54.2 50.0 41.7 50.0 8.3 6.3

240 89.2 66.3 67.5 28.3 54.2 5.8 5.4

130 89.2 65.4 66.2 34.6 48.5 5.4 6.2

135 92.6 69.6 73.3 31.9 52.6 2.2 4.4

91 92.3 65.9 62.6 34.1 56.0 5.5 4.4

222 95.0 69.4 73.4 30.2 53.2 5.9 6.8

212 92.9 62.7 68.4 29.7 52.4 6.6 8.0

183 88.0 60.1 64.5 28.4 44.8 3.8 6.0

64 84.4 54.7 56.3 34.4 56.3 4.7 4.7

92 85.9 63.0 59.8 31.5 56.5 8.7 10.9

343 94.5 66.2 70.6 32.1 57.7 7.6 7.6

165 89.7 55.8 65.5 31.5 46.7 1.2 4.2

73 89.0 65.8 74.0 23.3 30.1 1.4 4.1

98 92.9 68.4 61.2 27.6 49.0 5.1 4.1

121 90.9 63.6 72.7 26.4 43.8 1.7 3.3

154 91.6 64.9 67.5 35.1 50.6 2.6 5.2

455 92.1 63.5 65.7 30.3 52.5 7.0 7.5

16 93.8 68.8 68.8 25.0 62.5 6.3 6.3

3 100.0 33.3 100.0 33.3 66.7 33.3 0.0

2 50.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0

17 88.2 64.7 58.8 23.5 64.7 5.9 11.8

43 95.3 58.1 67.4 32.6 60.5 9.3 14.0

258 91.9 60.5 65.5 24.4 43.0 2.7 3.1

118 93.2 55.9 70.3 30.5 44.9 2.5 1.7

71 67.6 77.5 53.5 28.2 53.5 5.6 9.9

108 96.3 63.9 74.1 36.1 57.4 6.5 9.3

150 96.7 70.7 70.7 36.0 63.3 8.7 10.0

21 90.5 57.1 52.4 33.3 57.1 14.3 9.5

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

居

住

地

域

東大和市駅周辺

鷹の台駅周辺

小川駅周辺

新小平駅・青梅街道駅周辺

一橋学園前駅周辺

小平駅周辺

花小金井駅周辺

家

族

構

成

全体

性

別

男性

女性

年

代

10歳代

20歳代

1人

2人

3人

4人

5人以上

居

住

年

数

生まれたときから住んでいる

20年以上

10～19年

住

宅

形

態

無職（年金生活者を含む）

家事専業（主婦・主夫）

学生

パート・派遣社員・アルバイト

会社員・公務員・団体職員など

自営業・自由業

その他

賃貸の店舗兼住宅

持ち家の店舗兼住宅

賃貸の一戸建て

職

業

その他

持ち家の一戸建て

賃貸のマンション・アパート

持ち家のマンション・アパート

5年未満

5～9年
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問 14 環境に配慮するため、どのような取組をしていますか。（あてはまるものすべてに○）

2/6 

回答者

(人）

シ

ャ

ン

プ

ー

・

洗

剤

・

調

味

料

な

ど

は

で

き

る

だ

け

詰

め

替

え

用

が

あ

る

商

品

を

買

っ

て

い

る

水

筒

な

ど

を

持

参

し

、

ペ

ッ

ト

ボ

ト

ル

や

ス

ト

ロ

ー

な

ど

の

プ

ラ

ス

チ

ッ

ク

製

品

の

使

用

を

控

え

て

い

る

夏

や

冬

の

冷

暖

房

で

は

、

冷

や

し

過

ぎ

た

り

暖

め

過

ぎ

な

い

よ

う

、

温

度

設

定

に

気

を

つ

け

て

い

る

テ

レ

ビ

を

見

終

わ

っ

た

ら

本

体

の

ス

イ

ッ

チ

を

切

っ

て

い

る

冷

蔵

庫

に

食

品

を

詰

め

込

み

過

ぎ

な

い

よ

う

に

し

て

い

る

掃

除

機

を

使

う

前

に

は

部

屋

を

片

付

け

て

、

使

用

時

間

を

減

ら

し

て

い

る

使

っ

て

い

な

い

照

明

、

見

て

い

な

い

テ

レ

ビ

は

こ

ま

め

に

消

し

て

い

る

777 83.4 43.6 69.0 25.6 40.8 34.6 74.1

318 77.7 29.9 60.7 28.0 35.2 24.8 75.5

451 87.4 53.2 75.2 23.7 44.8 41.7 73.6

52 71.2 36.5 46.2 25.0 21.2 23.1 59.6

61 78.7 39.3 47.5 24.6 19.7 26.2 62.3

92 83.7 42.4 64.1 30.4 34.8 37.0 77.2

114 87.7 37.7 57.9 15.8 36.0 32.5 73.7

142 86.6 46.5 72.5 16.9 45.1 32.4 74.6

153 85.0 46.4 77.8 26.8 40.5 32.0 75.8

157 81.5 47.1 84.7 36.9 59.2 47.1 80.9

44 81.8 40.9 65.9 20.5 40.9 31.8 65.9

100 87.0 40.0 75.0 25.0 41.0 37.0 79.0

64 82.8 42.2 70.3 21.9 37.5 37.5 71.9

48 87.5 56.3 62.5 22.9 39.6 41.7 70.8

240 84.2 44.2 68.8 25.4 42.5 35.4 77.1

130 80.8 42.3 72.3 30.8 43.1 33.8 75.4

135 82.2 43.0 66.7 25.9 39.3 31.1 71.1

91 85.7 50.5 73.6 31.9 48.4 34.1 65.9

222 85.6 44.6 81.5 27.5 51.8 38.7 78.8

212 81.1 40.6 65.1 23.6 40.1 35.8 73.6

183 83.1 44.3 59.6 22.4 29.5 29.5 72.1

64 81.3 37.5 60.9 26.6 28.1 32.8 78.1

92 81.5 42.4 56.5 22.8 30.4 34.8 72.8

343 86.0 45.2 80.5 29.2 47.2 37.9 77.6

165 83.0 43.0 61.8 24.2 37.6 30.3 73.3

73 78.1 39.7 53.4 26.0 31.5 32.9 61.6

98 81.6 42.9 65.3 18.4 41.8 32.7 74.5

121 84.3 47.1 62.8 23.1 37.2 26.4 74.4

154 81.2 49.4 68.8 24.7 45.5 37.7 71.4

455 83.5 39.3 70.8 27.0 40.9 35.8 75.4

16 87.5 75.0 62.5 12.5 31.3 43.8 75.0

3 100.0 100.0 100.0 33.3 0.0 33.3 66.7

2 100.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 50.0

17 88.2 35.3 76.5 29.4 47.1 23.5 70.6

43 79.1 30.2 58.1 20.9 51.2 27.9 72.1

258 83.3 36.4 65.9 23.3 32.9 30.2 73.3

118 86.4 47.5 67.8 22.9 43.2 33.1 80.5

71 73.2 39.4 49.3 26.8 19.7 18.3 56.3

108 88.9 59.3 75.9 23.1 54.6 47.2 79.6

150 83.3 46.7 85.3 36.7 52.0 42.7 78.0

21 81.0 47.6 57.1 9.5 19.0 38.1 61.9

居

住

年

数

10～19年

5～9年

住

宅

形

態

職

業

賃貸の一戸建て

持ち家の一戸建て

賃貸のマンション・アパート

持ち家のマンション・アパート

5年未満

無職（年金生活者を含む）

家事専業（主婦・主夫）

学生

パート・派遣社員・アルバイト

会社員・公務員・団体職員など

自営業・自由業

その他

賃貸の店舗兼住宅

持ち家の店舗兼住宅

居

住

地

域

家

族

構

成

年

代

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

東大和市駅周辺

鷹の台駅周辺

小川駅周辺

新小平駅・青梅街道駅周辺

全体

性

別

男性

女性

一橋学園前駅周辺

小平駅周辺

花小金井駅周辺

1人

2人

3人

4人

5人以上

生まれたときから住んでいる

20年以上

その他
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問 14 環境に配慮するため、どのような取組をしていますか。（あてはまるものすべてに○）

3/6 

回答者

(人）

電

力

自

由

化

後

、

環

境

の

視

点

か

ら

電

気

事

業

者

を

選

ん

で

い

る

太

陽

光

発

電

、

家

庭

用

燃

料

電

池

（
エ

ネ

フ

ァ

ー

ム

）
、

蓄

電

池

な

ど

の

設

置

を

検

討

、

使

用

し

て

い

る

省

エ

ネ

効

果

の

高

い

製

品

（
L

E

D

照

明

な

ど

）
を

優

先

し

て

購

入

し

て

い

る

小

平

市

環

境

家

計

簿

ア

プ

リ

な

ど

を

使

っ

て

、

毎

月

の

エ

ネ

ル

ギ

ー

使

用

量

を

把

握

し

て

い

る

使

い

終

わ

っ

た

食

用

油

は

、

ぼ

ろ

布

な

ど

で

吸

い

取

っ

て

燃

え

る

ご

み

で

出

し

て

い

る

入

浴

時

の

シ

ャ

ワ

ー

や

歯

磨

き

、

洗

顔

時

は

、

水

を

出

し

っ

ぱ

な

し

に

し

な

い

節

水

の

た

め

、

お

風

呂

の

お

湯

を

洗

濯

や

拭

き

掃

除

に

使

っ

て

い

る

777 14.2 10.0 47.0 2.8 50.3 69.5 33.2

318 13.8 11.6 45.3 2.8 36.8 69.8 35.2

451 14.4 8.9 48.3 2.7 60.3 69.4 31.9

52 1.9 0.0 34.6 3.8 23.1 63.5 23.1

61 3.3 3.3 16.4 0.0 29.5 54.1 34.4

92 10.9 12.0 42.4 4.3 51.1 71.7 33.7

114 11.4 16.7 50.0 0.9 50.9 71.9 37.7

142 16.9 9.9 48.6 2.8 57.0 66.2 34.5

153 19.0 13.1 56.2 3.9 56.9 69.3 29.4

157 19.1 7.0 52.9 2.5 55.4 78.3 35.0

44 11.4 9.1 40.9 4.5 50.0 68.2 38.6

100 14.0 9.0 54.0 6.0 56.0 60.0 31.0

64 14.1 9.4 39.1 3.1 56.3 78.1 34.4

48 12.5 6.3 47.9 0.0 45.8 68.8 39.6

240 15.0 10.0 47.1 1.7 47.5 72.9 35.0

130 11.5 13.1 44.6 3.1 54.6 67.7 29.2

135 15.6 9.6 49.6 2.2 48.1 69.6 31.9

91 13.2 5.5 30.8 5.5 35.2 68.1 16.5

222 16.2 8.6 51.8 2.7 56.3 68.9 32.0

212 16.0 9.4 48.6 2.4 49.1 70.8 31.1

183 10.4 12.6 48.1 2.7 54.1 71.0 39.9

64 12.5 15.6 43.8 1.6 46.9 65.6 48.4

92 10.9 10.9 43.5 3.3 47.8 67.4 37.0

343 16.6 9.0 53.9 4.1 56.9 70.3 33.8

165 11.5 9.7 41.8 1.2 41.2 70.9 37.6

73 13.7 11.0 39.7 2.7 50.7 74.0 30.1

98 13.3 12.2 39.8 1.0 46.9 63.3 22.4

121 11.6 2.5 41.3 1.7 49.6 68.6 33.1

154 13.0 0.6 24.0 1.3 39.0 66.2 27.9

455 16.3 15.8 55.8 3.7 53.8 70.5 35.4

16 0.0 0.0 43.8 6.3 56.3 62.5 25.0

3 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 100.0 33.3

2 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 100.0 0.0

17 0.0 5.9 41.2 0.0 58.8 70.6 29.4

43 25.6 7.0 60.5 4.7 48.8 76.7 23.3

258 11.6 13.6 45.0 2.7 46.1 63.2 34.9

118 10.2 5.9 39.8 2.5 52.5 75.4 33.1

71 2.8 1.4 25.4 1.4 25.4 67.6 35.2

108 20.4 13.9 68.5 2.8 75.0 66.7 34.3

150 16.7 8.0 48.7 3.3 52.7 77.3 32.7

21 28.6 19.0 28.6 4.8 38.1 61.9 28.6

家

族

構

成

職

業

自営業・自由業

会社員・公務員・団体職員など

パート・派遣社員・アルバイト

学生

家事専業（主婦・主夫）

無職（年金生活者を含む）

その他

居

住

年

数

居

住

形

態

持ち家のマンション・アパート

賃貸のマンション・アパート

持ち家の一戸建て

賃貸の一戸建て

持ち家の店舗兼住宅

賃貸の店舗兼住宅

その他

5～9年

5年未満

1人

2人

3人

5人以上

年

代

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

居

住

地

域

花小金井駅周辺

全体

性

別

男性

女性

4人

生まれたときから住んでいる

20年以上

10～19年

小川駅周辺

新小平駅・青梅街道駅周辺

一橋学園前駅周辺

小平駅周辺

東大和市駅周辺

鷹の台駅周辺
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問 14 環境に配慮するため、どのような取組をしていますか。（あてはまるものすべてに○）

4/6 

回答者

(人）

雨

水

浸

透

ま

す

や

雨

水

利

用

施

設

を

宅

地

内

に

設

置

し

て

い

る

雨

水

を

た

め

て

、

打

ち

水

や

庭

木

や

植

木

の

水

や

り

に

使

っ

て

い

る

近

場

の

移

動

で

は

、

車

に

乗

ら

ず

、

歩

く

ま

た

は

自

転

車

を

使

っ

て

い

る

遠

出

の

際

は

、

で

き

る

だ

け

バ

ス

や

電

車

を

利

用

し

て

い

る

運

転

す

る

際

は

、

ア

イ

ド

リ

ン

グ

ス

ト

ッ

プ

や

エ

コ

ド

ラ

イ

ブ

に

努

め

て

い

る

環

境

へ

の

負

荷

の

少

な

い

自

動

車

を

利

用

し

て

い

る

道

端

の

野

草

や

木

、

生

き

物

な

ど

身

近

な

自

然

観

察

を

し

て

い

る

777 5.7 4.9 64.6 44.8 27.9 19.9 34.7

318 7.2 3.8 64.5 40.3 36.8 22.6 28.6

451 4.7 5.5 65.0 48.1 21.7 18.4 39.0

52 5.8 5.8 67.3 59.6 19.2 19.2 21.2

61 0.0 1.6 62.3 42.6 19.7 13.1 37.7

92 1.1 2.2 53.3 33.7 28.3 27.2 30.4

114 3.5 7.9 60.5 28.1 29.8 23.7 28.9

142 9.2 3.5 67.6 43.7 36.6 21.1 41.5

153 6.5 3.9 64.7 42.5 34.0 22.9 35.3

157 8.3 7.0 72.0 63.1 18.5 12.7 38.2

44 6.8 11.4 63.6 38.6 43.2 20.5 40.9

100 2.0 5.0 71.0 42.0 29.0 22.0 31.0

64 6.3 6.3 73.4 46.9 17.2 17.2 46.9

48 6.3 6.3 56.3 31.3 31.3 20.8 27.1

240 4.6 5.0 65.4 52.1 27.1 19.2 37.9

130 5.4 3.8 62.3 39.2 30.8 21.5 31.5

135 10.4 2.2 60.7 45.2 25.9 20.7 31.1

91 3.3 3.3 68.1 65.9 17.6 13.2 24.2

222 10.4 6.8 73.0 50.5 29.7 16.2 42.8

212 3.8 2.8 64.2 46.2 26.9 23.6 36.3

183 4.9 4.4 57.4 30.6 28.4 20.2 31.1

64 1.6 9.4 54.7 32.8 37.5 31.3 26.6

92 6.5 6.5 59.8 48.9 37.0 22.8 35.9

343 7.9 6.1 68.5 47.2 28.0 18.4 37.3

165 4.2 4.2 58.8 41.8 27.9 24.8 30.9

73 4.1 1.4 58.9 35.6 19.2 19.2 31.5

98 1.0 3.1 70.4 44.9 25.5 16.3 32.7

121 0.8 3.3 66.1 43.8 25.6 19.8 35.5

154 0.6 1.3 70.1 55.2 18.2 13.6 37.0

455 8.8 6.6 61.8 41.1 31.9 21.8 33.0

16 12.5 6.3 75.0 31.3 25.0 31.3 50.0

3 0.0 0.0 100.0 66.7 33.3 0.0 66.7

2 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 50.0 0.0

17 0.0 5.9 70.6 70.6 23.5 29.4 35.3

43 4.7 2.3 65.1 39.5 30.2 30.2 46.5

258 5.8 4.3 58.1 34.9 35.7 23.3 29.1

118 2.5 3.4 74.6 40.7 18.6 16.1 35.6

71 2.8 2.8 63.4 57.7 22.5 19.7 29.6

108 6.5 9.3 63.0 50.0 24.1 19.4 42.6

150 9.3 6.0 71.3 60.0 24.7 14.0 35.3

21 0.0 4.8 52.4 23.8 38.1 28.6 47.6

全体

性

別

男性

女性

年

代

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

居

住

地

域

東大和市駅周辺

鷹の台駅周辺

小川駅周辺

新小平駅・青梅街道駅周辺

一橋学園前駅周辺

小平駅周辺

花小金井駅周辺

家

族

構

成

1人

2人

3人

4人

5人以上

居

住

年

数

生まれたときから住んでいる

20年以上

10～19年

5～9年

5年未満

居

住

形

態

持ち家のマンション・アパート

賃貸のマンション・アパート

持ち家の一戸建て

賃貸の一戸建て

持ち家の店舗兼住宅

賃貸の店舗兼住宅

その他

職

業

自営業・自由業

会社員・公務員・団体職員など

パート・派遣社員・アルバイト

学生

家事専業（主婦・主夫）

無職（年金生活者を含む）

その他
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問 14 環境に配慮するため、どのような取組をしていますか。（あてはまるものすべてに○）

5/6 

回答者

(人）

庭

や

ベ

ラ

ン

ダ

で

植

木

や

プ

ラ

ン

タ

ー

、

緑

の

カ

ー

テ

ン

な

ど

、

緑

化

を

し

て

い

る

樹

木

や

草

花

へ

の

殺

虫

剤

や

除

草

剤

を

な

る

べ

く

使

わ

な

い

よ

う

に

し

て

い

る

駅

や

道

で

の

ご

み

や

タ

バ

コ

の

投

げ

捨

て

は

し

な

い

行

楽

の

ご

み

は

自

宅

に

持

ち

帰

っ

て

い

る

生

活

騒

音

・

振

動

に

配

慮

し

て

い

る

歩

行

者

に

迷

惑

な

自

転

車

の

止

め

方

や

、

交

通

の

妨

げ

に

な

る

駐

車

は

し

て

い

な

い

市

や

地

域

な

ど

で

行

わ

れ

て

い

る

環

境

学

習

な

ど

に

参

加

し

て

い

る

777 38.9 37.7 81.2 56.9 56.5 74.4 2.3

318 40.3 33.0 79.2 47.5 53.8 70.4 2.5

451 37.9 40.8 82.3 63.4 58.8 78.0 2.2

52 23.1 36.5 82.7 65.4 59.6 78.8 1.9

61 24.6 14.8 78.7 45.9 47.5 70.5 1.6

92 26.1 32.6 90.2 55.4 62.0 87.0 1.1

114 34.2 25.4 80.7 53.5 49.1 73.7 1.8

142 42.3 41.5 85.2 52.8 64.1 78.9 2.8

153 48.4 43.8 77.8 58.8 54.2 79.1 3.3

157 48.4 49.7 75.8 63.7 57.3 60.5 2.5

44 31.8 31.8 70.5 63.6 47.7 70.5 4.5

100 45.0 43.0 77.0 63.0 58.0 77.0 1.0

64 34.4 43.8 78.1 50.0 57.8 71.9 4.7

48 41.7 45.8 77.1 45.8 52.1 62.5 6.3

240 35.8 39.6 83.8 54.6 56.3 75.4 2.5

130 41.5 31.5 88.5 59.2 62.3 72.3 1.5

135 40.0 34.8 79.3 58.5 55.6 80.0 0.7

91 20.9 26.4 75.8 51.6 57.1 63.7 6.6

222 49.1 48.2 82.0 60.4 60.4 68.9 2.3

212 40.1 36.8 80.7 53.8 56.6 82.1 1.4

183 34.4 33.3 84.2 59.0 53.6 76.5 2.2

64 39.1 34.4 78.1 57.8 51.6 79.7 0.0

92 41.3 34.8 82.6 52.2 56.5 78.3 3.3

343 45.2 46.1 78.1 58.3 57.4 72.9 2.3

165 33.9 36.4 81.8 54.5 52.7 73.9 1.8

73 34.2 21.9 84.9 58.9 57.5 75.3 4.1

98 27.6 26.5 85.7 60.2 60.2 77.6 1.0

121 28.1 28.9 76.9 47.1 55.4 66.1 0.0

154 24.7 27.3 81.8 58.4 60.4 72.7 3.9

455 46.6 44.2 82.0 58.2 55.8 77.8 2.4

16 56.3 43.8 81.3 68.8 62.5 81.3 0.0

3 66.7 0.0 100.0 66.7 33.3 100.0 0.0

2 0.0 0.0 100.0 50.0 0.0 100.0 0.0

17 23.5 29.4 70.6 64.7 52.9 47.1 0.0

43 44.2 39.5 81.4 65.1 60.5 79.1 4.7

258 39.5 30.2 80.6 47.7 53.1 74.0 1.6

118 33.9 36.4 85.6 50.0 53.4 84.7 0.8

71 19.7 25.4 87.3 63.4 54.9 77.5 2.8

108 47.2 51.9 83.3 74.1 70.4 80.6 2.8

150 44.0 45.3 76.7 60.0 53.3 61.3 3.3

21 33.3 47.6 57.1 57.1 61.9 71.4 4.8

全体

性

別

男性

女性

年

代

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

居

住

地

域

東大和市駅周辺

鷹の台駅周辺

小川駅周辺

新小平駅・青梅街道駅周辺

一橋学園前駅周辺

小平駅周辺

花小金井駅周辺

家

族

構

成

1人

2人

3人

4人

5人以上

居

住

年

数

生まれたときから住んでいる

20年以上

10～19年

5～9年

5年未満

居

住

形

態

持ち家のマンション・アパート

賃貸のマンション・アパート

持ち家の一戸建て

賃貸の一戸建て

持ち家の店舗兼住宅

賃貸の店舗兼住宅

その他

職

業

自営業・自由業

会社員・公務員・団体職員など

パート・派遣社員・アルバイト

学生

家事専業（主婦・主夫）

無職（年金生活者を含む）

その他
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問 14 環境に配慮するため、どのような取組をしていますか。（あてはまるものすべてに○）

6/6 

回答者

(人）

地

域

の

ご

み

拾

い

な

ど

、

環

境

美

化

活

動

に

参

加

し

て

い

る

Ｎ

Ｐ

Ｏ

や

地

域

な

ど

が

行

う

環

境

保

全

（
緑

、

生

き

物

な

ど

）
の

活

動

に

参

加

し

て

い

る

環

境

負

荷

の

少

な

い

石

け

ん

や

洗

剤

な

ど

を

使

用

し

て

い

る

香

害

に

配

慮

し

た

柔

軟

剤

を

使

用

し

て

い

る

イ

エ

ロ

ー

チ

ョ

ー

ク

作

戦

に

参

加

し

、

飼

い

主

の

マ

ナ

ー

の

向

上

に

努

め

て

い

る

S

D

G

s

を

認

識

し

て

、

環

境

に

配

慮

し

た

行

動

を

し

て

い

る

そ

の

他

777 6.3 1.3 16.6 16.1 0.9 5.1 0.5

318 6.0 1.3 14.8 9.7 0.3 7.2 0.9

451 6.7 1.3 18.0 20.6 1.3 3.8 0.2

52 0.0 0.0 9.6 17.3 1.9 1.9 1.9

61 1.6 0.0 9.8 4.9 0.0 3.3 0.0

92 4.3 0.0 12.0 15.2 1.1 6.5 0.0

114 5.3 0.0 9.6 11.4 0.0 7.0 0.0

142 6.3 2.8 18.3 22.5 0.0 5.6 0.7

153 6.5 1.3 20.9 14.4 2.0 5.2 1.3

157 12.1 2.5 23.6 19.7 1.3 4.5 0.0

44 6.8 2.3 13.6 15.9 0.0 6.8 0.0

100 12.0 2.0 13.0 18.0 3.0 1.0 0.0

64 9.4 3.1 14.1 21.9 0.0 4.7 3.1

48 0.0 0.0 22.9 14.6 0.0 8.3 0.0

240 5.0 0.8 18.8 14.6 1.3 5.8 0.8

130 6.9 0.8 17.7 20.8 0.8 4.6 0.0

135 5.2 1.5 15.6 11.9 0.0 6.7 0.0

91 5.5 2.2 13.2 11.0 3.3 4.4 0.0

222 7.2 2.3 23.9 18.5 0.0 4.1 0.5

212 6.6 1.4 15.1 20.3 0.9 7.5 0.9

183 4.9 0.0 12.6 14.8 0.5 4.9 0.5

64 7.8 0.0 12.5 6.3 1.6 3.1 0.0

92 4.3 1.1 16.3 12.0 2.2 5.4 2.2

343 7.9 1.5 19.8 18.7 1.2 3.8 0.3

165 7.9 2.4 14.5 16.4 0.6 6.1 0.6

73 2.7 0.0 12.3 12.3 0.0 5.5 0.0

98 3.1 0.0 12.2 14.3 0.0 8.2 0.0

121 0.8 1.7 20.7 16.5 0.0 5.0 0.0

154 4.5 1.3 15.6 18.2 0.0 4.5 0.6

455 8.4 1.3 16.0 15.2 1.3 5.5 0.7

16 0.0 0.0 18.8 25.0 0.0 0.0 0.0

3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

17 11.8 0.0 11.8 17.6 0.0 11.8 0.0

43 4.7 0.0 34.9 30.2 4.7 11.6 0.0

258 5.4 0.8 11.2 12.8 0.0 7.4 0.4

118 4.2 0.8 14.4 13.6 0.8 0.8 0.0

71 1.4 0.0 9.9 12.7 1.4 4.2 1.4

108 10.2 2.8 17.6 25.0 0.9 3.7 0.9

150 9.3 2.0 22.0 15.3 1.3 4.7 0.7

21 9.5 4.8 28.6 19.0 0.0 4.8 0.0

全体

性

別

男性

女性

年

代

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

居

住

地

域

東大和市駅周辺

鷹の台駅周辺

小川駅周辺

新小平駅・青梅街道駅周辺

一橋学園前駅周辺

小平駅周辺

花小金井駅周辺

家

族

構

成

1人

2人

3人

4人

5人以上

職

業

自営業・自由業

会社員・公務員・団体職員など

パート・派遣社員・アルバイト

学生

家事専業（主婦・主夫）

無職（年金生活者を含む）

その他

居

住

年

数

生まれたときから住んでいる

20年以上

10～19年

5～9年

5年未満

居

住

形

態

持ち家のマンション・アパート

賃貸のマンション・アパート

持ち家の一戸建て

賃貸の一戸建て

持ち家の店舗兼住宅

賃貸の店舗兼住宅

その他
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問 15 市民や市の環境活動に参加したいと思いますか。（1つだけ○） 

回答者

(人）

ぜ

ひ

参

加

し

た

い

時

間

や

都

合

が

合

え

ば

参

加

し

た

い

活

動

の

内

容

に

よ

っ

て

は

参

加

し

た

い

参

加

し

た

い

と

は

思

わ

な

い

無

回

答

777 1.0 17.4 36.7 42.9 2.1

318 0.9 18.6 39.0 39.6 1.9

451 1.1 16.4 35.0 45.5 2.0

52 3.8 21.2 32.7 42.3 0.0

61 1.6 4.9 36.1 57.4 0.0

92 2.2 14.1 39.1 44.6 0.0

114 0.0 17.5 38.6 43.0 0.9

142 0.7 20.4 43.7 34.5 0.7

153 0.7 19.6 35.3 42.5 2.0

157 0.6 17.2 29.9 45.2 7.0

44 2.3 15.9 40.9 40.9 0.0

100 1.0 20.0 30.0 48.0 1.0

64 0.0 17.2 39.1 42.2 1.6

48 0.0 22.9 37.5 39.6 0.0

240 0.8 16.7 38.3 41.7 2.5

130 1.5 16.2 36.2 42.3 3.8

135 1.5 15.6 35.6 45.9 1.5

91 1.1 19.8 20.9 50.5 7.7

222 0.5 17.6 38.3 40.1 3.6

212 2.4 15.1 37.3 44.8 0.5

183 0.0 19.1 38.3 42.6 0.0

64 1.6 14.1 46.9 37.5 0.0

92 3.3 13.0 33.7 50.0 0.0

343 0.6 18.1 35.0 43.1 3.2

165 1.2 21.2 37.0 38.8 1.8

73 0.0 11.0 39.7 46.6 2.7

98 1.0 16.3 42.9 39.8 0.0

121 0.8 16.5 42.1 40.5 0.0

154 0.6 18.8 28.6 47.4 4.5

455 1.3 17.6 38.2 41.1 1.8

16 0.0 6.3 31.3 62.5 0.0

3 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0

2 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

17 0.0 11.8 29.4 52.9 5.9

43 0.0 18.6 41.9 39.5 0.0

258 1.6 17.4 40.7 39.9 0.4

118 0.0 15.3 39.8 42.4 2.5

71 1.4 18.3 33.8 46.5 0.0

108 0.0 18.5 40.7 39.8 0.9

150 0.7 16.7 25.3 50.0 7.3

21 9.5 9.5 33.3 47.6 0.0

職

業

自営業・自由業

会社員・公務員・団体職員など

パート・派遣社員・アルバイト

学生

家事専業（主婦・主夫）

無職（年金生活者を含む）

その他

居

住

形

態

持ち家のマンション・アパート

賃貸のマンション・アパート

持ち家の一戸建て

賃貸の一戸建て

持ち家の店舗兼住宅

賃貸の店舗兼住宅

その他

居

住

年

数

生まれたときから住んでいる

20年以上

10～19年

5～9年

5年未満

家

族

構

成

1人

2人

3人

4人

5人以上

居

住

地

域

東大和市駅周辺

鷹の台駅周辺

小川駅周辺

新小平駅・青梅街道駅周辺

一橋学園前駅周辺

小平駅周辺

花小金井駅周辺

年

代

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

全体

性

別

男性

女性
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問 16 問 15で、「参加したいとは思わない」を選んだ方は、どのような理由によるもので

すか。（1つだけ○） 

回答者

(人）

興

味

が

な

い

多

忙

の

た

め

時

間

が

と

れ

な

い

体

力

的

に

無

理

市

民

よ

り

も

市

や

企

業

が

解

決

す

べ

き

で

あ

る

そ

の

他

無

回

答

333 12.0 48.6 30.0 3.9 3.9 1.5

126 18.3 49.2 20.6 6.3 2.4 3.2

205 7.3 47.3 33.2 2.4 3.4 6.3

22 22.7 68.2 9.1 0.0 0.0 0.0

35 25.7 51.4 5.7 5.7 2.9 8.6

41 9.8 78.0 4.9 4.9 2.4 0.0

49 14.3 63.3 12.2 4.1 0.0 6.1

49 14.3 59.2 14.3 4.1 4.1 4.1

65 6.2 40.0 41.5 3.1 4.6 4.6

71 2.8 12.7 67.6 4.2 4.2 8.5

18 0.0 44.4 27.8 11.1 5.6 11.1

48 18.8 41.7 33.3 0.0 2.1 4.2

27 0.0 55.6 22.2 7.4 3.7 11.1

19 15.8 42.1 26.3 5.3 10.5 0.0

100 14.0 45.0 28.0 5.0 3.0 5.0

55 9.1 45.5 38.2 1.8 1.8 3.6

62 11.3 58.1 21.0 3.2 1.6 4.8

46 8.7 41.3 45.7 2.2 0.0 2.2

89 9.0 34.8 37.1 5.6 5.6 7.9

95 10.5 51.6 28.4 2.1 2.1 5.3

78 16.7 57.7 14.1 6.4 1.3 3.8

24 12.5 66.7 8.3 0.0 8.3 4.2

46 13.0 63.0 13.0 2.2 4.3 4.3

148 5.4 39.2 42.6 4.1 2.7 6.1

64 18.8 50.0 21.9 6.3 0.0 3.1

34 11.8 55.9 17.6 2.9 2.9 8.8

39 20.5 53.8 12.8 2.6 7.7 2.6

49 10.2 57.1 20.4 2.0 2.0 8.2

73 12.3 50.7 24.7 4.1 2.7 5.5

187 11.8 46.0 29.9 4.8 3.7 3.7

10 0.0 50.0 30.0 0.0 0.0 20.0

1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

2 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

9 0.0 44.4 55.6 0.0 0.0 0.0

17 5.9 58.8 23.5 5.9 5.9 0.0

103 12.6 68.9 6.8 2.9 2.9 5.8

50 12.0 50.0 22.0 8.0 2.0 6.0

33 24.2 63.6 6.1 3.0 0.0 3.0

43 7.0 30.2 51.2 4.7 2.3 4.7

75 6.7 16.0 62.7 2.7 5.3 6.7

10 20.0 70.0 10.0 0.0 0.0 0.0

職

業

自営業・自由業

会社員・公務員・団体職員など

パート・派遣社員・アルバイト

学生

家事専業（主婦・主夫）

無職（年金生活者を含む）

その他

居

住

形

態

持ち家のマンション・アパート

賃貸のマンション・アパート

持ち家の一戸建て

賃貸の一戸建て

持ち家の店舗兼住宅

賃貸の店舗兼住宅

その他

居

住

年

数

生まれたときから住んでいる

20年以上

10～19年

5～9年

5年未満

家

族

構

成

1人

2人

3人

4人

5人以上

居

住

地

域

東大和市駅周辺

鷹の台駅周辺

小川駅周辺

新小平駅・青梅街道駅周辺

一橋学園前駅周辺

小平駅周辺

花小金井駅周辺

年

代

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

全体

性

別

男性

女性
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問 17 問 15 で、「参加したい」を選んだ方は、どのような活動に参加したいと思います

か（あてはまるものすべてに○） 

回答者

(人）

リ

サ

イ

ク

ル

な

ど

の

ご

み

減

量

活

動

緑

化

活

動

野

生

生

物

保

護

活

動

河

川

・

用

水

路

の

浄

化

活

動

清

掃

・

美

化

活

動

環

境

調

査

活

動

環

境

学

習

・

啓

発

講

座

具

体

的

に

決

め

て

い

な

い わ

か

ら

な

い

そ

の

他

428 32.2 32.7 20.8 15.9 22.2 14.3 18.7 27.3 4.2 0.2

186 32.8 33.3 24.2 23.1 25.3 18.3 18.3 25.8 4.3 0.5

237 32.5 32.5 18.6 10.5 19.4 11.4 19.0 28.3 4.2 0.0

30 20.0 26.7 33.3 16.7 30.0 13.3 3.3 40.0 13.3 0.0

26 19.2 26.9 26.9 11.5 11.5 23.1 15.4 34.6 7.7 0.0

51 33.3 43.1 31.4 17.6 13.7 11.8 13.7 35.3 3.9 0.0

64 35.9 25.0 18.8 23.4 17.2 14.1 20.3 23.4 4.7 0.0

92 30.4 42.4 25.0 21.7 17.4 19.6 20.7 17.4 3.3 0.0

85 37.6 24.7 14.1 11.8 24.7 11.8 21.2 22.4 0.0 0.0

75 36.0 34.7 12.0 8.0 34.7 10.7 22.7 34.7 5.3 1.3

26 30.8 42.3 34.6 15.4 26.9 3.8 7.7 19.2 3.8 0.0

51 25.5 27.5 15.7 17.6 23.5 9.8 25.5 27.5 7.8 0.0

36 33.3 33.3 19.4 19.4 27.8 11.1 13.9 30.6 0.0 2.8

29 31.0 44.8 34.5 20.7 13.8 13.8 27.6 24.1 6.9 0.0

134 30.6 28.4 20.9 14.2 21.6 16.4 23.1 26.9 3.7 0.0

70 37.1 35.7 18.6 14.3 18.6 22.9 14.3 27.1 7.1 0.0

71 38.0 36.6 19.7 16.9 22.5 12.7 12.7 28.2 1.4 0.0

38 39.5 36.8 23.7 18.4 44.7 10.5 26.3 23.7 0.0 0.0

125 34.4 36.8 24.8 14.4 23.2 16.0 16.0 24.0 2.4 0.8

116 33.6 33.6 16.4 12.9 15.5 13.8 25.0 23.3 6.0 0.0

105 26.7 28.6 18.1 19.0 21.9 10.5 17.1 32.4 4.8 0.0

40 32.5 25.0 27.5 20.0 17.5 25.0 5.0 37.5 7.5 0.0

46 32.6 32.6 21.7 15.2 19.6 15.2 13.0 30.4 10.9 0.0

184 34.8 30.4 16.8 13.0 23.4 13.0 24.5 25.0 3.8 0.5

98 33.7 32.7 25.5 24.5 21.4 12.2 15.3 26.5 3.1 0.0

37 16.2 35.1 21.6 8.1 18.9 27.0 18.9 32.4 2.7 0.0

59 33.9 39.0 25.4 16.9 23.7 13.6 10.2 28.8 3.4 0.0

72 30.6 36.1 18.1 15.3 18.1 16.7 25.0 26.4 2.8 0.0

74 36.5 39.2 35.1 17.6 27.0 16.2 20.3 23.0 2.7 0.0

260 33.5 30.4 17.7 15.0 21.5 13.1 17.3 27.7 5.4 0.4

6 0.0 16.7 33.3 16.7 0.0 16.7 0.0 66.7 0.0 0.0

2 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 - - - - - - - - - -

7 28.6 28.6 14.3 42.9 42.9 14.3 14.3 42.9 0.0 0.0

26 38.5 42.3 23.1 30.8 23.1 23.1 30.8 15.4 3.8 0.0

154 31.2 33.8 24.0 22.7 17.5 11.0 17.5 27.9 1.9 0.0

65 36.9 32.3 15.4 9.2 16.9 13.8 18.5 27.7 6.2 0.0

38 18.4 28.9 34.2 13.2 18.4 21.1 2.6 34.2 15.8 0.0

64 37.5 28.1 12.5 6.3 21.9 15.6 23.4 28.1 1.6 0.0

64 31.3 32.8 14.1 9.4 39.1 9.4 18.8 26.6 4.7 1.6

11 36.4 36.4 45.5 27.3 27.3 36.4 18.2 18.2 0.0 0.0

職

業

自営業・自由業

会社員・公務員・団体職員など

パート・派遣社員・アルバイト

学生

家事専業（主婦・主夫）

無職（年金生活者を含む）

その他

居

住

形

態

持ち家のマンション・アパート

賃貸のマンション・アパート

持ち家の一戸建て

賃貸の一戸建て

持ち家の店舗兼住宅

賃貸の店舗兼住宅

その他

居

住

年

数

生まれたときから住んでいる

20年以上

10～19年

5～9年

5年未満

家

族

構

成

1人

2人

3人

4人

5人以上

居

住

地

域

東大和市駅周辺

鷹の台駅周辺

小川駅周辺

新小平駅・青梅街道駅周辺

一橋学園前駅周辺

小平駅周辺

花小金井駅周辺

年

代

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

全体

性

別

男性

女性
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問 18 今後、環境について学びたいと思いますか。（1つだけ○） 

回答者

(人）

機

会

が

あ

れ

ば

学

び

た

い

特

に

学

び

た

い

と

思

わ

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

777 56.0 17.5 22.5 4.0

318 58.2 21.4 18.6 1.9

451 54.5 15.1 25.3 5.1

52 42.3 25.0 32.7 0.0

61 54.1 18.0 26.2 1.6

92 65.2 15.2 17.4 2.2

114 57.0 14.9 27.2 0.9

142 65.5 14.1 18.3 2.1

153 56.9 22.2 17.6 3.3

157 45.2 17.2 26.1 11.5

44 59.1 18.2 20.5 2.3

100 57.0 21.0 19.0 3.0

64 56.3 17.2 25.0 1.6

48 58.3 14.6 22.9 4.2

240 57.9 17.1 22.1 2.9

130 55.4 13.8 23.1 7.7

135 50.4 21.5 23.7 4.4

91 53.8 20.9 17.6 7.7

222 55.4 17.1 20.3 7.2

212 55.2 17.5 24.5 2.8

183 57.4 16.9 25.1 0.5

64 59.4 17.2 23.4 0.0

92 51.1 15.2 31.5 2.2

343 55.7 17.5 22.4 4.4

165 55.2 20.6 20.0 4.2

73 56.2 16.4 24.7 2.7

98 63.3 15.3 17.3 4.1

121 50.4 21.5 26.4 1.7

154 57.8 15.6 20.8 5.8

455 58.0 16.3 22.2 3.5

16 43.8 25.0 25.0 6.3

3 0.0 66.7 33.3 0.0

2 0.0 50.0 0.0 50.0

17 47.1 29.4 17.6 5.9

43 60.5 16.3 20.9 2.3

258 62.4 17.4 18.2 1.9

118 53.4 17.8 26.3 2.5

71 46.5 22.5 31.0 0.0

108 56.5 14.8 24.1 4.6

150 50.0 18.0 21.3 10.7

21 47.6 19.0 33.3 0.0

職

業

自営業・自由業

会社員・公務員・団体職員など

パート・派遣社員・アルバイト

学生

家事専業（主婦・主夫）

無職（年金生活者を含む）

その他

居

住

形

態

持ち家のマンション・アパート

賃貸のマンション・アパート

持ち家の一戸建て

賃貸の一戸建て

持ち家の店舗兼住宅

賃貸の店舗兼住宅

その他

居

住

年

数

生まれたときから住んでいる

20年以上

10～19年

5～9年

5年未満

家

族

構

成

1人

2人

3人

4人

5人以上

居

住

地

域

東大和市駅周辺

鷹の台駅周辺

小川駅周辺

新小平駅・青梅街道駅周辺

一橋学園前駅周辺

小平駅周辺

花小金井駅周辺

年

代

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

全体

性

別

男性

女性
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問 19 問 18で、1の「機会があれば学びたい」を選んだ方にお尋ねします。環境の中で、

どのようなことを知りたいですか。（あてはまるものすべてに○） 

回答者

(人）

身

近

な

自

然

の

こ

と

地

球

環

境

の

こ

と

気

候

変

動

に

よ

る

影

響

水

、
空

気

、
土

壌

汚

染

の

こ

と

環

境

に

や

さ

し

い

暮

ら

し

方

の

こ

と

ご

み

の

再

資

源

化

や

減

量

化

、

適

正

処

理

な

ど

の

ご

み

問

題

太

陽

光

発

電

や

燃

料

電

池

な

ど

の

創

エ

ネ

ル

ギ
ー

の

こ

と

わ

か

ら

な

い

そ

の

他

435 53.3 51.7 52.0 31.5 43.0 42.3 24.6 2.8 1.8

185 59.5 50.8 48.1 31.4 35.7 40.5 29.7 3.2 1.1

246 48.4 52.8 55.7 32.1 48.8 43.9 21.1 2.4 2.4

22 36.4 59.1 50.0 22.7 54.5 27.3 31.8 4.5 0.0

33 48.5 54.5 48.5 33.3 45.5 42.4 24.2 3.0 0.0

60 66.7 53.3 55.0 33.3 46.7 46.7 26.7 1.7 3.3

65 61.5 56.9 49.2 40.0 33.8 36.9 27.7 6.2 1.5

93 53.8 44.1 50.5 30.1 43.0 44.1 23.7 0.0 2.2

87 48.3 52.9 55.2 21.8 44.8 44.8 23.0 0.0 3.4

71 46.5 52.1 54.9 39.4 42.3 43.7 22.5 7.0 0.0

26 53.8 53.8 42.3 38.5 42.3 50.0 26.9 11.5 0.0

57 59.6 56.1 64.9 31.6 47.4 42.1 22.8 3.5 0.0

36 61.1 63.9 55.6 33.3 50.0 44.4 27.8 0.0 0.0

28 53.6 53.6 50.0 35.7 46.4 46.4 21.4 3.6 3.6

139 54.0 51.8 51.1 30.2 38.8 41.0 24.5 2.9 3.6

72 43.1 50.0 44.4 31.9 43.1 43.1 23.6 2.8 1.4

68 51.5 45.6 57.4 27.9 44.1 41.2 27.9 0.0 1.5

49 57.1 53.1 57.1 30.6 36.7 30.6 24.5 2.0 2.0

123 48.0 56.9 57.7 30.1 39.0 43.1 22.0 2.4 4.1

117 55.6 54.7 56.4 33.3 49.6 49.6 29.1 1.7 0.9

105 51.4 45.7 41.0 34.3 46.7 42.9 21.0 3.8 1.0

38 60.5 44.7 47.4 26.3 34.2 31.6 31.6 5.3 0.0

47 53.2 55.3 42.6 34.0 55.3 40.4 21.3 0.0 4.3

191 47.6 51.3 53.4 31.4 46.6 46.1 24.6 4.2 1.0

91 58.2 48.4 54.9 31.9 31.9 40.7 22.0 2.2 1.1

41 58.5 58.5 56.1 31.7 36.6 19.5 19.5 4.9 4.9

62 58.1 53.2 50.0 30.6 43.5 50.0 35.5 0.0 1.6

61 54.1 65.6 68.9 29.5 44.3 42.6 23.0 1.6 1.6

89 58.4 51.7 50.6 37.1 37.1 43.8 22.5 3.4 1.1

264 52.3 48.5 49.2 30.7 44.3 42.0 25.8 3.0 1.9

7 28.6 71.4 42.9 14.3 28.6 28.6 14.3 0.0 14.3

0 - - - - - - - - -

0 - - - - - - - - -

8 37.5 62.5 62.5 50.0 62.5 50.0 50.0 0.0 0.0

26 61.5 53.8 61.5 38.5 34.6 42.3 34.6 0.0 7.7

161 57.1 49.1 53.4 28.6 37.9 42.9 23.6 1.2 1.2

63 55.6 44.4 42.9 28.6 46.0 36.5 23.8 6.3 1.6

33 42.4 57.6 45.5 30.3 60.6 36.4 27.3 3.0 0.0

61 44.3 54.1 57.4 37.7 54.1 44.3 16.4 3.3 1.6

75 53.3 58.7 53.3 34.7 37.3 49.3 29.3 4.0 1.3

10 40.0 60.0 50.0 30.0 40.0 30.0 10.0 0.0 10.0

職

業

自営業・自由業

会社員・公務員・団体職員など

パート・派遣社員・アルバイト

学生

家事専業（主婦・主夫）

無職（年金生活者を含む）

その他

居

住

形

態

持ち家のマンション・アパート

賃貸のマンション・アパート

持ち家の一戸建て

賃貸の一戸建て

持ち家の店舗兼住宅

賃貸の店舗兼住宅

その他

居

住

地

域

東大和市駅周辺

鷹の台駅周辺

小川駅周辺

新小平駅・青梅街道駅周辺

一橋学園前駅周辺

小平駅周辺

居

住

年

数

生まれたときから住んでいる

20年以上

10～19年

5～9年

5年未満

花小金井駅周辺

家

族

構

成

1人

2人

3人

4人

5人以上

全体

性

別

男性

女性

年

代

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上
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問 20 市は小平市第二次環境基本計画に基づき、様々な施策に取組んできましたが、10年

前（居住歴 10年未満の方はお住まいになった時）と比べ、環境問題が改善されたと

思いますか。（1つだけ○） 1/8 

改

善

し

た

や

や

改

善

し

た

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

改

善

し

て

い

な

い

改

善

し

て

い

な

い

無

回

答

改

善

し

た

や

や

改

善

し

た

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

改

善

し

て

い

な

い

改

善

し

て

い

な

い

無

回

答

777 6.6 13.9 58.9 8.5 5.4 6.7 6.6 16.6 62.2 4.8 2.4 7.5

318 7.5 13.8 59.7 7.5 6.6 4.7 7.2 14.8 64.2 6.0 2.2 5.7

451 6.0 14.0 58.8 9.3 4.4 7.5 6.2 18.0 61.2 4.0 2.4 8.2

52 7.7 19.2 59.6 7.7 3.8 1.9 9.6 15.4 65.4 3.8 3.8 1.9

61 8.2 18.0 55.7 8.2 4.9 4.9 6.6 26.2 55.7 4.9 1.6 4.9

92 3.3 7.6 68.5 13.0 6.5 1.1 2.2 7.6 79.3 6.5 3.3 1.1

114 4.4 4.4 75.4 7.9 6.1 1.8 3.5 13.2 72.8 6.1 3.5 0.9

142 2.8 12.0 68.3 9.9 6.3 0.7 3.5 9.2 78.2 6.3 2.1 0.7

153 7.8 13.1 58.8 7.8 5.2 7.2 6.5 19.6 60.1 3.9 1.3 8.5

157 11.5 23.6 35.0 6.4 3.8 19.7 13.4 24.8 34.4 2.5 1.9 22.9

44 6.8 13.6 59.1 4.5 9.1 6.8 2.3 18.2 59.1 4.5 9.1 6.8

100 7.0 8.0 55.0 12.0 5.0 13.0 6.0 12.0 63.0 4.0 0.0 15.0

64 4.7 17.2 62.5 7.8 3.1 4.7 6.3 23.4 57.8 4.7 3.1 4.7

48 8.3 8.3 64.6 6.3 4.2 8.3 10.4 14.6 56.3 6.3 4.2 8.3

240 6.7 18.3 58.3 7.5 5.0 4.2 5.4 20.0 62.1 4.6 1.7 6.3

130 5.4 13.1 58.5 7.7 7.7 7.7 5.4 14.6 64.6 6.2 2.3 6.9

135 8.1 12.6 60.0 11.1 4.4 3.7 11.1 14.1 63.7 4.4 3.0 3.7

91 9.9 15.4 50.5 7.7 6.6 9.9 14.3 12.1 59.3 3.3 1.1 9.9

222 8.1 14.4 54.1 8.6 4.5 10.4 6.3 18.0 56.8 4.5 1.8 12.6

212 3.8 16.0 60.4 9.0 6.1 4.7 3.8 18.4 64.6 4.7 3.3 5.2

183 4.4 9.3 71.6 7.1 4.9 2.7 4.9 14.8 71.0 4.9 1.6 2.7

64 12.5 15.6 48.4 12.5 6.3 4.7 10.9 17.2 53.1 7.8 6.3 4.7

92 8.7 17.4 62.0 4.3 6.5 1.1 7.6 21.7 60.9 4.3 4.3 1.1

343 8.7 19.2 53.4 7.9 3.5 7.3 8.5 21.0 56.9 3.5 1.2 9.0

165 4.8 10.9 54.5 15.8 8.5 5.5 4.8 15.8 61.2 9.7 3.0 5.5

73 2.7 6.8 71.2 5.5 8.2 5.5 2.7 6.8 76.7 4.1 4.1 5.5

98 3.1 2.0 74.5 5.1 4.1 11.2 5.1 4.1 74.5 2.0 3.1 11.2

121 5.8 12.4 64.5 5.8 6.6 5.0 5.0 14.0 69.4 4.1 2.5 5.0

154 6.5 12.3 59.1 6.5 6.5 9.1 7.8 12.3 64.9 3.2 1.9 9.7

455 7.0 15.2 57.6 9.7 4.8 5.7 6.4 19.6 60.0 4.8 2.6 6.6

16 0.0 6.3 81.3 0.0 0.0 12.5 6.3 18.8 62.5 0.0 0.0 12.5

3 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0

2 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0

17 5.9 5.9 47.1 17.6 11.8 11.8 5.9 0.0 52.9 23.5 5.9 11.8

43 2.3 11.6 65.1 9.3 7.0 4.7 4.7 9.3 67.4 7.0 4.7 7.0

258 5.0 10.9 65.9 10.5 4.3 3.5 3.5 12.8 70.9 7.8 1.6 3.5

118 5.1 14.4 66.1 6.8 4.2 3.4 6.8 16.9 66.9 3.4 1.7 4.2

71 8.5 15.5 60.6 7.0 7.0 1.4 9.9 16.9 64.8 2.8 4.2 1.4

108 3.7 13.0 60.2 7.4 6.5 9.3 3.7 20.4 60.2 2.8 2.8 10.2

150 12.0 19.3 38.7 8.7 6.0 15.3 12.0 23.3 42.7 2.7 2.7 16.7

21 14.3 14.3 57.1 4.8 4.8 4.8 14.3 9.5 61.9 4.8 4.8 4.8

職

業

自営業・自由業

会社員・公務員・団体職員など

パート・派遣社員・アルバイト

学生

家事専業（主婦・主夫）

無職（年金生活者を含む）

その他

居

住

形

態

持ち家のマンション・アパート

賃貸のマンション・アパート

持ち家の一戸建て

賃貸の一戸建て

持ち家の店舗兼住宅

賃貸の店舗兼住宅

その他

70歳代以上

居

住

地

域

東大和市駅周辺

鷹の台駅周辺

小川駅周辺

新小平駅・青梅街道駅周辺

一橋学園前駅周辺

小平駅周辺

居

住

年

数

生まれたときから住んでいる

20年以上

10～19年

5～9年

5年未満

花小金井駅周辺

家

族

構

成

1人

2人

3人

4人

5人以上

回答者

(人）

自動車やバイク、工事現場、近隣などの騒

音や振動、排気ガス対策
悪臭や大気汚染などの公害問題

全体

性

別

男性

女性

年

代

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代
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問 20 市は小平市第二次環境基本計画に基づき、様々な施策に取組んできましたが、10年

前（居住歴 10年未満の方はお住まいになった時）と比べ、環境問題が改善されたと

思いますか。（1つだけ○） 2/8 

改

善

し

た

や

や

改

善

し

た

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

改

善

し

て

い

な

い

改

善

し

て

い

な

い

無

回

答

改

善

し

た

や

や

改

善

し

た

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

改

善

し

て

い

な

い

改

善

し

て

い

な

い

無

回

答

777 21.5 45.0 23.6 3.6 1.5 4.8 5.9 23.9 56.8 4.9 1.4 7.1

318 18.6 44.3 28.9 2.8 2.2 3.1 5.3 23.3 59.4 6.0 1.6 4.4

451 23.9 45.7 19.7 4.2 1.1 5.3 6.4 24.8 55.0 4.0 1.3 8.4

52 21.2 32.7 36.5 1.9 5.8 1.9 9.6 25.0 61.5 0.0 1.9 1.9

61 9.8 36.1 36.1 8.2 4.9 4.9 8.2 24.6 57.4 3.3 1.6 4.9

92 18.5 45.7 26.1 6.5 2.2 1.1 3.3 19.6 66.3 8.7 1.1 1.1

114 20.2 46.5 26.3 3.5 2.6 0.9 4.4 15.8 69.3 7.0 2.6 0.9

142 24.6 47.9 22.5 4.2 0.7 0.0 3.5 26.8 62.0 4.2 2.8 0.7

153 22.9 52.9 18.3 2.6 0.0 3.3 5.2 24.2 57.5 5.2 0.7 7.2

157 25.5 41.4 16.6 1.3 0.0 15.3 9.6 29.9 35.0 3.2 0.0 22.3

44 31.8 40.9 25.0 0.0 0.0 2.3 9.1 18.2 65.9 4.5 0.0 2.3

100 19.0 46.0 26.0 1.0 0.0 8.0 4.0 25.0 49.0 7.0 1.0 14.0

64 17.2 48.4 23.4 6.3 0.0 4.7 3.1 18.8 60.9 12.5 0.0 4.7

48 27.1 54.2 6.3 0.0 6.3 6.3 14.6 18.8 52.1 2.1 4.2 8.3

240 17.1 50.0 24.6 2.5 1.7 4.2 3.8 31.3 53.3 4.6 1.3 5.8

130 29.2 34.6 24.6 6.2 1.5 3.8 7.7 18.5 62.3 3.1 0.8 7.7

135 21.5 45.2 22.2 6.7 2.2 2.2 7.4 23.7 58.5 3.7 3.0 3.7

91 18.7 37.4 29.7 5.5 2.2 6.6 9.9 17.6 59.3 1.1 0.0 12.1

222 23.4 49.5 17.6 3.2 0.0 6.3 6.3 27.5 48.6 5.4 0.9 11.3

212 20.3 42.9 26.4 3.8 2.4 4.2 4.2 24.5 59.0 4.2 3.3 4.7

183 21.3 48.1 23.0 3.8 1.6 2.2 4.4 21.9 64.5 6.0 0.5 2.7

64 25.0 40.6 26.6 1.6 3.1 3.1 9.4 26.6 51.6 7.8 1.6 3.1

92 29.3 37.0 27.2 1.1 4.3 1.1 9.8 26.1 58.7 2.2 2.2 1.1

343 24.5 51.6 16.6 2.0 0.0 5.2 6.4 29.4 50.1 4.7 1.2 8.2

165 19.4 44.8 24.8 6.7 1.2 3.0 6.1 26.1 52.1 9.1 1.2 5.5

73 17.8 37.0 35.6 2.7 4.1 2.7 2.7 16.4 72.6 1.4 1.4 5.5

98 11.2 36.7 32.7 7.1 3.1 9.2 3.1 6.1 73.5 4.1 2.0 11.2

121 22.3 44.6 23.1 4.1 3.3 2.5 2.5 23.1 58.7 9.1 2.5 4.1

154 18.2 40.9 27.9 5.8 2.6 4.5 9.1 16.9 60.4 2.6 1.3 9.7

455 23.3 48.4 20.4 2.6 0.9 4.4 5.9 28.1 54.3 4.4 1.1 6.2

16 18.8 31.3 31.3 6.3 0.0 12.5 0.0 12.5 68.8 6.3 0.0 12.5

3 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0

2 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0

17 5.9 23.5 52.9 0.0 0.0 17.6 0.0 5.9 64.7 5.9 5.9 17.6

43 14.0 48.8 23.3 9.3 0.0 4.7 0.0 27.9 51.2 14.0 0.0 7.0

258 19.4 42.6 28.3 4.7 2.3 2.7 4.7 23.6 62.0 4.7 1.6 3.5

118 27.1 48.3 18.6 4.2 0.0 1.7 5.1 19.5 65.3 5.1 0.8 4.2

71 16.9 33.8 38.0 4.2 5.6 1.4 9.9 22.5 59.2 4.2 2.8 1.4

108 19.4 53.7 15.7 0.9 1.9 8.3 5.6 27.8 50.9 3.7 2.8 9.3

150 26.0 46.7 16.7 1.3 0.0 9.3 8.0 26.7 44.7 4.0 0.0 16.7

21 23.8 42.9 28.6 4.8 0.0 0.0 14.3 19.0 57.1 4.8 4.8 0.0

省エネに向けた取組の推進ごみの減量化、リサイクルの推進

回答者

(人）

全体

性

別

男性

女性

年

代

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

居

住

地

域

東大和市駅周辺

鷹の台駅周辺

小川駅周辺

新小平駅・青梅街道駅周辺

一橋学園前駅周辺

小平駅周辺

花小金井駅周辺

家

族

構

成

1人

2人

3人

4人

5人以上

居

住

年

数

生まれたときから住んでいる

20年以上

10～19年

5～9年

5年未満

居

住

形

態

持ち家のマンション・アパート

賃貸のマンション・アパート

持ち家の一戸建て

賃貸の一戸建て

持ち家の店舗兼住宅

賃貸の店舗兼住宅

その他

職

業

自営業・自由業

会社員・公務員・団体職員など

パート・派遣社員・アルバイト

学生

家事専業（主婦・主夫）

無職（年金生活者を含む）

その他
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問 20 市は小平市第二次環境基本計画に基づき、様々な施策に取組んできましたが、10年

前（居住歴 10年未満の方はお住まいになった時）と比べ、環境問題が改善されたと

思いますか。（1つだけ○） 3/8 

改

善

し

た

や

や

改

善

し

た

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

改

善

し

て

い

な

い

改

善

し

て

い

な

い

無

回

答

改

善

し

た

や

や

改

善

し

た

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

改

善

し

て

い

な

い

改

善

し

て

い

な

い

無

回

答

777 2.6 13.1 56.9 8.0 3.9 15.6 5.3 24.1 50.7 6.4 2.4 11.1

318 2.5 14.2 59.7 8.5 4.7 10.4 6.3 20.1 53.5 8.8 3.1 8.2

451 2.7 12.6 55.2 7.8 3.3 18.4 4.7 27.1 49.2 4.9 2.0 12.2

52 5.8 19.2 61.5 1.9 1.9 9.6 5.8 17.3 63.5 7.7 3.8 1.9

61 4.9 19.7 62.3 4.9 1.6 6.6 6.6 23.0 52.5 9.8 1.6 6.6

92 2.2 14.1 70.7 6.5 3.3 3.3 2.2 25.0 66.3 3.3 2.2 1.1

114 1.8 14.9 59.6 9.6 7.9 6.1 7.0 27.2 51.8 6.1 4.4 3.5

142 2.1 9.9 64.8 12.0 4.9 6.3 2.1 26.1 59.2 7.0 2.8 2.8

153 2.6 15.0 57.5 7.8 2.6 14.4 5.9 22.2 51.6 7.8 1.3 11.1

157 1.9 8.3 36.3 7.6 3.2 42.7 7.6 24.2 28.7 5.1 1.9 32.5

44 0.0 20.5 56.8 4.5 4.5 13.6 4.5 34.1 43.2 6.8 2.3 9.1

100 3.0 16.0 44.0 13.0 3.0 21.0 8.0 19.0 48.0 8.0 1.0 16.0

64 3.1 12.5 65.6 7.8 1.6 9.4 1.6 34.4 51.6 4.7 1.6 6.3

48 6.3 12.5 47.9 6.3 8.3 18.8 6.3 31.3 43.8 2.1 4.2 12.5

240 2.5 16.3 56.3 7.1 4.2 13.8 5.8 21.3 54.6 5.4 2.1 10.8

130 1.5 11.5 58.5 8.5 5.4 14.6 3.1 29.2 45.4 9.2 3.1 10.0

135 3.0 6.7 65.9 7.4 2.2 14.8 5.9 17.8 56.3 7.4 3.7 8.9

91 3.3 8.8 52.7 6.6 3.3 25.3 11.0 22.0 45.1 2.2 1.1 18.7

222 1.8 10.4 57.7 6.8 2.7 20.7 3.2 25.2 49.5 3.2 1.8 17.1

212 2.8 11.3 56.1 9.9 5.2 14.6 4.2 21.2 52.4 10.4 3.8 8.0

183 1.6 19.1 62.3 6.6 3.3 7.1 4.9 26.2 56.3 7.1 2.7 2.7

64 6.3 18.8 48.4 12.5 6.3 7.8 9.4 26.6 43.8 9.4 1.6 9.4

92 2.2 21.7 56.5 4.3 4.3 10.9 7.6 33.7 46.7 4.3 3.3 4.3

343 2.3 14.0 51.6 8.7 2.6 20.7 6.4 27.1 44.6 6.4 1.5 14.0

165 4.8 14.5 53.3 12.1 4.8 10.3 5.5 22.4 53.3 8.5 3.6 6.7

73 1.4 9.6 68.5 4.1 5.5 11.0 1.4 13.7 63.0 6.8 2.7 12.3

98 1.0 3.1 74.5 5.1 5.1 11.2 2.0 14.3 64.3 5.1 3.1 11.2

121 3.3 7.4 61.2 7.4 5.8 14.9 5.8 20.7 55.4 7.4 4.1 6.6

154 3.2 9.1 61.7 5.2 5.2 15.6 7.8 22.1 51.3 5.8 1.3 11.7

455 2.4 16.5 52.7 9.9 3.1 15.4 4.4 26.4 49.2 6.8 2.2 11.0

16 0.0 6.3 81.3 0.0 0.0 12.5 6.3 18.8 50.0 6.3 6.3 12.5

3 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0

2 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

17 0.0 5.9 76.5 0.0 0.0 17.6 5.9 11.8 58.8 0.0 5.9 17.6

43 0.0 18.6 51.2 14.0 2.3 14.0 0.0 23.3 51.2 11.6 4.7 9.3

258 2.3 14.3 60.9 10.5 5.0 7.0 4.3 24.8 55.8 7.4 2.7 5.0

118 2.5 13.6 66.1 2.5 2.5 12.7 3.4 27.1 57.6 2.5 0.8 8.5

71 7.0 21.1 62.0 2.8 2.8 4.2 5.6 25.4 54.9 8.5 4.2 1.4

108 3.7 9.3 47.2 10.2 3.7 25.9 5.6 25.0 45.4 4.6 2.8 16.7

150 0.7 10.0 48.0 7.3 4.0 30.0 8.0 23.3 38.0 6.7 1.3 22.7

21 4.8 4.8 66.7 9.5 4.8 9.5 19.0 0.0 61.9 4.8 4.8 9.5

地球温暖化対策（太陽光発電や燃料電池な

どの創エネルギー利用を含む）
用水路などの水辺環境の整備

回答者

(人）

全体

性

別

男性

女性

年

代

居

住

地

域

パート・派遣社員・アルバイト

学生

家事専業（主婦・主夫）

無職（年金生活者を含む）

その他

職

業

持ち家の一戸建て

賃貸の一戸建て

持ち家の店舗兼住宅

賃貸の店舗兼住宅

その他

自営業・自由業

会社員・公務員・団体職員など

居

住

形

態

10～19年

5～9年

5年未満

持ち家のマンション・アパート

賃貸のマンション・アパート

居

住

年

数

3人

4人

5人以上

生まれたときから住んでいる

20年以上

家

族

構

成

小川駅周辺

新小平駅・青梅街道駅周辺

一橋学園前駅周辺

小平駅周辺

花小金井駅周辺

1人

2人

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

東大和市駅周辺

鷹の台駅周辺

10歳代

20歳代
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問 20 市は小平市第二次環境基本計画に基づき、様々な施策に取組んできましたが、10年

前（居住歴 10年未満の方はお住まいになった時）と比べ、環境問題が改善されたと

思いますか。（1つだけ○） 4/8 

改

善

し

た

や

や

改

善

し

た

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

改

善

し

て

い

な

い

改

善

し

て

い

な

い

無

回

答

改

善

し

た

や

や

改

善

し

た

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

改

善

し

て

い

な

い

改

善

し

て

い

な

い

無

回

答

777 2.4 14.8 55.1 10.4 5.3 12.0 4.2 19.6 49.9 10.3 5.0 10.9

318 2.8 13.5 56.0 11.9 6.0 9.7 4.1 17.9 49.4 15.1 5.3 8.2

451 2.2 16.0 54.8 9.5 4.9 12.6 4.4 21.1 50.8 7.1 4.7 12.0

52 0.0 19.2 59.6 9.6 9.6 1.9 1.9 19.2 55.8 13.5 7.7 1.9

61 1.6 16.4 54.1 16.4 3.3 8.2 6.6 21.3 45.9 14.8 3.3 8.2

92 1.1 17.4 70.7 6.5 3.3 1.1 3.3 19.6 68.5 4.3 3.3 1.1

114 3.5 14.0 58.8 14.9 6.1 2.6 4.4 19.3 57.0 8.8 7.0 3.5

142 2.8 11.3 64.8 11.3 7.0 2.8 1.4 19.0 57.7 13.4 5.6 2.8

153 3.9 15.7 51.0 11.1 7.2 11.1 5.2 17.0 48.4 11.8 7.2 10.5

157 1.9 14.6 38.2 6.4 1.9 36.9 6.4 22.9 29.3 8.3 1.3 31.8

44 4.5 11.4 59.1 11.4 2.3 11.4 4.5 18.2 54.5 6.8 6.8 9.1

100 5.0 11.0 50.0 10.0 5.0 19.0 7.0 16.0 49.0 10.0 1.0 17.0

64 1.6 23.4 62.5 3.1 0.0 9.4 1.6 31.3 53.1 4.7 1.6 7.8

48 2.1 16.7 47.9 10.4 10.4 12.5 2.1 12.5 52.1 8.3 10.4 14.6

240 2.1 16.3 55.8 9.2 5.8 10.8 4.2 20.4 50.0 10.0 5.8 9.6

130 1.5 15.4 51.5 14.6 7.7 9.2 3.1 20.0 46.2 13.1 7.7 10.0

135 2.2 12.6 57.8 13.3 3.7 10.4 5.2 18.5 52.6 13.3 2.2 8.1

91 7.7 16.5 48.4 5.5 3.3 18.7 9.9 24.2 39.6 4.4 4.4 17.6

222 1.4 13.1 55.0 8.6 2.7 19.4 2.7 18.5 44.6 11.7 4.5 18.0

212 0.9 13.7 56.6 11.8 7.1 9.9 2.8 19.3 54.2 11.8 4.2 7.5

183 1.6 16.4 57.9 13.7 7.7 2.7 5.5 18.6 57.4 9.3 6.6 2.7

64 6.3 18.8 53.1 10.9 4.7 6.3 3.1 21.9 50.0 12.5 4.7 7.8

92 1.1 23.9 47.8 15.2 8.7 3.3 3.3 19.6 46.7 18.5 7.6 4.3

343 3.5 13.4 53.4 9.9 3.8 16.0 5.2 21.6 44.3 10.8 3.8 14.3

165 2.4 18.2 51.5 11.5 7.9 8.5 4.8 22.4 50.9 7.9 6.7 7.3

73 2.7 8.2 61.6 12.3 4.1 11.0 2.7 12.3 60.3 9.6 5.5 9.6

98 0.0 10.2 70.4 5.1 4.1 10.2 2.0 13.3 65.3 6.1 3.1 10.2

121 3.3 11.6 62.0 9.1 5.8 8.3 5.0 18.2 57.9 8.3 5.0 5.8

154 5.2 14.9 54.5 10.4 3.9 11.0 7.8 18.8 49.4 7.8 5.2 11.0

455 1.3 16.5 53.4 11.0 5.7 12.1 3.1 20.2 47.5 12.5 5.3 11.4

16 0.0 6.3 62.5 12.5 6.3 12.5 0.0 18.8 68.8 0.0 0.0 12.5

3 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0

2 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

17 5.9 0.0 64.7 0.0 5.9 23.5 5.9 11.8 64.7 5.9 0.0 11.8

43 0.0 16.3 39.5 27.9 9.3 7.0 2.3 18.6 51.2 14.0 7.0 7.0

258 1.9 14.3 64.3 10.1 4.7 4.7 2.3 17.4 58.1 12.0 5.0 5.0

118 4.2 17.8 56.8 11.0 2.5 7.6 4.2 25.4 53.4 6.8 2.5 7.6

71 1.4 22.5 53.5 12.7 8.5 1.4 4.2 21.1 52.1 14.1 7.0 1.4

108 2.8 13.9 50.9 6.5 6.5 19.4 7.4 19.4 46.3 4.6 4.6 17.6

150 2.0 11.3 47.3 8.7 4.0 26.7 5.3 19.3 37.3 10.7 4.7 22.7

21 9.5 9.5 52.4 4.8 14.3 9.5 9.5 14.3 38.1 19.0 9.5 9.5

雑木林などの緑地保全対策農地の保全

回答者

(人）

全体

性

別

男性

女性

年

代

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

居

住

地

域

東大和市駅周辺

鷹の台駅周辺

小川駅周辺

新小平駅・青梅街道駅周辺

一橋学園前駅周辺

小平駅周辺

花小金井駅周辺

家

族

構

成

1人

2人

3人

4人

5人以上

居

住

年

数

生まれたときから住んでいる

20年以上

10～19年

5～9年

5年未満

居

住

形

態

持ち家のマンション・アパート

賃貸のマンション・アパート

持ち家の一戸建て

賃貸の一戸建て

持ち家の店舗兼住宅

賃貸の店舗兼住宅

その他

職

業

自営業・自由業

会社員・公務員・団体職員など

パート・派遣社員・アルバイト

学生

家事専業（主婦・主夫）

無職（年金生活者を含む）

その他
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問 20 市は小平市第二次環境基本計画に基づき、様々な施策に取組んできましたが、10年

前（居住歴 10年未満の方はお住まいになった時）と比べ、環境問題が改善されたと

思いますか。（1つだけ○） 5/8 

改

善

し

た

や

や

改

善

し

た

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

改

善

し

て

い

な

い

改

善

し

て

い

な

い

無

回

答

改

善

し

た

や

や

改

善

し

た

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

改

善

し

て

い

な

い

改

善

し

て

い

な

い

無

回

答

777 6.2 27.4 44.4 9.3 3.3 9.4 6.4 28.7 48.4 5.4 1.0 10.0

318 5.3 27.7 43.4 12.3 4.1 7.2 5.7 27.4 51.9 6.6 1.3 7.2

451 6.9 27.5 45.5 7.3 2.9 10.0 7.1 29.9 46.3 4.7 0.9 11.1

52 11.5 23.1 44.2 13.5 5.8 1.9 11.5 25.0 55.8 3.8 1.9 1.9

61 6.6 24.6 54.1 4.9 3.3 6.6 6.6 29.5 49.2 6.6 1.6 6.6

92 5.4 25.0 55.4 9.8 3.3 1.1 2.2 25.0 65.2 4.3 2.2 1.1

114 4.4 27.2 50.0 10.5 6.1 1.8 7.9 26.3 57.9 4.4 1.8 1.8

142 3.5 26.8 50.0 13.4 4.2 2.1 3.5 32.4 51.4 9.9 0.7 2.1

153 5.2 26.8 46.4 9.2 2.6 9.8 6.5 30.1 47.1 5.2 0.7 10.5

157 9.6 33.1 24.2 5.1 0.6 27.4 8.9 29.9 28.0 3.2 0.0 29.9

44 6.8 25.0 54.5 2.3 4.5 6.8 6.8 31.8 50.0 4.5 0.0 6.8

100 9.0 22.0 48.0 7.0 0.0 14.0 11.0 19.0 47.0 6.0 0.0 17.0

64 1.6 39.1 46.9 7.8 0.0 4.7 0.0 39.1 51.6 3.1 0.0 6.3

48 4.2 27.1 39.6 12.5 4.2 12.5 8.3 20.8 50.0 4.2 4.2 12.5

240 6.3 27.1 42.9 12.5 2.9 8.3 7.1 31.7 46.3 5.0 0.8 9.2

130 4.6 28.5 41.5 8.5 8.5 8.5 3.8 29.2 53.1 6.2 0.8 6.9

135 8.1 27.4 45.9 8.1 2.2 8.1 7.4 28.1 45.9 7.4 2.2 8.9

91 9.9 27.5 37.4 4.4 4.4 16.5 12.1 28.6 41.8 1.1 0.0 16.5

222 3.6 29.7 41.9 9.0 1.4 14.4 3.6 31.1 44.1 5.0 0.0 16.2

212 5.2 25.5 50.0 8.5 4.2 6.6 5.2 27.8 51.9 5.7 1.9 7.5

183 8.2 27.3 45.4 12.0 4.9 2.2 7.7 27.9 54.6 6.0 1.6 2.2

64 7.8 26.6 43.8 12.5 1.6 7.8 9.4 28.1 43.8 10.9 1.6 6.3

92 4.3 31.5 43.5 12.0 5.4 3.3 6.5 33.7 48.9 5.4 1.1 4.3

343 7.0 29.7 41.7 8.7 1.7 11.1 6.7 33.2 42.6 4.7 0.0 12.8

165 8.5 30.3 40.6 8.5 4.8 7.3 9.1 30.3 44.8 7.9 1.2 6.7

73 4.1 19.2 47.9 15.1 4.1 9.6 5.5 17.8 57.5 8.2 2.7 8.2

98 3.1 17.3 59.2 6.1 4.1 10.2 2.0 14.3 68.4 2.0 3.1 10.2

121 6.6 25.6 50.4 8.3 4.1 5.0 5.8 24.8 56.2 3.3 2.5 7.4

154 8.4 20.8 48.1 8.4 3.9 10.4 11.0 26.0 48.1 4.5 0.6 9.7

455 4.6 30.3 41.8 10.8 3.1 9.5 4.6 31.0 46.8 6.8 0.9 9.9

16 12.5 31.3 43.8 0.0 0.0 12.5 12.5 31.3 43.8 0.0 0.0 12.5

3 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0

2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

17 11.8 17.6 58.8 0.0 5.9 5.9 5.9 23.5 58.8 0.0 0.0 11.8

43 4.7 25.6 48.8 7.0 7.0 7.0 7.0 23.3 53.5 9.3 0.0 7.0

258 3.1 28.3 47.7 13.2 3.9 3.9 3.5 26.4 57.8 6.6 1.9 3.9

118 9.3 23.7 48.3 10.2 0.8 7.6 8.5 32.2 47.5 3.4 0.0 8.5

71 8.5 23.9 49.3 11.3 5.6 1.4 8.5 26.8 53.5 7.0 2.8 1.4

108 9.3 28.7 42.6 3.7 2.8 13.0 9.3 34.3 35.2 5.6 0.9 14.8

150 5.3 30.7 35.3 6.7 2.0 20.0 5.3 31.3 38.7 3.3 0.0 21.3

21 14.3 23.8 38.1 4.8 9.5 9.5 19.0 19.0 47.6 4.8 0.0 9.5

職

業

自営業・自由業

会社員・公務員・団体職員など

パート・派遣社員・アルバイト

学生

家事専業（主婦・主夫）

無職（年金生活者を含む）

その他

居

住

形

態

持ち家のマンション・アパート

賃貸のマンション・アパート

持ち家の一戸建て

賃貸の一戸建て

持ち家の店舗兼住宅

賃貸の店舗兼住宅

その他

居

住

年

数

20年以上

10～19年

5～9年

5年未満

家

族

構

成

1人

2人

3人

4人

5人以上

居

住

地

域

東大和市駅周辺

鷹の台駅周辺

小川駅周辺

新小平駅・青梅街道駅周辺

一橋学園前駅周辺

小平駅周辺

花小金井駅周辺

生まれたときから住んでいる

全体

性

別

男性

女性

年

代

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

公園・緑地の整備、緑化の推進 環境美化（清掃・美化活動）

回答者

(人）
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問 20 市は小平市第二次環境基本計画に基づき、様々な施策に取組んできましたが、10年

前（居住歴 10年未満の方はお住まいになった時）と比べ、環境問題が改善されたと

思いますか。（1つだけ○） 6/8 

改

善

し

た

や

や

改

善

し

た

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

改

善

し

て

い

な

い

改

善

し

て

い

な

い

無

回

答

改

善

し

た

や

や

改

善

し

た

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

改

善

し

て

い

な

い

改

善

し

て

い

な

い

無

回

答

777 6.3 25.6 44.1 9.7 4.1 10.2 4.8 16.5 60.4 5.3 1.8 11.3

318 6.0 25.5 44.3 12.3 4.1 7.9 5.0 17.3 63.2 6.3 1.3 6.9

451 6.7 25.9 44.3 8.0 4.2 10.9 4.7 16.2 58.8 4.7 2.2 13.5

52 17.3 26.9 38.5 9.6 5.8 1.9 5.8 19.2 69.2 1.9 1.9 1.9

61 9.8 26.2 42.6 13.1 1.6 6.6 1.6 18.0 68.9 3.3 1.6 6.6

92 2.2 20.7 62.0 9.8 4.3 1.1 1.1 12.0 81.5 1.1 3.3 1.1

114 5.3 24.6 56.1 7.0 4.4 2.6 7.0 10.5 69.3 5.3 2.6 5.3

142 3.5 31.7 39.4 18.3 3.5 3.5 3.5 16.9 63.4 12.0 0.7 3.5

153 4.6 24.2 47.7 8.5 5.9 9.2 3.9 15.7 62.7 5.9 2.6 9.2

157 8.9 24.8 29.3 3.8 3.2 29.9 8.3 22.9 31.2 3.2 0.6 33.8

44 6.8 22.7 47.7 6.8 2.3 13.6 2.3 13.6 65.9 2.3 2.3 13.6

100 8.0 15.0 45.0 14.0 3.0 15.0 7.0 18.0 54.0 5.0 1.0 15.0

64 4.7 40.6 40.6 7.8 1.6 4.7 1.6 25.0 60.9 6.3 0.0 6.3

48 12.5 25.0 37.5 6.3 6.3 12.5 6.3 10.4 58.3 8.3 2.1 14.6

240 4.2 29.2 45.0 9.2 2.9 9.6 2.9 15.4 65.4 3.3 1.7 11.3

130 4.6 23.1 46.2 11.5 6.2 8.5 5.4 16.2 60.0 6.2 3.1 9.2

135 9.6 23.0 44.4 9.6 5.9 7.4 7.4 17.0 57.0 8.1 1.5 8.9

91 8.8 26.4 36.3 8.8 6.6 13.2 6.6 18.7 46.2 4.4 2.2 22.0

222 5.9 23.0 45.9 7.2 1.4 16.7 3.2 17.1 59.5 4.1 0.5 15.8

212 3.8 25.5 47.2 9.9 5.7 8.0 4.2 15.1 62.3 6.6 2.4 9.4

183 6.6 28.4 45.4 12.6 3.8 3.3 6.6 15.3 68.3 4.9 2.2 2.7

64 12.5 26.6 37.5 10.9 6.3 6.3 4.7 20.3 56.3 7.8 3.1 7.8

92 12.0 31.5 42.4 8.7 2.2 3.3 5.4 28.3 59.8 2.2 1.1 3.3

343 6.4 30.6 38.8 9.6 2.3 12.2 6.7 18.7 54.2 5.2 1.2 14.0

165 7.3 23.0 43.0 12.7 6.7 7.3 3.6 16.4 60.0 9.1 2.4 8.5

73 4.1 13.7 52.1 9.6 9.6 11.0 2.7 8.2 71.2 4.1 2.7 11.0

98 1.0 16.3 61.2 6.1 4.1 11.2 1.0 5.1 75.5 3.1 3.1 12.2

121 4.1 21.5 52.1 10.7 3.3 8.3 5.8 10.7 67.8 5.0 2.5 8.3

154 7.8 23.4 46.8 7.8 4.5 9.7 4.5 16.2 59.7 3.9 2.6 13.0

455 6.2 27.3 41.5 10.5 4.6 9.9 4.6 18.9 58.0 6.2 1.5 10.8

16 6.3 37.5 43.8 0.0 0.0 12.5 6.3 0.0 75.0 6.3 0.0 12.5

3 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0

2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

17 5.9 17.6 52.9 11.8 0.0 11.8 5.9 11.8 70.6 0.0 0.0 11.8

43 2.3 16.3 62.8 11.6 0.0 7.0 2.3 27.9 53.5 7.0 0.0 9.3

258 3.5 25.6 48.4 13.2 4.7 4.7 2.7 11.6 71.3 8.1 1.6 4.7

118 9.3 26.3 46.6 10.2 0.8 6.8 2.5 16.1 69.5 3.4 0.8 7.6

71 15.5 22.5 39.4 14.1 7.0 1.4 7.0 18.3 69.0 1.4 2.8 1.4

108 6.5 29.6 38.9 3.7 4.6 16.7 7.4 14.8 50.0 3.7 3.7 20.4

150 5.3 26.7 36.7 6.0 4.7 20.7 6.0 22.0 43.3 4.0 2.0 22.7

21 9.5 23.8 42.9 4.8 9.5 9.5 19.0 19.0 42.9 9.5 0.0 9.5

道路・交通対策の整備
浸水被害軽減のための

下水道雨水整備

回答者

(人）

全体

性

別

男性

女性

年

代

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

居

住

地

域

東大和市駅周辺

鷹の台駅周辺

小川駅周辺

新小平駅・青梅街道駅周辺

一橋学園前駅周辺

小平駅周辺

花小金井駅周辺

家

族

構

成

1人

2人

3人

4人

5人以上

居

住

年

数

生まれたときから住んでいる

20年以上

10～19年

5～9年

5年未満

居

住

形

態

持ち家のマンション・アパート

賃貸のマンション・アパート

持ち家の一戸建て

賃貸の一戸建て

持ち家の店舗兼住宅

賃貸の店舗兼住宅

その他

職

業

自営業・自由業

会社員・公務員・団体職員など

パート・派遣社員・アルバイト

学生

家事専業（主婦・主夫）

無職（年金生活者を含む）

その他
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問 20 市は小平市第二次環境基本計画に基づき、様々な施策に取組んできましたが、10年

前（居住歴 10年未満の方はお住まいになった時）と比べ、環境問題が改善されたと

思いますか。（1つだけ○） 7/8 

改

善

し

た

や

や

改

善

し

た

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

改

善

し

て

い

な

い

改

善

し

て

い

な

い

無

回

答

改

善

し

た

や

や

改

善

し

た

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

改

善

し

て

い

な

い

改

善

し

て

い

な

い

無

回

答

777 2.2 10.7 69.1 4.2 1.2 12.6 7.7 26.9 50.2 3.7 1.7 9.8

318 1.3 9.7 72.6 6.0 1.6 8.8 6.9 24.5 53.5 5.7 2.2 7.2

451 2.9 11.5 67.2 3.1 0.9 14.4 8.4 28.8 48.3 2.4 1.3 10.6

52 1.9 11.5 78.8 3.8 1.9 1.9 7.7 15.4 69.2 1.9 3.8 1.9

61 0.0 11.5 73.8 4.9 3.3 6.6 3.3 21.3 60.7 4.9 3.3 6.6

92 4.3 6.5 87.0 1.1 0.0 1.1 5.4 27.2 65.2 1.1 0.0 1.1

114 2.6 5.3 79.8 4.4 3.5 4.4 7.9 23.7 58.8 2.6 3.5 3.5

142 1.4 12.7 74.6 7.0 0.7 3.5 4.9 31.0 52.8 7.0 1.4 2.8

153 2.6 10.5 69.9 3.9 0.7 12.4 7.8 30.1 49.0 2.6 1.3 9.2

157 1.9 15.3 41.4 3.8 0.0 37.6 13.4 29.3 24.2 4.5 0.6 28.0

44 0.0 11.4 75.0 0.0 2.3 11.4 6.8 22.7 56.8 4.5 0.0 9.1

100 3.0 9.0 63.0 3.0 1.0 21.0 7.0 22.0 51.0 3.0 1.0 16.0

64 4.7 20.3 62.5 3.1 0.0 9.4 6.3 35.9 50.0 3.1 0.0 4.7

48 2.1 12.5 70.8 0.0 2.1 12.5 6.3 31.3 47.9 2.1 2.1 10.4

240 2.9 13.3 66.3 4.6 1.3 11.7 8.3 30.4 47.5 2.5 2.5 8.8

130 0.8 6.2 76.2 5.4 0.8 10.8 6.9 29.2 49.2 4.6 1.5 8.5

135 0.7 7.4 73.3 7.4 1.5 9.6 9.6 19.3 54.1 6.7 2.2 8.1

91 0.0 14.3 60.4 1.1 0.0 24.2 15.4 28.6 37.4 2.2 1.1 15.4

222 1.4 9.0 66.7 4.5 0.5 18.0 8.1 30.6 42.8 3.2 0.9 14.4

212 3.3 11.3 70.8 4.2 0.9 9.4 5.2 27.4 52.4 5.2 1.4 8.5

183 2.2 9.3 77.6 4.9 2.2 3.8 6.0 24.0 61.2 3.8 2.7 2.2

64 4.7 14.1 62.5 6.3 3.1 9.4 9.4 20.3 56.3 3.1 3.1 7.8

92 2.2 7.6 79.3 4.3 2.2 4.3 5.4 22.8 62.0 3.3 3.3 3.3

343 2.0 14.6 62.7 4.7 0.0 16.0 9.3 32.9 41.4 3.5 0.9 12.0

165 1.8 12.1 69.1 4.8 2.4 9.7 9.1 26.7 50.3 5.5 2.4 6.1

73 2.7 6.8 74.0 4.1 2.7 9.6 6.8 23.3 53.4 4.1 2.7 9.6

98 3.1 1.0 79.6 2.0 1.0 13.3 3.1 14.3 67.3 2.0 1.0 12.2

121 2.5 12.4 71.1 3.3 2.5 8.3 5.8 23.1 60.3 1.7 2.5 6.6

154 1.3 13.0 68.2 2.6 0.6 14.3 14.3 29.2 43.5 2.6 0.6 9.7

455 2.6 9.7 68.8 5.5 1.1 12.3 6.4 28.6 48.6 5.1 2.0 9.5

16 0.0 18.8 68.8 0.0 0.0 12.5 0.0 12.5 75.0 0.0 0.0 12.5

3 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3

2 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

17 0.0 0.0 88.2 0.0 0.0 11.8 5.9 11.8 70.6 0.0 0.0 11.8

43 0.0 11.6 76.7 0.0 2.3 9.3 4.7 20.9 65.1 2.3 0.0 7.0

258 1.6 8.5 76.7 7.0 1.2 5.0 4.3 26.7 57.4 5.4 1.9 4.3

118 1.7 15.3 74.6 0.8 0.0 7.6 9.3 30.5 52.5 0.0 0.8 6.8

71 1.4 11.3 77.5 4.2 4.2 1.4 8.5 12.7 69.0 2.8 5.6 1.4

108 7.4 9.3 57.4 3.7 1.9 20.4 9.3 32.4 38.9 2.8 0.9 15.7

150 0.7 12.7 54.7 3.3 0.0 28.7 11.3 32.7 30.0 4.7 1.3 20.0

21 4.8 0.0 76.2 9.5 0.0 9.5 9.5 9.5 61.9 9.5 0.0 9.5

職

業

自営業・自由業

会社員・公務員・団体職員など

パート・派遣社員・アルバイト

学生

家事専業（主婦・主夫）

無職（年金生活者を含む）

その他

居

住

形

態

持ち家のマンション・アパート

賃貸のマンション・アパート

持ち家の一戸建て

賃貸の一戸建て

持ち家の店舗兼住宅

賃貸の店舗兼住宅

その他

居

住

年

数

生まれたときから住んでいる

20年以上

10～19年

5～9年

5年未満

家

族

構

成

1人

2人

3人

4人

5人以上

居

住

地

域

東大和市駅周辺

鷹の台駅周辺

小川駅周辺

新小平駅・青梅街道駅周辺

一橋学園前駅周辺

小平駅周辺

花小金井駅周辺

年

代

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

回答者

(人）

全体

性

別

男性

女性

講演会や講座の開催による

環境学習の充実

市報、広報誌などによる

情報提供の充実
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問 20 市は小平市第二次環境基本計画に基づき、様々な施策に取組んできましたが、10年

前（居住歴 10年未満の方はお住まいになった時）と比べ、環境問題が改善されたと

思いますか。（1つだけ○） 8/8 

改

善

し

た

や

や

改

善

し

た

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

改

善

し

て

い

な

い

改

善

し

て

い

な

い

無

回

答

改

善

し

た

や

や

改

善

し

た

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

改

善

し

て

い

な

い

改

善

し

て

い

な

い

無

回

答

777 3.2 11.7 66.4 4.5 1.8 12.4 2.8 15.3 53.0 10.9 6.8 11.1

318 2.8 12.6 67.3 6.6 1.3 9.4 2.8 14.5 55.0 11.9 7.5 8.2

451 3.5 11.3 66.3 3.1 2.2 13.5 2.9 16.2 52.1 10.2 6.4 12.2

52 5.8 13.5 69.2 1.9 7.7 1.9 5.8 15.4 53.8 15.4 7.7 1.9

61 4.9 13.1 67.2 6.6 1.6 6.6 8.2 19.7 57.4 6.6 1.6 6.6

92 5.4 14.1 78.3 0.0 1.1 1.1 1.1 10.9 71.7 8.7 5.4 2.2

114 3.5 11.4 73.7 6.1 1.8 3.5 3.5 10.5 61.4 12.3 8.8 3.5

142 2.8 12.0 73.9 7.7 0.0 3.5 2.8 14.8 54.2 19.7 5.6 2.8

153 2.6 11.8 69.9 3.9 1.3 10.5 1.3 16.3 59.5 5.9 7.2 9.8

157 1.3 9.6 43.9 3.8 2.5 38.9 1.9 19.7 28.0 8.3 8.9 33.1

44 2.3 13.6 70.5 2.3 0.0 11.4 2.3 13.6 54.5 6.8 6.8 15.9

100 3.0 10.0 65.0 2.0 0.0 20.0 1.0 15.0 46.0 14.0 9.0 15.0

64 3.1 14.1 68.8 3.1 3.1 7.8 4.7 17.2 59.4 7.8 3.1 7.8

48 6.3 10.4 62.5 6.3 2.1 12.5 4.2 8.3 62.5 6.3 8.3 10.4

240 2.9 13.8 66.7 4.2 1.7 10.8 2.9 16.7 52.1 12.1 7.1 9.2

130 3.1 10.0 66.2 6.9 1.5 12.3 2.3 20.8 50.0 11.5 5.4 10.0

135 3.7 11.1 65.9 5.9 3.7 9.6 3.7 10.4 57.0 11.1 7.4 10.4

91 0.0 8.8 63.7 2.2 2.2 23.1 2.2 15.4 46.2 8.8 8.8 18.7

222 0.9 8.1 64.9 5.0 1.4 19.8 1.8 14.4 52.7 9.5 5.0 16.7

212 3.3 13.2 69.8 3.8 1.4 8.5 3.3 15.6 55.2 9.9 8.0 8.0

183 4.9 14.8 68.9 6.0 2.7 2.7 3.3 15.8 57.4 13.7 6.0 3.8

64 10.9 15.6 59.4 4.7 1.6 7.8 4.7 17.2 46.9 14.1 9.4 7.8

92 3.3 19.6 62.0 7.6 4.3 3.3 3.3 18.5 54.3 10.9 8.7 4.3

343 2.3 12.0 64.4 3.8 1.5 16.0 2.9 18.7 48.1 10.5 6.4 13.4

165 4.2 13.3 65.5 6.7 1.2 9.1 3.6 13.9 51.5 15.8 6.7 8.5

73 4.1 8.2 69.9 4.1 2.7 11.0 2.7 8.2 60.3 9.6 9.6 9.6

98 4.1 4.1 77.6 1.0 1.0 12.2 1.0 9.2 67.3 5.1 5.1 12.2

121 2.5 13.2 66.9 5.0 4.1 8.3 2.5 13.2 61.2 7.4 8.3 7.4

154 3.9 9.7 67.5 3.2 1.9 13.6 5.8 11.0 55.8 9.7 5.8 11.7

455 3.1 12.5 65.7 5.3 1.3 12.1 2.2 17.6 49.9 12.3 7.3 10.8

16 6.3 6.3 75.0 0.0 0.0 12.5 0.0 18.8 62.5 6.3 0.0 12.5

3 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 33.3

2 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

17 0.0 5.9 82.4 0.0 0.0 11.8 0.0 11.8 64.7 5.9 5.9 11.8

43 0.0 11.6 79.1 0.0 0.0 9.3 0.0 14.0 65.1 9.3 4.7 7.0

258 2.7 13.6 71.7 6.6 0.8 4.7 2.3 15.5 60.1 12.4 5.8 3.9

118 4.2 14.4 69.5 2.5 2.5 6.8 4.2 13.6 57.6 11.9 4.2 8.5

71 4.2 14.1 69.0 4.2 7.0 1.4 8.5 15.5 54.9 12.7 7.0 1.4

108 5.6 8.3 58.3 5.6 1.9 20.4 1.9 14.8 49.1 8.3 10.2 15.7

150 1.3 8.7 56.7 4.0 1.3 28.0 1.3 18.0 37.3 9.3 8.7 25.3

21 9.5 9.5 71.4 0.0 0.0 9.5 4.8 9.5 52.4 9.5 9.5 14.3

ねずみや害虫、ハチ、

カラスなどの対策
子どもの時からの環境教育の実施

回答者

(人）

全体

性

別

男性

女性

年

代

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

居

住

地

域

東大和市駅周辺

鷹の台駅周辺

小川駅周辺

新小平駅・青梅街道駅周辺

一橋学園前駅周辺

小平駅周辺

花小金井駅周辺

家

族

構

成

1人

2人

3人

4人

5人以上

職

業

自営業・自由業

会社員・公務員・団体職員など

パート・派遣社員・アルバイト

学生

家事専業（主婦・主夫）

無職（年金生活者を含む）

その他

居

住

年

数

生まれたときから住んでいる

20年以上

10～19年

5～9年

5年未満

居

住

形

態

持ち家のマンション・アパート

賃貸のマンション・アパート

持ち家の一戸建て

賃貸の一戸建て

持ち家の店舗兼住宅

賃貸の店舗兼住宅

その他
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問 21 市が環境をより良くするために、優先的に取組まなければならない課題は何ですか。

（3つに○）1/2 

回答者

(人）

自

動

車

や

バ

イ

ク

、
工

事

現

場

、
近

隣

な

ど

の

騒

音

や

振

動

、
排

気

ガ

ス

対

策

悪

臭

や

大

気

汚

染

な

ど

の

公

害

問

題

ご

み

の

減

量

化

、
リ

サ

イ

ク

ル

の

推

進

省

エ

ネ

に

向

け

た

取

組

の

推

進

地

球

温

暖

化

対

策

の

推

進

（
太

陽

光

発

電

や

燃

料

電

池

な

ど

創

エ

ネ

ル

ギ
ー

利

用

、
購

入

時

の

補

助

を

含

む

）

気

候

変

動

に

よ

る

影

響

（
災

害

級

の

暑

さ

や

大

雨

、
熱

中

症

患

者

の

増

加

な

ど

）

用

水

路

な

ど

の

水

辺

環

境

の

整

備

農

地

の

保

全

雑

木

林

な

ど

の

緑

地

保

全

対

策

公

園

・

緑

地

の

整

備

、
緑

化

の

推

進

777 12.9 7.2 32.6 10.3 15.3 21.0 11.3 12.5 22.1 23.4

318 13.2 7.9 34.9 11.0 16.7 19.2 14.5 11.9 21.4 26.1

451 12.9 6.9 31.3 10.0 14.6 22.6 9.3 12.9 22.6 21.5

52 21.2 13.5 32.7 15.4 15.4 11.5 7.7 13.5 15.4 23.1

61 9.8 14.8 27.9 6.6 16.4 24.6 8.2 9.8 13.1 19.7

92 9.8 6.5 34.8 9.8 19.6 21.7 9.8 7.6 17.4 34.8

114 14.0 7.9 32.5 7.0 14.9 21.1 9.6 16.7 14.0 22.8

142 11.3 6.3 35.2 15.5 13.4 16.9 14.8 12.7 26.8 25.4

153 11.1 3.9 32.0 14.4 18.3 25.5 10.5 16.3 36.6 19.6

157 15.9 6.4 31.8 4.5 12.1 22.3 14.0 8.9 18.5 21.7

44 20.5 6.8 43.2 11.4 13.6 13.6 18.2 11.4 25.0 15.9

100 10.0 3.0 27.0 5.0 13.0 25.0 12.0 9.0 25.0 24.0

64 12.5 10.9 39.1 10.9 17.2 28.1 18.8 7.8 26.6 25.0

48 8.3 4.2 33.3 18.8 22.9 18.8 8.3 10.4 25.0 25.0

240 13.3 9.2 35.0 10.0 16.3 20.0 11.7 15.8 22.1 22.5

130 11.5 6.9 27.7 10.8 16.9 20.8 9.2 16.9 20.0 30.0

135 14.8 6.7 33.3 11.1 11.9 18.5 8.9 7.4 19.3 21.5

91 17.6 9.9 29.7 8.8 19.8 25.3 11.0 8.8 17.6 14.3

222 12.6 5.0 35.1 9.0 14.0 22.5 14.9 14.4 30.2 23.9

212 12.7 6.1 30.7 11.8 15.6 18.4 11.3 10.4 21.2 25.9

183 13.1 10.9 31.7 9.8 14.8 19.7 9.3 13.1 15.8 25.1

64 7.8 4.7 39.1 14.1 15.6 23.4 6.3 17.2 23.4 23.4

92 12.0 6.5 38.0 9.8 16.3 20.7 9.8 15.2 19.6 27.2

343 11.7 7.0 32.9 10.2 14.0 21.3 11.4 13.4 26.8 21.9

165 14.5 9.1 30.3 9.1 15.8 25.5 10.3 10.3 18.2 23.0

73 9.6 5.5 26.0 9.6 16.4 15.1 15.1 13.7 24.7 24.7

98 18.4 7.1 36.7 14.3 18.4 18.4 11.2 9.2 13.3 26.5

121 8.3 9.9 43.0 8.3 16.5 19.0 13.2 14.9 22.3 28.9

154 17.5 7.8 35.1 9.1 13.0 22.7 13.6 7.8 16.9 16.9

455 11.4 5.9 29.7 11.4 16.0 20.0 10.1 14.1 25.1 24.2

16 25.0 12.5 12.5 6.3 12.5 12.5 25.0 12.5 12.5 31.3

3 0.0 0.0 100.0 0.0 33.3 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

17 35.3 17.6 41.2 17.6 11.8 47.1 5.9 5.9 5.9 35.3

43 9.3 7.0 34.9 4.7 7.0 23.3 16.3 16.3 32.6 16.3

258 11.2 5.4 36.0 12.0 19.0 19.4 12.8 11.6 20.5 24.8

118 12.7 7.6 33.9 9.3 13.6 24.6 7.6 14.4 19.5 17.8

71 14.1 14.1 28.2 14.1 21.1 15.5 8.5 11.3 14.1 22.5

108 11.1 6.5 24.1 12.0 11.1 16.7 8.3 7.4 25.0 26.9

150 17.3 8.0 36.0 6.7 14.0 26.7 14.7 14.7 25.3 26.0

21 19.0 4.8 23.8 14.3 9.5 23.8 4.8 14.3 28.6 28.6

1人

2人

3人

4人

5人以上

生まれたときから住んでいる

20年以上

10～19年

家事専業（主婦・主夫）

無職（年金生活者を含む）

その他

パート・派遣社員・アルバイト

学生

5年未満

持ち家のマンション・アパート

賃貸のマンション・アパート

持ち家の一戸建て

賃貸の一戸建て

持ち家の店舗兼住宅

賃貸の店舗兼住宅

花小金井駅周辺

50歳代

60歳代

70歳代以上

居

住

地

域

東大和市駅周辺

鷹の台駅周辺

小川駅周辺

新小平駅・青梅街道駅周辺

一橋学園前駅周辺

小平駅周辺

5～9年

家

族

構

成

居

住

年

数

居

住

形

態

その他

職

業

自営業・自由業

会社員・公務員・団体職員など

全体

性

別

男性

女性

年

代

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代
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問 21 市が環境をより良くするために、優先的に取組まなければならない課題は何ですか。

（3つに○）2/2 

回答者

(人）

環

境

美

化

（
清

掃

・

美

化

活

動

）
の

推

進 道

路

・

交

通

対

策

の

整

備

浸

水

被

害

軽

減

の

た

め

の

下

水

道

雨

水

整

備

講

演

会

や

講

座

の

開

催

に

よ

る

環

境

学

習

の

充

実

市

報

、
広

報

誌

な

ど

に

よ

る

情

報

提

供

の

充

実

子

ど

も

の

時

か

ら

の

環

境

教

育

の

実

施

在

来

種

の

保

全

や

外

来

種

の

対

策

ね

ず

み

や

害

虫

、
ハ

チ

、
カ

ラ

ス

な

ど

の

対

策

特

に

な

し

そ

の

他

777 11.5 31.8 8.5 2.1 6.8 17.4 6.7 21.2 3.0 0.4

318 14.8 33.3 7.2 2.8 6.6 12.9 4.1 18.6 2.8 0.3

451 9.3 31.3 9.5 1.6 7.1 20.8 8.6 23.3 2.9 0.4

52 5.8 26.9 7.7 1.9 5.8 15.4 3.8 32.7 9.6 0.0

61 21.3 21.3 3.3 1.6 4.9 18.0 8.2 21.3 4.9 0.0

92 16.3 31.5 9.8 1.1 4.3 27.2 6.5 21.7 3.3 1.1

114 12.3 36.0 7.9 1.8 5.3 21.1 6.1 22.8 2.6 0.0

142 14.1 35.9 11.3 2.1 4.9 19.0 7.7 21.8 0.7 0.0

153 7.8 35.9 8.5 1.3 4.6 13.1 8.5 14.4 2.6 0.7

157 7.6 28.0 8.3 3.8 14.6 12.7 5.1 22.9 1.9 0.6

44 4.5 29.5 6.8 0.0 4.5 2.3 4.5 25.0 4.5 0.0

100 9.0 29.0 8.0 1.0 2.0 16.0 7.0 23.0 4.0 0.0

64 14.1 29.7 7.8 3.1 6.3 15.6 4.7 20.3 0.0 0.0

48 10.4 35.4 4.2 4.2 8.3 8.3 6.3 18.8 0.0 0.0

240 15.0 28.8 9.2 3.3 8.8 20.4 7.9 25.4 3.8 0.4

130 8.5 41.5 10.0 0.8 7.7 17.7 9.2 14.6 3.8 0.8

135 12.6 31.1 8.9 1.5 7.4 23.7 3.0 20.0 1.5 0.0

91 5.5 28.6 7.7 2.2 9.9 15.4 2.2 23.1 2.2 1.1

222 10.4 30.6 10.8 2.3 7.2 14.0 6.8 17.1 1.8 0.5

212 11.3 35.8 7.1 2.8 7.1 20.3 9.0 21.7 3.3 0.0

183 13.7 30.6 7.7 0.5 4.4 20.8 4.9 26.8 3.3 0.5

64 18.8 32.8 9.4 3.1 7.8 14.1 10.9 17.2 4.7 0.0

92 15.2 32.6 7.6 1.1 4.3 20.7 9.8 21.7 5.4 0.0

343 8.7 30.6 8.5 2.6 7.6 13.7 7.0 20.1 2.6 0.3

165 10.9 36.4 9.1 2.4 8.5 13.3 7.3 28.5 1.2 0.6

73 17.8 34.2 12.3 1.4 5.5 19.2 2.7 16.4 4.1 0.0

98 14.3 27.6 6.1 1.0 5.1 33.7 5.1 17.3 3.1 1.0

121 14.0 29.8 11.6 0.0 5.8 22.3 5.0 14.9 1.7 0.0

154 7.8 29.2 10.4 0.6 5.2 16.9 9.7 22.7 5.2 0.6

455 12.5 34.1 7.5 2.9 7.0 14.9 6.2 24.2 2.6 0.4

16 0.0 25.0 0.0 0.0 12.5 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0

2 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

17 17.6 35.3 11.8 11.8 17.6 41.2 5.9 11.8 0.0 0.0

43 9.3 37.2 16.3 0.0 4.7 14.0 11.6 11.6 4.7 0.0

258 13.6 36.8 6.6 1.6 3.9 18.2 4.7 17.1 1.9 0.4

118 11.0 30.5 11.9 1.7 5.9 28.8 8.5 26.3 3.4 0.0

71 12.7 29.6 4.2 1.4 4.2 11.3 2.8 32.4 8.5 0.0

108 9.3 29.6 10.2 0.9 10.2 16.7 13.0 24.1 1.9 0.0

150 8.7 28.0 8.0 3.3 12.7 10.7 4.0 20.7 1.3 1.3

21 19.0 23.8 4.8 4.8 4.8 28.6 14.3 23.8 4.8 0.0

職

業

自営業・自由業

会社員・公務員・団体職員など

パート・派遣社員・アルバイト

学生

家事専業（主婦・主夫）

無職（年金生活者を含む）

その他

居

住

形

態

持ち家のマンション・アパート

賃貸のマンション・アパート

持ち家の一戸建て

賃貸の一戸建て

持ち家の店舗兼住宅

賃貸の店舗兼住宅

その他

居

住

年

数

生まれたときから住んでいる

20年以上

10～19年

5～9年

5年未満

家

族

構

成

1人

2人

3人

4人

5人以上

居

住

地

域

東大和市駅周辺

鷹の台駅周辺

小川駅周辺

新小平駅・青梅街道駅周辺

一橋学園前駅周辺

小平駅周辺

花小金井駅周辺

年

代

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

全体

性

別

男性

女性
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問 22 エネルギー設備や省エネルギー機器等に関して、導入を考えているものは何ですか。

（それぞれ 1つだけ○）1/5 

導

入

済

み

で

あ

る

導

入

予

定

、
ま

た

は

検

討

中

で

あ

る

導

入

に

興

味

は

あ

る

が

導

入

で

き

な

い

導

入

し

た

い

と

思

わ

な

い

無

回

答

導

入

済

み

で

あ

る

導

入

予

定

、
ま

た

は

検

討

中

で

あ

る

導

入

に

興

味

は

あ

る

が

導

入

で

き

な

い

導

入

し

た

い

と

思

わ

な

い

無

回

答

導

入

済

み

で

あ

る

導

入

予

定

、
ま

た

は

検

討

中

で

あ

る

導

入

に

興

味

は

あ

る

が

導

入

で

き

な

い

導

入

し

た

い

と

思

わ

な

い

無

回

答

777 5.8 1.5 50.1 25.4 17.2 1.3 1.2 48.9 30.4 18.3 0.0 0.5 34.2 45.4 19.8

318 7.2 1.6 50.9 24.8 15.4 2.2 1.3 47.2 33.3 16.0 0.0 0.6 33.6 46.9 18.9

451 4.9 1.6 49.7 25.7 18.2 0.7 1.1 50.3 28.4 19.5 0.0 0.4 34.8 44.6 20.2

52 5.8 1.9 65.4 21.2 5.8 7.7 1.9 63.5 21.2 5.8 0.0 5.8 46.2 42.3 5.8

61 4.9 4.9 59.0 24.6 6.6 1.6 1.6 55.7 32.8 8.2 0.0 1.6 52.5 37.7 8.2

92 8.7 0.0 58.7 25.0 7.6 1.1 0.0 60.9 30.4 7.6 0.0 0.0 47.8 42.4 9.8

114 8.8 0.9 56.1 27.2 7.0 0.9 1.8 54.4 33.3 9.6 0.0 0.0 31.6 57.9 10.5

142 4.9 1.4 57.7 24.6 11.3 0.7 2.1 49.3 36.6 11.3 0.0 0.0 40.8 47.2 12.0

153 7.2 2.0 49.7 22.9 18.3 1.3 1.3 51.6 26.1 19.6 0.0 0.0 32.7 46.4 20.9

157 1.9 1.3 25.5 29.3 42.0 0.0 0.0 27.4 29.3 43.3 0.0 0.0 12.7 40.1 47.1

44 6.8 0.0 56.8 27.3 9.1 2.3 2.3 47.7 38.6 9.1 0.0 0.0 31.8 59.1 9.1

100 7.0 2.0 45.0 23.0 23.0 1.0 2.0 44.0 28.0 25.0 0.0 0.0 32.0 42.0 26.0

64 1.6 3.1 46.9 31.3 17.2 0.0 1.6 45.3 34.4 18.8 0.0 0.0 39.1 40.6 20.3

48 6.3 0.0 56.3 25.0 12.5 2.1 2.1 60.4 22.9 12.5 0.0 0.0 45.8 39.6 14.6

240 5.8 2.1 48.8 27.1 16.3 0.8 1.3 50.4 31.3 16.3 0.0 1.3 33.3 47.5 17.9

130 8.5 1.5 55.4 19.2 15.4 1.5 0.0 51.5 29.2 17.7 0.0 0.0 37.7 44.6 17.7

135 4.4 0.7 47.4 27.4 20.0 2.2 0.7 45.9 30.4 20.7 0.0 0.7 28.1 46.7 24.4

91 2.2 0.0 42.9 26.4 28.6 1.1 0.0 46.2 24.2 28.6 0.0 2.2 36.3 30.8 30.8

222 5.4 2.3 43.2 28.8 20.3 1.4 1.8 42.8 32.0 22.1 0.0 0.0 27.5 48.6 23.9

212 3.3 1.4 54.7 24.5 16.0 0.0 0.5 50.5 31.1 17.9 0.0 0.0 37.3 44.3 18.4

183 7.7 1.6 57.4 24.0 9.3 2.2 2.2 53.6 32.2 9.8 0.0 1.1 38.3 49.7 10.9

64 15.6 1.6 46.9 20.3 15.6 3.1 0.0 54.7 28.1 14.1 0.0 0.0 32.8 48.4 18.8

92 12.0 2.2 56.5 20.7 8.7 4.3 2.2 51.1 32.6 9.8 0.0 1.1 40.2 47.8 10.9

343 4.1 2.3 43.1 27.4 23.0 0.9 1.2 42.6 30.6 24.8 0.0 0.0 26.8 46.4 26.8

165 5.5 1.2 59.4 21.2 12.7 0.6 1.8 54.5 29.1 13.9 0.0 0.6 40.6 43.6 15.2

73 8.2 0.0 47.9 28.8 15.1 1.4 0.0 52.1 31.5 15.1 0.0 0.0 38.4 46.6 15.1

98 5.1 0.0 54.1 27.6 13.3 1.0 0.0 57.1 29.6 12.2 0.0 2.0 40.8 42.9 14.3

121 1.7 1.7 62.0 23.1 11.6 0.0 1.7 60.3 26.4 11.6 0.0 0.0 44.6 42.1 13.2

154 0.6 0.6 57.1 24.0 17.5 0.0 0.0 58.4 24.0 17.5 0.0 0.6 45.5 33.8 20.1

455 8.8 2.0 44.2 26.6 18.5 2.0 1.5 42.4 33.8 20.2 0.0 0.4 26.6 51.6 21.3

16 6.3 0.0 50.0 25.0 18.8 0.0 0.0 43.8 37.5 18.8 0.0 0.0 37.5 43.8 18.8

3 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0

2 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0

17 5.9 0.0 58.8 17.6 17.6 5.9 0.0 52.9 23.5 17.6 0.0 5.9 47.1 23.5 23.5

43 7.0 0.0 48.8 30.2 14.0 0.0 4.7 48.8 27.9 18.6 0.0 0.0 39.5 39.5 20.9

258 7.8 1.9 56.6 23.3 10.5 1.2 1.2 50.8 34.9 12.0 0.0 0.0 38.4 48.8 12.8

118 5.9 0.8 55.1 28.0 10.2 0.8 1.7 53.4 33.1 11.0 0.0 0.0 37.3 50.0 12.7

71 4.2 1.4 64.8 22.5 7.0 4.2 1.4 64.8 22.5 7.0 0.0 4.2 52.1 36.6 7.0

108 6.5 0.9 41.7 25.9 25.0 0.0 0.9 45.4 27.8 25.9 0.0 0.0 25.9 47.2 26.9

150 2.7 2.7 35.3 26.7 32.7 0.7 0.0 39.3 27.3 32.7 0.0 0.0 22.0 41.3 36.7

21 4.8 0.0 38.1 33.3 23.8 9.5 0.0 33.3 33.3 23.8 0.0 4.8 23.8 47.6 23.8

職

業

自営業・自由業

会社員・公務員・団体職員など

パート・派遣社員・アルバイト

学生

家事専業（主婦・主夫）

無職（年金生活者を含む）

その他

5年未満

10～19年

居

住

地

域

東大和市駅周辺

鷹の台駅周辺

小川駅周辺

新小平駅・青梅街道駅周辺

一橋学園前駅周辺

小平駅周辺

花小金井駅周辺

20年以上

性

別

男性

女性

回答者

(人）

太陽光発電 太陽熱利用

全体

持ち家のマンション・アパート

賃貸のマンション・アパート

持ち家の一戸建て

賃貸の一戸建て

持ち家の店舗兼住宅

賃貸の店舗兼住宅

その他

年

代

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

家

族

構

成

1人

2人

3人

4人

5人以上

居

住

年

数

生まれたときから住んでいる

5～9年

居

住

形

態

小型風力発電
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問 22 エネルギー設備や省エネルギー機器等に関して、導入を考えているものは何ですか。

（それぞれ 1つだけ○）2/5 

導

入

済

み

で

あ

る

導

入

予

定

、
ま

た

は

検

討

中

で

あ

る

導

入

に

興

味

は

あ

る

が

導

入

で

き

な

い

導

入

し

た

い

と

思

わ

な

い

無

回

答

導

入

済

み

で

あ

る

導

入

予

定

、
ま

た

は

検

討

中

で

あ

る

導

入

に

興

味

は

あ

る

が

導

入

で

き

な

い

導

入

し

た

い

と

思

わ

な

い

無

回

答

導

入

済

み

で

あ

る

導

入

予

定

、
ま

た

は

検

討

中

で

あ

る

導

入

に

興

味

は

あ

る

が

導

入

で

き

な

い

導

入

し

た

い

と

思

わ

な

い

無

回

答

777 0.3 0.8 33.3 45.9 19.7 3.9 3.0 45.7 28.7 18.8 2.6 4.4 44.9 27.8 20.3

318 0.6 1.3 33.3 47.5 17.3 4.4 5.0 45.9 29.9 14.8 2.2 6.6 46.2 27.0 17.9

451 0.0 0.4 33.9 44.8 20.8 3.5 1.6 45.9 27.7 21.3 2.7 2.9 44.3 28.6 21.5

52 0.0 5.8 48.1 40.4 5.8 0.0 5.8 61.5 25.0 7.7 1.9 7.7 65.4 19.2 5.8

61 0.0 3.3 45.9 42.6 8.2 0.0 3.3 50.8 36.1 9.8 6.6 8.2 49.2 27.9 8.2

92 0.0 0.0 39.1 53.3 7.6 6.5 1.1 58.7 26.1 7.6 1.1 3.3 59.8 28.3 7.6

114 0.0 0.0 36.0 53.5 10.5 6.1 4.4 54.4 24.6 10.5 4.4 5.3 50.9 28.9 10.5

142 0.0 0.0 36.6 50.7 12.7 3.5 2.8 54.9 29.6 9.2 3.5 5.6 50.0 28.2 12.7

153 1.3 0.7 34.6 42.5 20.9 3.9 3.9 44.4 27.5 20.3 2.6 4.6 41.2 30.1 21.6

157 0.0 0.0 15.3 38.2 46.5 3.8 1.3 17.8 31.8 45.2 0.0 0.6 22.9 27.4 49.0

44 0.0 0.0 29.5 59.1 11.4 2.3 2.3 43.2 40.9 11.4 4.5 2.3 40.9 40.9 11.4

100 0.0 0.0 30.0 44.0 26.0 1.0 3.0 46.0 28.0 22.0 1.0 3.0 41.0 30.0 25.0

64 0.0 0.0 39.1 42.2 18.8 3.1 1.6 48.4 25.0 21.9 0.0 1.6 51.6 23.4 23.4

48 0.0 0.0 39.6 47.9 12.5 2.1 2.1 52.1 29.2 14.6 4.2 6.3 56.3 16.7 16.7

240 0.8 1.7 34.6 44.6 18.3 3.8 3.8 46.7 29.2 16.7 2.9 3.3 46.7 29.6 17.5

130 0.0 0.8 38.5 43.1 17.7 7.7 2.3 52.3 20.0 17.7 5.4 6.2 48.5 21.5 18.5

135 0.0 0.7 26.7 50.4 22.2 4.4 3.7 36.3 34.1 21.5 0.7 7.4 35.6 31.9 24.4

91 0.0 1.1 30.8 37.4 30.8 1.1 2.2 31.9 35.2 29.7 0.0 1.1 38.5 29.7 30.8

222 0.5 0.0 28.8 47.3 23.4 2.3 4.5 39.6 29.7 23.9 1.8 5.0 39.6 27.9 25.7

212 0.0 0.5 34.4 46.2 18.9 3.8 0.9 44.8 33.0 17.5 1.4 3.8 46.7 29.7 18.4

183 0.5 0.5 39.3 48.6 10.9 7.1 2.7 57.9 23.0 9.3 4.9 6.0 48.1 30.1 10.9

64 0.0 4.7 34.4 45.3 15.6 4.7 6.3 54.7 18.8 15.6 6.3 4.7 57.8 14.1 17.2

92 0.0 2.2 38.0 48.9 10.9 5.4 5.4 47.8 30.4 10.9 8.7 4.3 44.6 31.5 10.9

343 0.6 0.6 29.4 43.1 26.2 2.6 2.6 40.5 29.2 25.1 1.7 4.1 37.0 29.4 27.7

165 0.0 0.6 36.4 47.3 15.8 4.2 3.0 53.9 25.5 13.3 0.6 6.7 55.2 22.4 15.2

73 0.0 0.0 34.2 50.7 15.1 2.7 1.4 46.6 31.5 17.8 2.7 4.1 52.1 26.0 15.1

98 0.0 1.0 38.8 46.9 13.3 7.1 3.1 48.0 28.6 13.3 3.1 2.0 51.0 29.6 14.3

121 0.0 0.0 40.5 46.3 13.2 0.8 4.1 47.9 33.9 13.2 1.7 6.6 43.0 33.9 14.9

154 0.0 0.6 39.6 39.6 20.1 0.0 1.3 50.0 28.6 20.1 0.6 1.9 51.9 25.3 20.1

455 0.4 0.9 28.6 49.0 21.1 6.2 3.1 43.3 27.7 19.8 3.7 4.6 42.2 27.7 21.8

16 0.0 0.0 37.5 43.8 18.8 6.3 0.0 56.3 18.8 18.8 0.0 6.3 43.8 31.3 18.8

3 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0

2 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0

17 0.0 5.9 58.8 17.6 17.6 0.0 11.8 52.9 17.6 17.6 0.0 5.9 64.7 11.8 17.6

43 0.0 0.0 48.8 30.2 20.9 2.3 4.7 46.5 30.2 16.3 2.3 7.0 39.5 30.2 20.9

258 0.8 0.4 33.7 53.1 12.0 6.6 3.5 52.3 27.1 10.5 2.7 4.7 51.2 28.7 12.8

118 0.0 0.0 33.1 54.2 12.7 0.8 1.7 51.7 33.1 12.7 3.4 3.4 46.6 34.7 11.9

71 0.0 4.2 52.1 36.6 7.0 0.0 2.8 67.6 22.5 7.0 2.8 7.0 62.0 21.1 7.0

108 0.0 0.0 30.6 41.7 27.8 6.5 1.9 40.7 23.1 27.8 3.7 2.8 39.8 21.3 32.4

150 0.0 0.7 23.3 40.0 36.0 1.3 2.7 25.3 34.7 36.0 1.3 3.3 30.0 30.0 35.3

21 0.0 4.8 28.6 42.9 23.8 9.5 9.5 28.6 33.3 19.0 0.0 9.5 42.9 23.8 23.8

居

住

年

数

生まれたときから住んでいる

20年以上

10～19年

5～9年

5年未満

職

業

自営業・自由業

会社員・公務員・団体職員など

パート・派遣社員・アルバイト

学生

家事専業（主婦・主夫）

無職（年金生活者を含む）

その他

居

住

地

域

東大和市駅周辺

鷹の台駅周辺

小川駅周辺

新小平駅・青梅街道駅周辺

一橋学園前駅周辺

小平駅周辺

花小金井駅周辺

家

族

構

成

1人

2人

3人

4人

5人以上

回答

者

(人）

全体

性

別

年

代

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

バイオマスエネルギー

（ペレットストーブ、薪ストーブなど）

家庭用燃料電池

（エネファーム）

その他

70歳代以上

持ち家のマンション・アパート

賃貸のマンション・アパート

持ち家の一戸建て

賃貸の一戸建て

持ち家の店舗兼住宅

賃貸の店舗兼住宅

居

住

形

態

男性

女性

蓄電池
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問 22 エネルギー設備や省エネルギー機器等に関して、導入を考えているものは何ですか。

（それぞれ 1つだけ○）3/5 

導

入

済

み

で

あ

る

導

入

予

定

、
ま

た

は

検

討

中

で

あ

る

導

入

に

興

味

は

あ

る

が

導

入

で

き

な

い

導

入

し

た

い

と

思

わ

な

い

無

回

答

導

入

済

み

で

あ

る

導

入

予

定

、
ま

た

は

検

討

中

で

あ

る

導

入

に

興

味

は

あ

る

が

導

入

で

き

な

い

導

入

し

た

い

と

思

わ

な

い

無

回

答

導

入

済

み

で

あ

る

導

入

予

定

、
ま

た

は

検

討

中

で

あ

る

導

入

に

興

味

は

あ

る

が

導

入

で

き

な

い

導

入

し

た

い

と

思

わ

な

い

無

回

答

777 21.5 6.9 40.8 12.6 18.1 55.9 16.3 9.5 5.0 13.3 1.4 2.7 38.5 37.2 20.2

318 19.5 8.5 39.0 15.1 17.9 56.0 17.0 10.4 5.3 11.3 1.9 4.4 39.6 37.1 17.0

451 22.6 6.0 42.6 10.9 18.0 56.5 16.0 8.9 4.4 14.2 1.1 1.6 38.1 37.3 22.0

52 17.3 3.8 50.0 19.2 9.6 61.5 15.4 7.7 5.8 9.6 1.9 5.8 53.8 32.7 5.8

61 8.2 6.6 59.0 16.4 9.8 49.2 27.9 11.5 4.9 6.6 0.0 4.9 50.8 36.1 8.2

92 26.1 6.5 50.0 8.7 8.7 70.7 8.7 12.0 2.2 6.5 4.3 0.0 51.1 35.9 8.7

114 28.9 9.6 38.6 14.9 7.9 69.3 14.0 7.9 4.4 4.4 2.6 2.6 39.5 43.9 11.4

142 30.3 11.3 38.7 7.7 12.0 61.3 16.9 11.3 2.8 7.7 0.7 2.8 37.3 45.8 13.4

153 22.2 5.9 39.2 13.7 19.0 49.7 20.3 9.2 7.2 13.7 1.3 3.3 42.5 32.0 20.9

157 10.8 3.8 31.2 12.7 41.4 40.8 14.0 7.6 6.4 31.2 0.0 1.9 18.5 32.5 47.1

44 25.0 4.5 34.1 27.3 9.1 54.5 18.2 11.4 13.6 2.3 0.0 2.3 34.1 50.0 13.6

100 20.0 11.0 36.0 9.0 24.0 61.0 15.0 7.0 3.0 14.0 1.0 3.0 36.0 33.0 27.0

64 10.9 4.7 53.1 17.2 14.1 48.4 21.9 9.4 4.7 15.6 1.6 0.0 40.6 35.9 21.9

48 29.2 6.3 47.9 4.2 12.5 54.2 10.4 18.8 6.3 10.4 0.0 2.1 47.9 35.4 14.6

240 20.4 9.2 40.8 13.3 16.3 57.1 15.0 11.3 4.6 12.1 2.5 3.3 41.3 35.8 17.1

130 24.6 5.4 43.8 10.0 16.2 60.0 20.0 3.8 3.1 13.1 1.5 3.1 40.8 36.2 18.5

135 23.0 4.4 35.6 12.6 24.4 51.1 15.6 9.6 5.9 17.8 0.7 3.0 32.6 40.7 23.0

91 6.6 3.3 42.9 18.7 28.6 36.3 18.7 14.3 11.0 19.8 0.0 2.2 34.1 34.1 29.7

222 18.0 7.7 39.2 13.5 21.6 50.0 17.6 8.6 7.2 16.7 1.8 3.2 33.3 37.4 24.3

212 21.7 7.1 41.5 11.3 18.4 61.3 12.3 12.7 1.9 11.8 0.5 2.4 40.1 37.7 19.3

183 32.8 7.7 39.3 10.9 9.3 66.7 16.9 5.5 3.8 7.1 2.7 3.3 41.5 41.0 11.5

64 21.9 7.8 46.9 9.4 14.1 57.8 20.3 6.3 3.1 12.5 1.6 1.6 50.0 29.7 17.2

92 25.0 3.3 42.4 16.3 13.0 63.0 17.4 6.5 3.3 9.8 1.1 2.2 34.8 48.9 13.0

343 19.2 8.2 39.1 10.2 23.3 52.5 17.2 7.9 6.1 16.3 0.6 2.9 33.8 35.6 27.1

165 23.6 7.3 44.8 9.7 14.5 59.4 15.8 7.9 6.1 10.9 0.6 2.4 47.9 34.5 14.5

73 21.9 5.5 39.7 19.2 13.7 52.1 17.8 15.1 4.1 11.0 5.5 0.0 38.4 41.1 15.1

98 22.4 7.1 40.8 16.3 13.3 60.2 12.2 15.3 2.0 10.2 3.1 5.1 43.9 34.7 13.3

121 15.7 14.0 45.5 13.2 11.6 60.3 19.0 6.6 6.6 7.4 0.0 4.1 40.5 42.1 13.2

154 3.9 2.6 56.5 17.5 19.5 39.0 22.1 16.9 7.1 14.9 1.3 2.6 40.9 35.7 19.5

455 30.3 6.8 33.2 10.5 19.1 60.4 14.1 7.5 4.0 14.1 2.0 2.4 36.3 37.1 22.2

16 6.3 6.3 50.0 18.8 18.8 62.5 6.3 6.3 6.3 18.8 0.0 0.0 37.5 43.8 18.8

3 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

2 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0

17 11.8 0.0 64.7 0.0 23.5 41.2 23.5 23.5 5.9 5.9 0.0 5.9 58.8 17.6 17.6

43 18.6 7.0 51.2 7.0 16.3 67.4 16.3 4.7 2.3 9.3 0.0 11.6 30.2 37.2 20.9

258 24.8 9.3 39.9 14.0 12.0 59.7 17.4 10.5 4.7 7.8 2.3 3.1 43.0 39.5 12.0

118 23.7 7.6 42.4 12.7 13.6 61.9 13.6 10.2 4.2 10.2 0.8 0.8 42.4 39.8 16.1

71 12.7 5.6 57.7 16.9 7.0 52.1 21.1 9.9 7.0 9.9 1.4 5.6 53.5 32.4 7.0

108 28.7 5.6 38.0 4.6 23.1 55.6 12.0 7.4 4.6 20.4 1.9 0.9 25.9 40.7 30.6

150 12.7 4.7 36.0 14.7 32.0 44.7 18.7 9.3 6.0 21.3 0.0 0.7 32.7 32.0 34.7

21 33.3 4.8 19.0 19.0 23.8 57.1 9.5 9.5 9.5 14.3 4.8 4.8 38.1 33.3 19.0

無職（年金生活者を含む）

会社員・公務員・団体職員など

パート・派遣社員・アルバイト

学生

家事専業（主婦・主夫）

自営業・自由業

その他

居

住

年

数

生まれたときから住んでいる

20年以上

10～19年

5～9年

5年未満

居

住

形

態

持ち家のマンション・アパート

賃貸のマンション・アパート

持ち家の一戸建て

賃貸の一戸建て

持ち家の店舗兼住宅

賃貸の店舗兼住宅

その他

職

業

家

族

構

成

1人

2人

3人

4人

5人以上

居

住

地

域

東大和市駅周辺

鷹の台駅周辺

小川駅周辺

新小平駅・青梅街道駅周辺

一橋学園前駅周辺

小平駅周辺

花小金井駅周辺

50歳代

60歳代

70歳代以上

全体

性

別

男性

女性

年

代

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

回答者

(人）

断熱窓

（ペアガラス、二重サッシなど）
LED照明

HEMS

（ホームエネルギーマネジメント

システム）
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問 22 エネルギー設備や省エネルギー機器等に関して、導入を考えているものは何ですか。

（それぞれ 1つだけ○）4/5 

導

入

済

み

で

あ

る

導

入

予

定

、
ま

た

は

検

討

中

で

あ

る

導

入

に

興

味

は

あ

る

が

導

入

で

き

な

い

導

入

し

た

い

と

思

わ

な

い

無

回

答

導

入

済

み

で

あ

る

導

入

予

定

、
ま

た

は

検

討

中

で

あ

る

導

入

に

興

味

は

あ

る

が

導

入

で

き

な

い

導

入

し

た

い

と

思

わ

な

い

無

回

答

導

入

済

み

で

あ

る

導

入

予

定

、
ま

た

は

検

討

中

で

あ

る

導

入

に

興

味

は

あ

る

が

導

入

で

き

な

い

導

入

し

た

い

と

思

わ

な

い

無

回

答

777 0.4 1.2 40.5 36.8 21.1 10.4 7.3 35.9 27.3 19.0 0.3 3.6 33.3 42.0 20.8

318 0.6 2.2 41.5 38.1 17.6 14.8 8.8 32.4 28.6 15.4 0.6 3.8 34.3 44.3 17.0

451 0.2 0.4 40.4 35.9 23.1 7.5 6.4 38.6 26.4 21.1 0.0 3.5 33.0 40.4 23.1

52 1.9 1.9 59.6 30.8 5.8 15.4 3.8 51.9 23.1 5.8 1.9 5.8 53.8 32.7 5.8

61 0.0 0.0 55.7 36.1 8.2 6.6 11.5 55.7 21.3 4.9 0.0 8.2 50.8 32.8 8.2

92 2.2 0.0 59.8 30.4 7.6 16.3 6.5 42.4 26.1 8.7 0.0 2.2 43.5 45.7 8.7

114 0.0 1.8 43.0 43.9 11.4 10.5 10.5 37.7 31.6 9.6 0.0 6.1 34.2 48.2 11.4

142 0.0 0.7 41.5 44.4 13.4 6.3 9.9 40.8 33.1 9.9 0.0 2.8 31.0 54.2 12.0

153 0.0 2.0 39.9 35.3 22.9 13.7 7.8 33.3 24.2 20.9 0.0 3.3 33.3 39.2 24.2

157 0.0 1.3 15.9 32.5 50.3 7.6 2.5 15.9 26.8 47.1 0.6 1.3 15.9 33.8 48.4

44 0.0 2.3 34.1 47.7 15.9 11.4 13.6 27.3 34.1 13.6 0.0 4.5 27.3 52.3 15.9

100 1.0 2.0 35.0 35.0 27.0 11.0 6.0 33.0 28.0 22.0 0.0 3.0 28.0 43.0 26.0

64 0.0 0.0 50.0 28.1 21.9 7.8 6.3 37.5 26.6 21.9 0.0 3.1 42.2 31.3 23.4

48 0.0 0.0 52.1 33.3 14.6 12.5 10.4 37.5 27.1 12.5 0.0 4.2 39.6 41.7 14.6

240 0.0 1.7 44.2 35.4 18.8 11.7 8.3 36.7 27.5 15.8 0.4 4.6 34.6 43.3 17.1

130 0.8 0.8 42.3 37.7 18.5 12.3 6.2 37.7 25.4 18.5 0.8 3.1 36.2 40.0 20.0

135 0.7 0.7 32.6 41.5 24.4 6.7 5.2 37.8 25.9 24.4 0.0 3.0 28.9 43.0 25.2

91 0.0 1.1 33.0 34.1 31.9 4.4 4.4 25.3 35.2 30.8 0.0 2.2 18.7 46.2 33.0

222 0.0 2.7 36.0 35.1 26.1 9.0 8.1 26.1 31.5 25.2 0.5 3.2 24.3 46.4 25.7

212 0.5 0.5 38.2 41.0 19.8 9.9 6.6 40.6 25.9 17.0 0.0 2.4 40.1 38.7 18.9

183 1.1 0.0 49.7 37.2 12.0 13.1 7.7 48.1 22.4 8.7 0.0 4.9 40.4 43.2 11.5

64 0.0 1.6 50.0 32.8 15.6 18.8 10.9 34.4 21.9 14.1 1.6 7.8 43.8 29.7 17.2

92 1.1 0.0 45.7 40.2 13.0 13.0 7.6 44.6 27.2 7.6 1.1 4.3 40.2 42.4 12.0

343 0.0 1.5 33.8 37.0 27.7 12.0 5.5 29.4 27.7 25.4 0.3 2.6 28.0 41.4 27.7

165 0.6 1.2 46.7 35.2 16.4 9.7 10.9 38.8 26.7 13.9 0.0 6.1 36.4 41.8 15.8

73 0.0 1.4 39.7 41.1 17.8 6.8 6.8 34.2 34.2 17.8 0.0 1.4 30.1 52.1 16.4

98 1.0 1.0 51.0 33.7 13.3 7.1 8.2 46.9 23.5 14.3 0.0 4.1 43.9 37.8 14.3

121 0.0 0.8 45.5 38.8 14.9 10.7 14.9 29.8 32.2 12.4 0.0 6.6 30.6 49.6 13.2

154 0.0 0.6 46.1 34.4 18.8 3.2 6.5 39.0 32.5 18.8 0.0 2.6 33.8 42.9 20.8

455 0.7 1.3 37.1 37.6 23.3 13.2 5.9 35.6 24.8 20.4 0.4 3.1 33.0 40.9 22.6

16 0.0 0.0 37.5 43.8 18.8 6.3 12.5 37.5 25.0 18.8 0.0 6.3 37.5 37.5 18.8

3 0.0 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 66.7 0.0 33.3

2 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0

17 0.0 5.9 52.9 23.5 17.6 11.8 0.0 58.8 11.8 17.6 0.0 5.9 52.9 23.5 17.6

43 0.0 2.3 34.9 41.9 20.9 11.6 7.0 30.2 32.6 18.6 0.0 4.7 30.2 44.2 20.9

258 0.4 1.9 47.7 38.0 12.0 13.6 10.9 37.2 27.5 10.9 0.4 3.5 36.4 46.9 12.8

118 0.0 0.0 43.2 40.7 16.1 5.9 10.2 39.8 31.4 12.7 0.0 5.1 33.9 47.5 13.6

71 1.4 0.0 63.4 28.2 7.0 9.9 5.6 56.3 21.1 7.0 1.4 5.6 53.5 32.4 7.0

108 0.9 0.9 25.9 39.8 32.4 6.5 3.7 33.3 25.9 30.6 0.0 3.7 24.1 38.0 34.3

150 0.0 0.7 29.3 32.7 37.3 10.0 4.0 24.7 28.0 33.3 0.0 0.7 25.3 38.7 35.3

21 0.0 4.8 33.3 38.1 23.8 23.8 0.0 33.3 19.0 23.8 0.0 9.5 38.1 28.6 23.8

職

業

自営業・自由業

会社員・公務員・団体職員など

パート・派遣社員・アルバイト

学生

家事専業（主婦・主夫）

無職（年金生活者を含む）

その他

居

住

年

数

生まれたときから住んでいる

20年以上

10～19年

5～9年

5年未満

家

族

構

成

1人

2人

3人

4人

5人以上

居

住

地

域

東大和市駅周辺

鷹の台駅周辺

小川駅周辺

新小平駅・青梅街道駅周辺

一橋学園前駅周辺

小平駅周辺

花小金井駅周辺

燃料電池自動車
ZEH

（ネット・ゼロ・エネルギー・ハウス）

電気自動車

（ハイブリット自動車を含む）

回答

者

(人）

50歳代

40歳代

居

住

形

態

持ち家のマンション・アパート

賃貸のマンション・アパート

持ち家の一戸建て

賃貸の一戸建て

持ち家の店舗兼住宅

賃貸の店舗兼住宅

その他

60歳代

70歳代以上

全体

性

別

男性

女性

年

代

10歳代

20歳代

30歳代
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問 22 エネルギー設備や省エネルギー機器等に関して、導入を考えているものは何ですか。

（それぞれ 1つだけ○）5/5 

導

入

済

み

で

あ

る

導

入

予

定

、
ま

た

は

検

討

中

で

あ

る

導

入

に

興

味

は

あ

る

が

導

入

で

き

な

い

導

入

し

た

い

と

思

わ

な

い

無

回

答

導

入

済

み

で

あ

る

導

入

予

定

、
ま

た

は

検

討

中

で

あ

る

導

入

に

興

味

は

あ

る

が

導

入

で

き

な

い

導

入

し

た

い

と

思

わ

な

い

無

回

答

777 12.6 7.7 27.4 34.1 18.1 0.0 0.1 2.1 6.7 91.1

318 11.0 8.2 28.6 35.8 16.4 0.0 0.3 2.2 6.9 90.6

451 14.0 7.3 26.8 33.0 18.8 0.0 0.0 2.0 6.7 91.4

52 1.9 1.9 50.0 36.5 9.6 0.0 1.9 5.8 11.5 80.8

61 4.9 14.8 39.3 34.4 6.6 0.0 0.0 6.6 8.2 85.2

92 32.6 10.9 29.3 20.7 6.5 0.0 0.0 2.2 4.3 93.5

114 21.9 4.4 23.7 40.4 9.6 0.0 0.0 0.9 5.3 93.9

142 3.5 10.6 33.8 41.5 10.6 0.0 0.0 2.8 4.9 92.3

153 15.0 9.8 19.0 37.3 19.0 0.0 0.0 0.0 8.5 91.5

157 7.0 3.2 19.7 26.8 43.3 0.0 0.0 1.3 7.0 91.7

44 13.6 2.3 25.0 47.7 11.4 0.0 0.0 4.5 4.5 90.9

100 13.0 11.0 27.0 28.0 21.0 0.0 0.0 4.0 9.0 87.0

64 7.8 7.8 40.6 28.1 15.6 0.0 0.0 4.7 4.7 90.6

48 14.6 8.3 29.2 35.4 12.5 0.0 0.0 0.0 2.1 97.9

240 12.5 5.0 30.0 36.3 16.3 0.0 0.4 2.1 9.6 87.9

130 12.3 10.0 22.3 39.2 16.2 0.0 0.0 0.8 3.8 95.4

135 15.6 10.4 22.2 27.4 24.4 0.0 0.0 0.7 5.9 93.3

91 4.4 5.5 26.4 34.1 29.7 0.0 0.0 3.3 8.8 87.9

222 8.1 7.2 23.0 38.3 23.4 0.0 0.0 1.8 8.1 90.1

212 15.1 11.8 26.4 30.7 16.0 0.0 0.0 1.9 7.1 91.0

183 19.7 4.9 32.2 34.4 8.7 0.0 0.5 1.6 6.0 91.8

64 12.5 7.8 34.4 31.3 14.1 0.0 0.0 3.1 0.0 96.9

92 8.7 3.3 35.9 41.3 10.9 0.0 1.1 6.5 7.6 84.8

343 9.3 8.2 24.8 34.1 23.6 0.0 0.0 0.9 7.0 92.1

165 10.3 7.9 33.9 34.5 13.3 0.0 0.0 0.6 5.5 93.9

73 16.4 2.7 19.2 45.2 16.4 0.0 0.0 4.1 6.8 89.0

98 29.6 13.3 24.5 19.4 13.3 0.0 0.0 3.1 7.1 89.8

121 16.5 12.4 16.5 44.6 9.9 0.0 0.0 0.8 11.6 87.6

154 10.4 7.8 29.9 35.7 16.2 0.0 0.0 1.3 7.8 90.9

455 12.7 6.8 28.1 31.9 20.4 0.0 0.2 2.2 4.8 92.7

16 18.8 6.3 25.0 31.3 18.8 0.0 0.0 0.0 12.5 87.5

3 33.3 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

2 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0

17 0.0 5.9 58.8 17.6 17.6 0.0 0.0 17.6 0.0 82.4

43 11.6 11.6 20.9 34.9 20.9 0.0 0.0 4.7 2.3 93.0

258 15.5 13.2 27.9 33.3 10.1 0.0 0.0 2.3 7.4 90.3

118 11.0 7.6 31.4 37.3 12.7 0.0 0.0 0.8 3.4 95.8

71 2.8 2.8 47.9 38.0 8.5 0.0 1.4 7.0 8.5 83.1

108 20.4 1.9 21.3 28.7 27.8 0.0 0.0 0.0 5.6 94.4

150 9.3 4.0 22.0 34.0 30.7 0.0 0.0 0.7 8.7 90.7

21 9.5 9.5 19.0 38.1 23.8 0.0 0.0 4.8 14.3 81.0

職

業

自営業・自由業

会社員・公務員・団体職員など

パート・派遣社員・アルバイト

学生

家事専業（主婦・主夫）

無職（年金生活者を含む）

その他

居

住

年

数

生まれたときから住んでいる

20年以上

10～19年

5～9年

5年未満

居

住

形

態

持ち家のマンション・アパート

賃貸のマンション・アパート

持ち家の一戸建て

賃貸の一戸建て

持ち家の店舗兼住宅

賃貸の店舗兼住宅

その他

電動アシスト自転車 その他

家

族

構

成

1人

2人

3人

4人

5人以上

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

回答者

(人）

居

住

地

域

東大和市駅周辺

鷹の台駅周辺

小川駅周辺

新小平駅・青梅街道駅周辺

一橋学園前駅周辺

小平駅周辺

花小金井駅周辺

50歳代

60歳代

70歳代以上

全体

性

別

男性

女性

年

代
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問 23 エネルギー設備や省エネルギー機器等の導入に関して、どのような課題があるとお考え

ですか。（あてはまるものすべてに○） 

回答者

（人）

効

果

が

わ

か

り

に

く

い

費

用

が

高

い

情

報

が

不

足

し

て

い

る

必

要

と

し

て

い

な

い

そ

の

他

777 31.8 73.5 39.5 5.3 0.0

318 32.7 75.2 37.4 5.0 0.0

451 31.0 72.9 41.7 5.3 0.0

52 15.4 75.0 46.2 5.8 0.0

61 27.9 83.6 42.6 6.6 0.0

92 30.4 84.8 41.3 2.2 0.0

114 26.3 79.8 36.0 3.5 0.0

142 42.3 85.2 38.7 3.5 0.0

153 35.9 74.5 40.5 4.6 0.0

157 29.3 47.8 38.9 9.6 0.0

44 22.7 86.4 40.9 9.1 0.0

100 32.0 78.0 38.0 5.0 0.0

64 26.6 75.0 35.9 6.3 0.0

48 39.6 85.4 41.7 2.1 0.0

240 31.3 71.7 40.4 5.4 0.0

130 30.0 67.7 43.8 3.1 0.0

135 32.6 73.3 37.8 7.4 0.0

91 31.9 58.2 36.3 8.8 0.0

222 32.0 65.3 43.2 7.2 0.0

212 34.9 80.7 44.8 3.8 0.0

183 30.1 83.1 35.5 4.9 0.0

64 23.4 76.6 28.1 0.0 0.0

92 20.7 70.7 40.2 6.5 0.0

343 37.6 72.0 39.4 5.5 0.0

165 27.9 77.6 41.8 5.5 0.0

73 28.8 69.9 32.9 4.1 0.0

98 29.6 80.6 42.9 3.1 0.0

121 31.4 66.9 43.0 5.0 0.0

154 31.8 71.4 36.4 5.8 0.0

455 32.5 76.9 39.6 5.3 0.0

16 12.5 93.8 25.0 0.0 0.0

3 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0

2 0.0 50.0 50.0 50.0 0.0

17 35.3 52.9 70.6 0.0 0.0

43 39.5 69.8 34.9 7.0 0.0

258 33.3 81.8 36.8 3.9 0.0

118 28.8 77.1 42.4 4.2 0.0

71 22.5 81.7 38.0 4.2 0.0

108 33.3 68.5 47.2 4.6 0.0

150 33.3 60.0 38.7 9.3 0.0

21 23.8 61.9 42.9 4.8 0.0

全体

性

別

男性

女性

年

代

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

居

住

地

域

東大和市駅周辺

鷹の台駅周辺

小川駅周辺

新小平駅・青梅街道駅周辺

一橋学園前駅周辺

小平駅周辺

花小金井駅周辺

家

族

構

成

1人

2人

3人

4人

5人以上

居

住

年

数

生まれたときから住んでいる

20年以上

10～19年

5～9年

5年未満

居

住

形

態

持ち家のマンション・アパート

賃貸のマンション・アパート

持ち家の一戸建て

賃貸の一戸建て

持ち家の店舗兼住宅

賃貸の店舗兼住宅

その他

職

業

自営業・自由業

会社員・公務員・団体職員など

パート・派遣社員・アルバイト

学生

家事専業（主婦・主夫）

無職（年金生活者を含む）

その他
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問 24 気候変動による影響で最も関心のあることはなんですか。（あてはまるもの全てに

○） 

回答者

(人）

気

象

災

害

（
記

録

的

な

大

雨

、

災

害

級

の

暑

さ

な

ど

）

農

作

物

の

品

質

低

下

自

然

生

態

系

の

変

化

（
絶

滅

危

惧

種

の

増

加

な

ど

）

健

康

（
熱

中

症

、
感

染

症

の

リ

ス

ク

増

加

な

ど

）

そ

の

他

777 73.2 12.1 12.1 34.6 0.1

318 71.7 8.8 15.1 32.4 0.0

451 74.5 14.4 10.0 35.9 0.2

52 65.4 3.8 7.7 30.8 0.0

61 57.4 13.1 21.3 39.3 0.0

92 83.7 10.9 9.8 21.7 0.0

114 72.8 8.8 9.6 33.3 0.0

142 78.9 14.8 15.5 30.3 0.0

153 78.4 13.1 13.7 39.2 0.0

157 65.6 14.0 8.3 41.4 0.6

44 70.5 20.5 13.6 43.2 0.0

100 70.0 11.0 15.0 39.0 0.0

64 71.9 14.1 15.6 31.3 0.0

48 85.4 12.5 12.5 37.5 0.0

240 72.9 11.3 10.4 34.2 0.0

130 68.5 10.8 14.6 38.5 0.0

135 77.0 13.3 8.9 28.1 0.7

91 67.0 14.3 6.6 35.2 0.0

222 76.1 10.8 13.5 36.9 0.0

212 73.1 13.2 13.2 34.4 0.5

183 72.1 10.9 12.6 35.5 0.0

64 75.0 14.1 10.9 23.4 0.0

92 59.8 13.0 10.9 34.8 0.0

343 74.9 12.5 11.1 37.0 0.3

165 73.3 11.5 13.3 31.5 0.0

73 75.3 6.8 17.8 27.4 0.0

98 78.6 15.3 11.2 35.7 0.0

121 71.9 10.7 16.5 33.9 0.8

154 69.5 11.0 11.7 39.0 0.0

455 74.3 12.5 11.0 34.3 0.0

16 68.8 37.5 12.5 25.0 0.0

3 100.0 0.0 0.0 33.3 0.0

2 50.0 0.0 50.0 50.0 0.0

17 88.2 0.0 17.6 23.5 0.0

43 67.4 14.0 18.6 27.9 0.0

258 74.4 10.1 14.0 28.7 0.0

118 79.7 10.2 9.3 32.2 0.0

71 64.8 8.5 11.3 31.0 0.0

108 76.9 21.3 11.1 40.7 0.9

150 70.7 12.7 10.7 46.7 0.0

21 61.9 4.8 14.3 33.3 0.0

全体

性

別

男性

女性

居

住

地

域

東大和市駅周辺

鷹の台駅周辺

小川駅周辺

新小平駅・青梅街道駅周辺

一橋学園前駅周辺

小平駅周辺

花小金井駅周辺

年

代

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

居

住

年

数

生まれたときから住んでいる

20年以上

10～19年

5～9年

5年未満

家

族

構

成

1人

2人

3人

4人

5人以上

職

業

自営業・自由業

会社員・公務員・団体職員など

パート・派遣社員・アルバイト

学生

家事専業（主婦・主夫）

無職（年金生活者を含む）

その他

居

住

形

態

持ち家のマンション・アパート

賃貸のマンション・アパート

持ち家の一戸建て

賃貸の一戸建て

持ち家の店舗兼住宅

賃貸の店舗兼住宅

その他
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問 25 気候変動への適応策について今後力を入れていくべきものは何だと思いますか。（あ

てはまるもの全てに○） 

回答者

(人）

防

災

対

策

（
イ

ン

フ

ラ

整

備

や

ハ

ザ
ー

ド

マ

ッ
プ

）

自

然

生

態

系

対

策

暑

さ

対

策

（
緑

の

カ
ー

テ

ン

、

熱

中

症

予

防

な

ど

）

農

作

物

対

策

（
品

種

改

良

）

感

染

症

対

策

（
蚊

や

害

虫

の

発

生

抑

制

）

住

民

な

ど

へ

の

啓

発

気

象

観

測

・

研

究

そ

の

他

777 62.8 26.8 57.9 18.1 43.5 23.8 21.5 0.3

318 62.9 29.6 53.8 17.0 38.4 19.8 19.8 0.0

451 63.4 25.3 61.2 19.3 47.2 26.8 22.8 0.4

52 55.8 23.1 51.9 9.6 44.2 25.0 38.5 0.0

61 55.7 29.5 77.0 18.0 42.6 23.0 26.2 0.0

92 71.7 23.9 72.8 13.0 46.7 28.3 27.2 0.0

114 57.9 24.6 51.8 14.0 33.3 28.9 20.2 0.0

142 67.6 33.1 59.9 19.7 38.7 21.8 16.2 0.7

153 66.7 28.8 51.6 21.6 51.6 20.3 20.3 0.7

157 59.2 23.6 52.9 22.9 45.9 22.9 17.8 0.0

44 56.8 31.8 68.2 25.0 38.6 15.9 31.8 0.0

100 65.0 24.0 58.0 21.0 48.0 22.0 20.0 0.0

64 57.8 29.7 56.3 23.4 35.9 31.3 25.0 0.0

48 68.8 22.9 54.2 18.8 52.1 25.0 22.9 0.0

240 62.9 27.5 52.9 18.3 42.1 22.5 22.1 0.4

130 61.5 31.5 67.7 16.9 47.7 26.9 20.0 0.0

135 64.4 22.2 59.3 12.6 42.2 23.7 17.8 0.7

91 49.5 23.1 51.6 15.4 47.3 23.1 20.9 0.0

222 68.0 27.5 57.2 20.3 43.7 25.2 22.1 0.5

212 65.6 25.5 61.3 17.5 43.9 24.5 19.8 0.5

183 66.1 26.8 58.5 18.6 39.9 24.6 22.4 0.0

64 48.4 35.9 57.8 17.2 46.9 17.2 23.4 0.0

92 56.5 22.8 54.3 14.1 38.0 26.1 20.7 0.0

343 65.3 27.4 56.9 21.3 44.0 22.4 17.2 0.0

165 59.4 27.9 62.4 15.2 43.6 18.8 26.1 0.0

73 67.1 31.5 47.9 17.8 46.6 31.5 23.3 2.7

98 65.3 23.5 66.3 17.3 43.9 30.6 28.6 0.0

121 64.5 24.8 57.9 17.4 39.7 22.3 23.1 0.8

154 60.4 24.0 63.0 13.6 45.5 25.3 20.1 0.0

455 65.5 27.5 55.6 19.8 44.0 24.0 21.3 0.2

16 31.3 25.0 62.5 12.5 25.0 25.0 12.5 0.0

3 0.0 66.7 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

2 0.0 50.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

17 70.6 41.2 76.5 29.4 70.6 35.3 47.1 0.0

43 46.5 34.9 39.5 11.6 37.2 23.3 14.0 0.0

258 65.5 31.4 59.7 14.3 38.8 23.6 20.5 0.0

118 68.6 20.3 59.3 22.9 39.8 23.7 18.6 0.8

71 53.5 25.4 63.4 11.3 42.3 21.1 35.2 0.0

108 65.7 22.2 57.4 21.3 50.0 26.9 24.1 0.0

150 64.0 25.3 58.0 24.0 50.7 26.0 18.0 0.0

21 47.6 28.6 57.1 14.3 52.4 14.3 28.6 4.8

年

代

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

全体

性

別

男性

女性

家

族

構

成

1人

2人

3人

4人

5人以上

居

住

地

域

東大和市駅周辺

鷹の台駅周辺

小川駅周辺

新小平駅・青梅街道駅周辺

一橋学園前駅周辺

小平駅周辺

花小金井駅周辺

居

住

形

態

持ち家のマンション・アパート

賃貸のマンション・アパート

持ち家の一戸建て

賃貸の一戸建て

持ち家の店舗兼住宅

賃貸の店舗兼住宅

その他

居

住

年

数

生まれたときから住んでいる

20年以上

10～19年

5～9年

5年未満

職

業

自営業・自由業

会社員・公務員・団体職員など

パート・派遣社員・アルバイト

学生

家事専業（主婦・主夫）

無職（年金生活者を含む）

その他
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問 26 生物多様性について知っていましたか。（1つだけ○） 

回答者

(人）

知

っ
て

い

た

言

葉

だ

け

知

っ
て

い

た

知

ら

な

か

っ
た

無

回

答

777 43.9 25.6 25.6 4.9

318 47.5 24.5 24.5 3.5

451 42.1 26.2 26.4 5.3

52 69.2 17.3 13.5 0.0

61 72.1 9.8 18.0 0.0

92 52.2 23.9 22.8 1.1

114 42.1 28.1 28.1 1.8

142 43.0 29.6 27.5 0.0

153 37.3 26.8 27.5 8.5

157 29.9 28.0 29.3 12.7

44 38.6 25.0 36.4 0.0

100 39.0 23.0 32.0 6.0

64 46.9 31.3 20.3 1.6

48 52.1 29.2 18.8 0.0

240 43.3 25.4 27.1 4.2

130 51.5 22.3 20.0 6.2

135 40.7 27.4 24.4 7.4

91 37.4 27.5 23.1 12.1

222 42.3 23.4 28.8 5.4

212 42.9 25.9 26.9 4.2

183 49.7 27.3 22.4 0.5

64 48.4 23.4 23.4 4.7

92 45.7 26.1 26.1 2.2

343 35.9 28.3 29.4 6.4

165 47.9 26.7 21.2 4.2

73 54.8 21.9 20.5 2.7

98 58.2 15.3 23.5 3.1

121 45.5 24.8 27.3 2.5

154 44.8 26.6 24.0 4.5

455 42.6 26.4 25.9 5.1

16 62.5 18.8 18.8 0.0

3 66.7 33.3 0.0 0.0

2 50.0 0.0 50.0 0.0

17 52.9 11.8 29.4 5.9

43 39.5 34.9 23.3 2.3

258 51.6 25.2 21.7 1.6

118 32.2 30.5 33.9 3.4

71 73.2 16.9 9.9 0.0

108 30.6 24.1 36.1 9.3

150 37.3 26.0 26.7 10.0

21 52.4 19.0 19.0 9.5

全体

性

別

男性

女性

居

住

地

域

東大和市駅周辺

鷹の台駅周辺

小川駅周辺

新小平駅・青梅街道駅周辺

一橋学園前駅周辺

小平駅周辺

花小金井駅周辺

年

代

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

居

住

年

数

生まれたときから住んでいる

20年以上

10～19年

5～9年

5年未満

家

族

構

成

1人

2人

3人

4人

5人以上

職

業

自営業・自由業

会社員・公務員・団体職員など

パート・派遣社員・アルバイト

学生

家事専業（主婦・主夫）

無職（年金生活者を含む）

その他

居

住

形

態

持ち家のマンション・アパート

賃貸のマンション・アパート

持ち家の一戸建て

賃貸の一戸建て

持ち家の店舗兼住宅

賃貸の店舗兼住宅

その他
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問 27 生物多様性に関する取組として、何が重要だと思いますか。（あてはまるもの 3 つ

に○） 

回答者

(人）

生

物

多

様

性

の

普

及

啓

発

動

植

物

の

生

態

調

査

多

様

な

生

き

物

が

生

息

で

き

る

自

然

環

境

の

確

保

在

来

種

の

保

全

や

外

来

種

の

対

策

ペ

ッ
ト

の

適

正

飼

育

の

啓

発

自

然

観

察

会

な

ど

の

イ

ベ

ン

ト

の

開

催

そ

の

他

777 31.9 28.3 58.7 50.2 24.2 8.5 0.4

318 31.1 29.6 54.7 52.2 24.8 6.6 0.3

451 32.4 27.9 62.1 49.4 23.9 9.8 0.4

52 15.4 40.4 59.6 46.2 23.1 1.9 1.9

61 29.5 41.0 72.1 57.4 23.0 4.9 0.0

92 32.6 31.5 58.7 54.3 23.9 14.1 1.1

114 40.4 21.9 64.0 50.0 21.1 9.6 0.0

142 34.5 29.6 59.2 50.7 26.8 9.2 0.7

153 27.5 29.4 58.2 53.6 22.2 5.2 0.0

157 33.1 21.0 50.3 43.9 28.0 10.2 0.0

44 31.8 25.0 68.2 68.2 31.8 6.8 0.0

100 32.0 26.0 55.0 48.0 26.0 5.0 0.0

64 32.8 32.8 60.9 50.0 34.4 6.3 0.0

48 27.1 29.2 60.4 58.3 29.2 10.4 0.0

240 32.5 26.7 60.8 47.5 19.6 9.6 0.4

130 30.8 31.5 60.0 60.0 23.1 11.5 0.8

135 34.1 31.1 54.1 41.5 25.9 6.7 0.7

91 28.6 33.0 52.7 49.5 17.6 2.2 1.1

222 35.6 28.8 55.0 47.7 23.9 11.3 0.0

212 28.3 24.1 60.4 51.4 27.8 9.0 0.5

183 34.4 29.0 66.1 51.4 24.0 9.8 0.5

64 28.1 34.4 56.3 56.3 25.0 1.6 0.0

92 22.8 31.5 60.9 55.4 27.2 1.1 0.0

343 34.4 24.5 56.3 47.8 26.2 8.5 0.3

165 33.9 31.5 58.8 55.2 20.6 7.3 0.0

73 26.0 28.8 63.0 49.3 21.9 9.6 1.4

98 32.7 33.7 63.3 48.0 23.5 16.3 1.0

121 35.5 28.1 64.5 43.8 19.0 7.4 0.0

154 27.3 32.5 59.1 44.8 22.1 13.6 0.0

455 32.1 27.3 56.7 55.2 27.3 7.3 0.4

16 50.0 37.5 68.8 37.5 12.5 6.3 0.0

3 0.0 33.3 33.3 100.0 33.3 0.0 0.0

2 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

17 29.4 29.4 76.5 41.2 23.5 5.9 5.9

43 41.9 18.6 60.5 41.9 20.9 4.7 0.0

258 30.6 30.2 61.2 57.8 25.2 9.7 0.4

118 39.0 27.1 53.4 39.8 22.9 8.5 0.8

71 21.1 46.5 64.8 53.5 19.7 2.8 1.4

108 30.6 23.1 61.1 45.4 27.8 12.0 0.0

150 30.7 25.3 55.3 52.0 27.3 8.0 0.0

21 33.3 28.6 57.1 47.6 9.5 4.8 0.0

年

代

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

全体

性

別

男性

女性

家

族

構

成

1人

2人

3人

4人

5人以上

居

住

地

域

東大和市駅周辺

鷹の台駅周辺

小川駅周辺

新小平駅・青梅街道駅周辺

一橋学園前駅周辺

小平駅周辺

花小金井駅周辺

居

住

形

態

持ち家のマンション・アパート

賃貸のマンション・アパート

持ち家の一戸建て

賃貸の一戸建て

持ち家の店舗兼住宅

賃貸の店舗兼住宅

その他

居

住

年

数

生まれたときから住んでいる

20年以上

10～19年

5～9年

5年未満

職

業

自営業・自由業

会社員・公務員・団体職員など

パート・派遣社員・アルバイト

学生

家事専業（主婦・主夫）

無職（年金生活者を含む）

その他
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